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Pro-Idee • Bundesstraße 112 • A -6923 Lauterach
www.fashion-classics.at • service@proidee.at • Telefax: 0810 - 900 646 (0,044 €/Min.)

Bestell-Hotline: 0810 -900 696 (Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr / 0,044 €/Min.) 
Fragen und Beratung: 05574 -803 51 (Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr / zum Ortstarif)
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Über der stärksten Stelle 
der Brust waagerecht 

um den Körper messen.

(A) Brustumfang

Ohne zu schnüren rings  
um die Taille messen.

(B) Taillenumfang

(C) Hüftumfang

An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Ohne Schuhe 
von Kopf bis Fuß messen.

(D) Körperhöhe

Bitte wählen Sie Ihre Größe nach dieser Körpermaßtabelle  
(am Körper gemessen):

 Herren (D) (A) (B) (C)  
  Körper- Brust- Taillen- Hüft- Bestell-
  höhe umfang umfang umfang größe

  166-170  94-  97   86-  89    98-101    24
  169-173   98-101   90-  93 102-105    25
  172-176 102-105   94-  97 106-109    26
  175-178 106-109   98-101 110-113    27
  177-180 110-113 102-106 114-118    28 
  179-182 114-117 107-111 119-123    29 
  181-183 118-121 112-115 124-127    30

  166-170  86- 89   74-  77   90-  93    44
  168-173  90- 93   78-  81   94-  97    46
  171-176  94- 97   82-  85   98-101    48
  174-179  98-101   86-  89 102-105    50
  177-182 102-105   90-  93 106-109    52
  180-184 106-109   94-  99 110-113    54
  182-186 110-113 100-104 114-117    56
  184-188 114-117 105-108 118-121    58
  185-189  118-121 109-113 122-125    60

  180-184   91-  94   78-  81  94-  97    94 
  182-186  95-  98   82-  85  98-101    98
  184-188   99-102   86-  89 102-105  102 
  187-191 103-106   90-  94 106-110  106

Untersetzte 
Größen 

Normale 
Größen

Schlanke 
Größen 

Gürtellänge
Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie 
den Bundumfang einer „gut sitzenden” Hose. 
Ihr Bundumfang entspricht dann der ange- 
botenen Gürtellänge.

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Kopfumfang
Nehmen Sie ein Maßband und messen Sie 
Ihren Kopf um fang unmittelbar ober halb 
Ihrer Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopf-
bedeckung entsprechend dem Mess er ge b- 
 nis. Liegt das ge messene Maß zwischen zwei 
Größen, bestellen Sie bitte den größeren 
Umfang.

Handschuh-Größen
Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und 
füh  ren das Maßband ohne zu schnüren über die 
Knöchel in der Handmitte. Entsprechend dem 
in cm gemessenen Handumfang wählen Sie 
nun Ihre Handschuh-Größe.

16
15

14

17
18

13

3
2
1

Handschuh- 
Größe

Hand- 
umfang 17,5    19,0   20,5   22,0

 6,5     7,0     7,5   8,0

Handschuh- 
Größe

Hand- 
umfang 23,0    24,0   26,0   27,0 28,0

 8,5     9,0     9,5     10,0 10,5

(FC-Größe)

Eine Größe, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen.

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Maßtabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Größe anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics- 
Größe (FC-Größe) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Maßtabelle (unten) und erleichtert 
Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Größen 
definiert. 
Manchmal nennen wir bei Produktbeschreibungen 
ergänzend die „Hersteller-Größe“. Mit dieser Angabe 

hat der Hersteller seine Ware ausgezeichnet. Dies 
ist besonders dann von Vorteil, wenn Sie mit der 
Größenangabe eines bestimmten Herstellers ver-
traut sind.
Erfreuliches Ergebnis: Die Rücksendequote von  
Fashion-Classics-Artikeln liegt weit unter den  
branchenüblichen Durchschnittswerten.

Fragen zu Passform und Größen?
Telefon: 05574 - 803 51, Mo-So. 8.00 – 22.00 Uhr.

Die Fashion Classics-Maßtabelle

36 
37 
38 
39 
40 
41 
42 
43 
44 
45
46 

23,3
23,9
24,6
25,2
25,9
26,6
27,2
27,9
28,6
29,2
29,8

Fußlänge 
in cm

Schuh- 
größe

Schuhgrößen

Stellen Sie beide Füße in Strümpfen 
auf ein Blatt Pa pier und zeich  nen Sie 
die Um risse 
nach. Mes           sen 
Sie dann beide 
Fußlängen. Es gilt 
immer das Maß 
des größeren 
Fußes. Liegen 
Sie zwischen 
zwei Größen, 
wäh len Sie bitte 
die nächstgrö- 
ßere Schuh- 
größe.
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Überzeugende Fakten. 
Statt Überangebot.

Coolmax®-Kurzarm-Polo Seite 71.

Fashion Classics Essentials  3
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Waschbares Ziegenveloursleder-Sakko Seite 10.

Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Bei allem Respekt vor Kleidung,  
die Geschichte schrieb: Wir sind nicht 
blind vor Ehrfurcht. Darum prüfen  
wir jedes Teil auf seine modische 
Aktualität. Und die entscheidet sich 
im Detail: Der klassische Loden janker 
wird durch elastischen Jersey modisch 
und dabei bequem und überraschend 
weich. Die richtige Kombination von 
Hanf, Lyocell und SeaCell™ macht  
das Freizeithemd weich, luftig und  
nachhaltig. Und dank der nanoGuard®-  
Ausrüstung bleibt ihre helle Chino 
viel länger sauber, da sie Schmutz 
einfach abweist. ... So treffen zeitlose 
 Klassiker tatsächlich den Zeitgeist.

Zeitlose Klassiker leben von 
zeitgemäßen Updates.
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Modul-Anzug Seite 14.

So vermeiden Sie unnötige Anproben 
und Rücksendungen. (Gut für Sie.  
Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Fast jeder Hersteller nutzt seine eige nen 
Maßtabellen. Das macht es oft so schwer, die 
genau passende Größe anhand der Hersteller-
angabe zu finden. Genau deshalb haben wir die 
Fashion- Classics-Größe ins Leben gerufen. Ha-
ben Sie Ihre passende Größe einmal gefunden, 
sind Sie am Ziel. Näheres zur FC-Größentabelle 
siehe Seite 118. Erfreuliches Ergebnis: Die 
Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durch-
schnittswerten.

Eine Größe, die passt.
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Jacken

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Schick wie eine City-Jacke. Wettertauglich wie eine Funktionsjacke.
Wasser abweisend. Winddicht. Atmungsaktiv. Und pflegeleicht. 

Selten zu finden: Eine leichte Freizeitjacke für die 
Übergangszeit, die sogar zum Anzug gut aussieht 
– und die trotzdem wetterfest ist. Die seidige Ober-
fläche aus der High-Tech-Faser „Active Pro“ ist 
winddicht, Wasser abweisend und dennoch at-
mungsaktiv. Dabei sieht man der Jacke ihre techni-
schen Eigenschaften gar nicht an. Und erst recht 
nicht ihre unkomplizierte Pflege:
Waschen Sie sie einfach bei 30 °C in der Ma-
schine.
Die Taschen sind dezent, bieten aber viel Stau-
raum. Wohltuend unterscheidet sich der italieni-
sche Sports wear-Stil von den gängigen Funktions-
jacken: Die Reißverschlüsse der vier geräumigen 
Taschen im Frontbereich und der kleinen Tasche 
auf dem linken Oberarm sind unauffällig unter 
Paspeln und Patten verborgen. Zwei weitere extra-
große Reißverschlusstaschen befinden sich – von 
außen unsichtbar – im Inneren der Jacke. Im Kra-
gen versteckt sich eine voll funktionsfähige Ka-
puze mit Kordelzug und Stoppern. Der Front- 
Reißver schluss liegt wind ge schützt unter einer 

Druckknopfleiste. Leicht wattierte Innensteppung 
im oberen Rücken.
629 Gramm leicht. Knitterarm. Klein zu ver-
stauen.
Praktischer kann eine Jacke auch auf Reisen kaum 
sein. Sie ist ideal von Frühjahr bis Herbst.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 77 cm. Farbe: Navy. 
100 % Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      City-/Freizeitjacke Dressy Protection 
€ 179,95

FC
Größe Nr.
48 316-828-26
50 316-829-26
52 316-830-26
54 316-831-26
56 316-832-26
58 316-833-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Fashion Classics Essentials  7Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ultraleicht. Und doch sanft wärmend.
Die Daunenjacke für den Sommer.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Er-
folgsrezept von Daunen bewährt sich 
nicht nur in eisigen Wintern. Mit ledig-
lich ca. 340 Gramm in Gr. 48 ist dieses 
Modell so leicht wie andere Sommer-
jacken auch. Aber versorgt Sie zu-
gleich mit der richtigen Wärme für 
Schönwetter- und Übergangszeit. Ver-
gleichbare Daunenjacken kosten oft 
mehr als das Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platz-
sparend verstaubar – ideal für un-
terwegs.
Blitzschnell zu einem kleinen, schwe-
relosen Beutel verpackt, lässt sich Ihre 
neue Daunenjacke überallhin mitneh-
men. Dank des bequemen Schnitts ge-
währt sie viel Bewegungsfreiheit und 
Platz genug für einen leichten Unter-
zieh-Pullover. Elastische Bündchen an 
Ärmeln und Saum schützen vor kalter 
Luft.

Zeitgemäßer Schnitt. Länge in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: Navy. Obermaterial und 
Futter: 100 % Polyamid. Enthält nichttex-
tile Teile tierischen Ursprungs (Füllung 
aus 90 % Daunen, 10 % Federn). Maschi-
nenwaschbar.

FC
Größe Nr.
48 333-157-26
50 333-158-26
52 333-159-26
54 333-160-26
56 333-162-26
58 333-163-26

•      Sommerdaunen- 
Steppjacke  
für Herren     
€ 149,95
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Jacken

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

FC
Größe Nr.
48 356-059-26
50 356-110-26
52 356-111-26
54 356-112-26
56 356-114-26
58 356-115-26
60 356-116-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Kernig wie ein klassischer Loden-Janker. 
Aber überraschend leicht und bequem.

Konfektioniert von Herrenmode-Spezialist Carl Gross, seit 1925.
Erleben Sie ein völlig neues Tragegefühl: 
Anders als vergleichbare Traditions-Mo-
delle besteht dieser moderne Janker aus 
bequem elastischem Jersey. Und anders als 
übliche Jersey-Kleidung ist sein Naturfa-
ser-Anteil ungewöhnlich hoch.
Warm und wasserabweisend dank 
Schurwolle, leicht und atmungsaktiv 
dank Baumwolle.
Ein Schuss Polyester macht den Stoff stra-
pazierfähig und formstabil. 
Ganz nach Wunsch mit schützendem 
Stehkragen oder elegantem Reverskra-
gen.
Der gesteppte Windstopper ist mit einem 
Reißverschluss befestigt und lässt sich bei 
Bedarf abnehmen. Zwei großzügige 
Patten taschen bieten reichlich Stauraum.

Zeitgemäß schlanke Vier-Knopf-Form. Farbe: 
Dunkelbraun. Länge in Gr. 50: 73,5 cm. 38 % 
Schurwolle, 37 % Baumwolle, 25 % Polyester. 
Halbfutter 68 % Acetat, 32 % Polyester. Reini-
gung. 

•      Carl Gross Komfort-Janker     
€ 299,–
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Fashion Classics Essentials  9Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
50 L 348-575-26
52 XL 348-576-26
54 XXL 348-577-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Kata-
logseite)

Wiegt nur 210 Gramm: Eine leichtere Regen-Jacke
werden Sie kaum finden.

Wasserdicht und atmungsaktiv. In cleanem skandinavischen Design.
Jetzt begegnen Sie Regen mit Leichtigkeit: 
Diese wind- und wasserdichte Jacke 
kommt ohne Futter aus und wiegt in Grö-
ße 50 gerade einmal 210 g. Dennoch ist sie 
unvermindert strapazierfähig. Und passt 
bequem in jedes Reisegepäck oder Ihren 
Wanderrucksack. 
Ein Finish lässt Regen einfach abperlen.
Verschweißte Nähte sorgen weiterhin da-
für, dass nicht nur der Oberstoff, sondern 
die ganze Jacke wasserdicht ist. Das Mate-
rial hält einer Wassersäule von 10.000 mm 
stand.
Viel umweltfreundlicher als vergleich-
bare Fasern: recyceltes Nylon.
Alle Zeichen stehen auf Nachhaltigkeit: 
Die schwedische Traditionsmarke Tretorn 
verwendet bei dieser Jacke keine neu her-

gestellten Rohmaterialien mehr, sondern 
ersetzt diese vollständig durch recyceltes 
Nylon. Im Rücken etwas länger geschnit-
ten, mit hinten abgerundetem Saum. Verti-
kale Reißverschluss-Brusttasche, große 
Kordelzug-Kapuze, Ärmelbündchen mit 
Gummizug.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 77 cm. 
Farbe: Schwarz. 100 % Nylon.

•      Tretorn Light-Rain-Jacke     € 150,–
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Lederjacken

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Nie wieder teure Spezialreinigung: 
Dieses Ledersakko waschen Sie einfach in der Maschine.

Das samtweiche Ziegenveloursleder bleibt schön und geschmeidig.
Ob Flecken, Staub oder Kragen verschmutzt – 
dieses Ledersakko geben Sie einfach mit Spezial- 
Leder wasch mittel in die Waschmaschine. Und 
anschließend lassen Sie es einfach in einem nor-
mal tempe rierten Raum liegend 
trocknen. Durch ein besonders auf-
wändiges, kompliziertes Gerbver-
fahren und eine zu sätz liche Vor-
wäsche bleibt das 
Ziegenveloursleder soft und 
geschmeidig.
Ungefüttert: Sommerleicht und 
knautsch weich.
Für dieses Sakko kommen nur bes-
te, makellose Felle in Frage. Denn 
es hat kein überflüssiges Innenfut-
ter, das bei den meisten Lederja-
cken dem Hersteller hilft, so man-
chen Fehler zu verdecken. Hier 
finden Sie nur feines Leder und 

sauber gesteppte und gesäumte Nähte, so dass 
auch das geöffnete Sakko einen perfekten An-
blick bietet. Die Innenseite ist zudem voll nap-
piert, d.h. geglättet – zum Schutz vor Farb- und 

Lederabrieb. 2 Pattentaschen mit 
Knopfverschluss. 1 Brusttasche. 
3-fach geknöpfte Ärmelmanschetten. 
2 Innentaschen mit Reißverschluss.
Gerader Schnitt. 3-Knopf-Form mit 
klassischem Reverskragen. Länge in 
Gr. 50: 77 cm. Farbe: Taupe. Echtes 
Ziegenveloursleder. Maschinenwasch-
bar mit Spezial-Lederwaschmittel. Ex-
klusiv bei Fashion Classics.

•      Waschbares Ziegenvelours- 
leder-Sakko     € 339,–

FC
Größe Nr.
25 324-760-26
26 324-761-26
27 324-762-26
28 324-763-26
29 324-764-26
30 324-765-26
48 324-766-26
50 324-767-26
52 324-768-26
54 324-769-26
56 324-770-26
58 324-771-26
60 324-772-26 Lederwaschmittel finden Sie unter  

www.fashion-classics.at Suche nach 
Bestellnr. 319-377
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Eine solide Lederjacke – so leicht wie ein Hemd.
Seltenes Rentierkalbleder aus Kokkola, Finnland.  

Wiegt nur 650 Gramm.
Rentierkalbnappa-Leder ist eine der feinsten und 
seltensten Lederarten: Dieses ist sogar nur mini-
male 0,5 mm (!) zart, unübertrefflich leicht mit 
geschmeidigem Fall. Dennoch ist es robust und 
strapazierfähig – ohne zu knittern. Ein wertvolles, 
hochbegehrtes Leder – der ganzen Welt stehen pro 
Jahr nur Felle für maximal 12.000 Jacken zur Ver-
fügung.
Ungefüttert verarbeitet – davon können die 
meisten Lederjacken nur träumen.
Eine Lederjacke ohne Futter ist das Aushänge-
schild der Gerber und Hersteller. Denn nur die 
(von beiden Seiten!) besten, makellosen Lederfelle 
können offen verarbeitet werden. Durch die glatte, 
nappierte Innenseite wird das Leder niemals an Ih-
ren Hemden „stauben“. Mit der Velourslederseite 
nach außen verarbeitet hat die Jacke einen wunder-
bar weichen, doch kernigen Griff. Das Leder ist 
von Natur aus strapazierfähig und unempfindlich. 
Und am schönsten ist die Jacke ohnehin erst nach 
mehreren Jahren, wenn sie etwas Patina bekom-
men hat. Optimalen Schutz vor Feuchtigkeit bietet 

die „Water Off®“-Ausrüstung – unsichtbar, aber 
wirkungsvoll – speziell für Rentierleder. Mög-
liches Abfärben wird dadurch deutlich gemindert.
Schnitt und Farbe – genau richtig.
Diese zeitlose Jacke mit vielseitigem Stehkragen 
bedeckt korrekt Ihr Sakko – ohne übermäßig groß 
geschnitten zu sein. Das 
dezente Nachtblau ist so 
kombinierfreudig und 
zeitlos wie Schwarz, aber 
viel interessanter.
Zeitloser, bequemer Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 79 cm. Mit 
zwei Brust- und zwei Innen-
taschen. Rentierkalbnap-
pa-Leder. Lederreinigung. 
Hergestellt in Finnland. Ex-
klusiv bei  Fashion  Classics.

•      Rentierkalbleder- 
Hemdjacke     
€ 1.499,–

FC
Größe Nr.
  25 259-580-26
  26 259-598-26
  27 259-606-26
  28 259-614-26
  48 259-622-26
  50 259-630-26
  52 259-648-26
  54 259-655-26
  56 259-663-26
  58 259-671-26
  98 259-689-26
102 259-697-26
106 259-705-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die perfekte Lederjacke für den Sommer – und die Reise.
Leicht. Luftig. Handlich zu verstauen. Und sogar als Nackenkissen nutzbar.

Durch das extrem dünn ausgewalzte, luftig 
perforierte Lammleder und das luftdurchlässi­
ge Netzfutter ist diese Jacke perfekt für die 
warme Jahreszeit. Auf Reisen in warme Gefil­
de profitieren Sie außerdem von dem geringen 
Gewicht und dem sensationell kleinen Pack­
maß (ca. 17 x 40 cm). Vergleichbare Features 
bieten sonst nur Funktionsjacken, in denen Sie 
bei weitem nicht so elegant gekleidet sind.
Der Transportbeutel als Nackenkissen ist 
ideal für das Nickerchen im  Flugzeug, Zug, 
Bus, ...
Bei Nichtgebrauch verbirgt er sich hinter dem 
Reißverschluss im Stehkragen, ist fest inte­
griert und kann nicht verloren gehen. Der 
Blau­Ton ist etwas heller als das übliche Navy: 
Frischer. Und zu sommerlich heller Garderobe 

noch besser kombinierbar. Bund und Ärmel 
mit elastischem Abschluss. 2 Schubtaschen 
mit dekorativer Strick paspel am Eingriff.
Reguläre, zeitgemäß cleane Blouson-Passform. 
Länge in Gr. 50: 66,5 cm. Farbe: Blau. Obermate-
rial: Leder. Netzfutter: 100 % Polyester. Spezial-
reinigung.

•      Pocket-Lederjacke      
€ 299,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC  Hersteller­
Größe Größe Nr.
50 L 338­048­26
52 XL 338­049­26
54 2XL 338­070­26
56 3XL 338­071­26
58 4XL 338­072­26

Stecken Sie Ihre Jacke in den 
fest im Stehkragen integrier-
ten Transportbeutel entsteht 
zusätzlich ein praktisches 
Nackenkissen für die Reise.
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Nur 800 Gramm: Seltenes Rentier-Kalbnappa – 
seidenweich und doch erstaunlich robust.

Rentier­Kalbnappa ist eine der seltensten und kost­
barsten Lederarten überhaupt. Weltweit stehen pro 
Jahr nur Felle für maximal 12.000 Jacken dieser 
Qualität zur Verfügung. Die Besonderheit: 0,4 ­ 
0,55 mm dünn, unübertrefflich leicht, von ge­
schmeidigem Fall und dennoch äußerst strapazier­
fähig.
Schützt Sie optimal vor Feuchtigkeit.
Unsichtbar aber wirkungsvoll und speziell für 
Rentierleder lässt die „nuva®“­ Behand lung Wasser 
und Schmutz einfach abperlen, ohne den natürli­
chen Griff und die Atmungsaktivität zu beeinträch­
tigen.
Vielseitig kombinierbar: der Natur leder-Ton.
Chamäleon­artig passt sie sich schwarzen und 
grauen Kombinationen ebenso gut an wie erdigen 
Braun­ oder Oliv­Tönen 
– und sie passt perfekt zu 
Jeans. Hell genug ist die 
Farbe auch für frühlings­
hafte Outfits mit beige­
farbenen Chinos. Mit vier 
Reißverschlusstaschen 
außen und 3 Innenta­
schen – eine davon mit 
Reißverschluss.

Klassischer, bequemer Schnitt. Länge in Gr. 50: 64 cm. 
Farbe: Dunkelbraun. Aus Rentierleder. Change-
ant-Futter aus 60 % Viskose, 40 % Acetat. Lederreini-
gung. Hergestellt in Finnland. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      800-Gramm Rentier-Lederjacke   € 1.399,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 229­393­26
50 229­401­26
52 229­419­26
54 229­427­26
56 229­435­26
58 229­443­26
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Glücklich, wer diesen Anzug im Schrank hat.
Ein dunkler Schurwoll-Anzug ist zeitlos. Unbe-
schadet übersteht er mehrere Moden – und unzäh-
lige Reisen. Im Business ist er unschlagbar und zu 
festlichen Anlässen unverzichtbar.
Hochgezwirnte Super-120-Schurwolle knittert 
weniger.
Das federleichte Tuch aus der Weberei Guabello 
ist ein Schurwolltuch der Extraklasse: besonders 
strapazierfähig, leicht, weich und knitterarm. Die 
Marke Carl Gross ist seit 1925 bekannt für hoch-
wertige Herrenkonfektion nach traditioneller 
Schneiderart:
Das schlanke Zwei-Knopf-Sakko hat 2 Rückenschlitze, 
2 Pattentaschen, 1 Brustleistentasche und 4 Innen-
taschen. Länge in Gr. 50: 75 cm. Aus 100 % Schur-
wolle. Futter aus 52 % Acetat, 48 % Viskose. Flat-
front-Hose mit französischen Schrägtaschen und 
2 geknöpften Paspel-Gesäßtaschen. Schrittlänge in 
Gr. 50: 82 cm, Fußweite: 40 cm. 100 % Schurwolle. 
Futter aus 55 % Viskose, 45 % Polyester. Die 
5-Knopf-Weste ist die perfekte Ergänzung. Aus 100 % 

Schurwolle. Futter aus 100 % Viskose. Länge in 
Gr. 50: 60  cm. Mit 2 Paspeltaschen und Rücken riegel. 
Reinigung.

•      Modul-Sakko Super-120     € 249,–

FC
Größe Schwarz Grau Blau
  25 334-530-26 334-514-26 334-498-26
  26 334-531-26 334-515-26 334-499-26
  27 334-532-26 334-516-26 334-500-26
  28 334-533-26 334-517-26 334-501-26
  29 334-534-26 334-518-26 334-502-26
  30 334-535-26 334-519-26 334-503-26
  48 334-536-26 334-520-26 334-504-26
  50 334-537-26 334-521-26 334-505-26
  52 334-538-26 334-522-26 334-506-26
  54 334-539-26 334-523-26 334-507-26
  56 334-540-26 334-524-26 334-508-26
  58 334-541-26 334-525-26 334-509-26
  60 334-542-26 334-526-26 334-510-26
  98 334-543-26 334-527-26 334-511-26
102 334-544-26 334-528-26 334-512-26
106 334-545-26 334-529-26 334-513-26

•      Modul-Anzughose Super-120     € 129,95

FC
Größe Schwarz Grau Blau
  25 334-482-26 334-466-26 334-450-26
  26 334-483-26 334-467-26 334-451-26
  27 334-484-26 334-468-26 334-452-26
  28 334-485-26 334-469-26 334-453-26
  29 334-486-26 334-470-26 334-454-26
  30 334-487-26 334-471-26 334-455-26
  48 334-488-26 334-472-26 334-456-26
  50 334-489-26 334-473-26 334-457-26
  52 334-490-26 334-474-26 334-458-26
  54 334-491-26 334-475-26 334-459-26
  56 334-492-26 334-476-26 334-460-26
  58 334-493-26 334-477-26 334-461-26
  60 334-494-26 334-478-26 334-462-26
  98 334-495-26 334-479-26 334-463-26
102 334-496-26 334-480-26 334-464-26
106 334-497-26 334-481-26 334-465-26

•      Modul-Anzugweste Super-120     € 99,95

FC
Größe Schwarz Grau Blau
  25 334-580-26 334-564-26 334-448-26
  26 334-581-26 334-565-26 334-449-26
  27 334-582-26 334-566-26 334-550-26
  28 334-583-26 334-567-26 334-551-26
  29 334-584-26 334-568-26 334-552-26
  30 334-585-26 334-569-26 334-553-26
  48 334-586-26 334-570-26 334-554-26
  50 334-587-26 334-571-26 334-555-26
  52 334-588-26 334-572-26 334-556-26
  54 334-589-26 334-573-26 334-557-26
  56 334-590-26 334-574-26 334-558-26
  58 334-591-26 334-575-26 334-559-26
  60 334-592-26 334-576-26 334-560-26
  98 334-593-26 334-577-26 334-561-26
102 334-594-26 334-578-26 334-562-26
106 334-595-26 334-579-26 334-563-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)   FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Anzüge
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Flecht-Loafer 
Seite 107.

Ascot Seidenkrawatte 
Regimental Stripes 
Seite 35.

van Laack Premium- 
Hemd Royal  
Seite 26.
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Anzüge

Einen so leichten 
Sommeranzug werden Sie 
anderswo kaum finden.

Sie spüren es gleich beim ersten Tra­
gen – und werden es an wärmeren 
Tagen besonders zu schätzen wis­
sen: Mit nur 170 Gramm pro Me­
ter ist das Tuch dieses Sommer­
anzugs ein luftiges 
Leichtgewicht, das eher einem 
Hemden­Popeline ähnelt – kein 
Vergleich zu üblichen Baum­
woll­ Anzügen, deren Tuche 
meist zwischen 220 und 
250 Gramm pro Meter wiegen.
Fast knitterfrei kommt er 
auch aus dem Koffer oder 
Kleidersack – direkt ausgeh-
fertig, ohne Bügel aufwand.
Auch nach einem langen Ar­
beitstag, mehreren Stunden im 
Auto oder Zug sieht er noch tadel­
los gepflegt aus.
Das Futter der Brustleistentasche 
kann beim Sakko wie ein Einsteck­
tuch heraus gezogen werden. Zwei 
Patten taschen. Vier Innentaschen, da­
von eine mit Knopfverschluss. Flat­
front­Hose mit 2 geknöpften Gesäßta­
schen.
Zeitgemäß schlankes 2-Knopf-Sakko mit 2 Rü-
ckenschlitzen. Länge in Gr. 50: 75 cm. Hosen- 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm, Fußweite: 38 cm. 
Farbe: Blau.Obermaterial: 67 % Baumwolle, 
29 % Polyester, 4 % Elas than. Sakko-Futter: 
52 % Acetat, 48 % Viskose. Vorderhosenfutter: 
55 % Viskose, 45 % Polyester. Reinigung. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe).

•      Carl Gross Ultralight-Anzug     € 399,–

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr. 
  25 349­072­26
  26 349­073­26
  27 349­074­26
  28 349­075­26
  29 349­077­26
  30 349­078­26
  48 349­079­26
  50 349­080­26
  52 349­081­26
  54 349­082­26
  56 349­083­26
  58 349­085­26
  60 349­086­26
  98 349­087­26
102 349­088­26
106 349­089­26
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Must-have der gepflegten 
Sommergarderobe: 

Von Natur aus kühlend. 
Und mit selten luxuriösem 

Schimmer.
Der elegante Sommeranzug von 

Carl Gross.
Bei diesem eleganten Som­
meranzug wird der natürliche 
Glanz und seidige Charakter 
reinen Leinens durch ein be­
sonders sanftes Spinnverfah­
ren bewahrt. Kein Vergleich 
zu anderen Leinenwaren, 
die oft stumpf und matt 
wirken.
Leinen ist seit jeher die 
stilvolle Art, sich luftig zu 
kleiden.
Es atmet noch besser als 
Baumwolle, nimmt mehr 
Feuchtigkeit auf und behält 
doch stets seinen charakteristi­
schen natürlich kühlen Griff. 
Von Carl Gross – hochwertige 
Herrenkonfektion nach Schnei-
derart, seit 1925.
Zeitgemäß schlankes 2­Knopf­Sakko 
mit Passform abnähern und zwei Rü­
ckenschlitzen. Zwei aufgesetzte Ta­
schen, eine Brustleistentasche und drei In­
nentaschen. Flat­front­Hose mit Flügeltaschen 
und 2 geknöpften Paspel­Gesäßtaschen. 
Sakko-Länge in Gr. 50: 75 cm, Hosen-Schrittlän-
ge in Gr. 50: 82,5 cm. Fußweite: 38 cm. Farbe: 
Grau-Mélange. Obermaterial aus 100 % Leinen. 
Sakko Viertel-Futter: 52 % Acetat, 48 % Viskose. 
Vorderhosenfutter 35 % Baumwolle, 65 % Po-
lyester. Reinigung.

•      Carl Gross 
Leinen-Sakko     
€ 329,–

FC
Größe Nr.
  25 359­033­26
  26 359­035­26
  27 359­036­26
  28 359­037­26
  29 359­038­26
  30 359­039­26
  48 359­040­26
  50 359­041­26
  52 359­043­26
  54 359­044­26
  56 359­045­26
  58 359­046­26
  60 359­047­26
  98 359­048­26
102 359­049­26
106 359­050­26

•      Carl Gross 
Leinen-Hose     
€ 159,–

FC
Größe Nr.
  25 359­051­26
  26 359­052­26
  27 359­053­26
  28 359­054­26
  29 359­055­26
  30 359­056­26
  48 359­057­26
  50 359­058­26
  52 359­060­26
  54 359­061­26
  56 359­062­26
  58 359­063­26
  60 359­064­26
  98 359­065­26
102 359­066­26
106 359­068­26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Anzüge

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Luxuriös leicht. Natürlich elastisch. 
Unwiderstehlich elegant.

Feinstes Merino-Tuch von Loro Piana. Design von 
Anzug-Spezialist Carl Gross.

Hergestellt aus superfeiner Merinowolle, ist dieser 
Anzug eine exquisite Rarität, die selbst höchsten An-
sprüchen gerecht wird. Das leichte Zelander®-Tuch 
stammt von der renommierten italienischen Edelwe-
berei Loro Piana, die für ihre erstklassigen Stoffe be-
kannt ist.
Reine Merinowolle, bequem elastisch ohne den Zu-
satz von Kunstfasern.
Das Natural-Stretch-Tuch gibt nicht nur jeder Bewe-
gung sanft nach, sondern ist auch angenehm atmungs-
aktiv, geruchsabweisend und thermoregulierend, da-
bei widerstandsfähig und erfreulich knitterarm.
Konfektioniert von Carl Gross, seit 1925.

Sakko mit zwei Pat-
tentaschen und vier 
Innentaschen, eine 
davon mit Knopf-
verschluss. Die 
Brustleistentasche 
kann wie ein Ein-

stecktuch herausge-
zogen werden. 

Zeitgemäß schlankes 
2-Knopf-Sakko mit zwei 

Rückenschlitzen. Flat-
front-Hose mit zwei ge-
knöpften Gesäßtaschen. 
Sakko-Länge in Gr. 50: ca. 
73,5 cm. Hosen-Schrittlän-

ge in Gr. 50: 78 cm, Fußwei-
te: 36 cm. Farbe: Beige. 
100 % Schurwolle. Sak-
ko-Futter 100 % Viskose. 
Vorderhosenfutter 65 % Po-
lyester, 35 % Baumwolle. 
Enthält nichttextile Teile tie-
rischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Reinigung.

•      Carl Gross 
Zelander-Sakko     
€ 379,–

FC
Größe Nr.
  25 358-999-26
  26 359-000-26
  27 359-001-26
  28 359-002-26
  29 359-003-26
  30 359-004-26
  48 359-005-26
  50 359-006-26
  52 359-007-26
  54 359-008-26
  56 359-009-26
  58 359-010-26
  60 359-011-26
  98 359-012-26
102 359-013-26
106 359-014-26

•      Carl Gross 
Zelander-Hose     
€ 229,–

FC
Größe Nr.
  25 359-015-26
  26 359-016-26
  27 359-017-26
  28 359-019-26
  29 359-020-26
  30 359-021-26
  48 359-022-26
  50 359-023-26
  52 359-024-26
  54 359-025-26
  56 359-027-26
  58 359-028-26
  60 359-029-26
  98 359-030-26
102 359-031-26
106 359-032-26
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Für einen Designer-Smoking  
müssen Sie 

kein Vermögen ausgeben.
Zeitgemäß schlanke Passform.  

Edles Wolltuch.  
Von Karl Lagerfeld.

Für einen guten Designer-Smoking können Sie 
leicht 1.200 Euro und mehr ausgeben. Dieser 
Klassiker aus der Kollektion von Karl Lager-
feld ist erfreulich erschwinglich, und ist dabei 
aus feinem Wolltuch und durch den Lager-
feld-typisch schmalen Schnitt absolut zeitge-
mäß.
Perfekt schlanke Passform dank Stretch 
und individueller Größenwahl für Jackett 
und Hose.
Smoking-Jackett in taillierter 2-Knopf-Form 
mit 2 Rückenschlitzen. 2 Pattentaschen, 
1 Brustleistentasche, 4 Innentaschen. Smo-
king-Hose in schlanker Flat-Front-Form. 
2 französische Schrägtaschen. 2 geknöpfte 
Paspel-Gesäß-taschen.
Länge Jackett in Gr. 48: 71 cm. Schrittlänge 
Hose in Gr. 48: 81 cm. Farbe: Schwarz. 86 % 
Wolle, 10 % Polya- mid, 4 % Elas than. 
Futter aus 100 % Viskose. Reinigung.

Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

•      Karl Lagerfeld 
Smoking-Jackett     
€ 379,–

FC
Größe Nr.
  48 328-988-26
  50 328-989-26
  52 328-990-26
  54 328-991-26
  56 328-992-26
  58 328-993-26
  60 328-994-26
  98 328-995-26
102 328-996-26
106 328-997-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Karl Lagerfeld 
Smoking-Hose     
€ 159,–

FC
Größe Nr.
  48 328-998-26
  50 328-999-26
  52 329-000-26
  54 329-001-26
  56 329-002-26
  58 329-003-26
  60 329-004-26
  98 329-005-26
102 329-006-26
106 329-007-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Zweiteiler & Sakkos

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Ganz Gentleman – auch bei Temperaturen über 30 Grad.
Selten zu finden: der Zweiteiler aus reinem Leinen. 

Sommerliche Leinensakkos gibt es überall. Doch 
nach einem klassischen Zweiteiler mit passender 
Weste sucht man meist lange. Dieses luftige Lei-
nen-Ensemble kleidet Sie stilvoll, auch an heißen 
Tagen. Leinen „atmet“ noch besser als Baumwol-
le, nimmt mehr Feuchtigkeit auf und behält doch 
stets seinen charakteristischen, körnig-kühlen 
Griff. Zudem knittert es gewollt edel, wirkt lässig und 
zugleich nobel.
Leicht verwaschenes Delavé-Leinen – in Italien 
gewebt.

Die Weste ist die perfekte Ergänzung – und mo-
disch vielseitiger Solist. Rundum aus Leinen gear-
beitet. Mit verstellbarem Riegel für perfekte Pass-
form. Auf 5 Knöpfe zu schließen. Zwei 
Leisten- Steck taschen und eine Billett-Tasche. Das 
Sakko ist gerade geschnitten mit Pass form ab nä hern 
und zwei Rückenschlitzen. Zwei aufgesetzte Ta-
schen, eine Brustleistentasche und 4 Innentaschen. 
Länge in Gr. 50: Sakko 75 cm, Weste 64 cm.  Oberma-
terial aus 100 % Leinen. Sakko- und Westen-Futter: 
52 % Polyester, 48 % Viskose. Reinigung.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Oliv Hellblau
  25 355-658-26 355-642-26
  26 355-659-26 355-643-26
  27 355-660-26 355-644-26
  28 355-661-26 355-645-26
  29 355-662-26 355-646-26
  30 355-663-26 355-647-26
  48 355-664-26 355-648-26
  50 355-665-26 355-649-26
  52 355-666-26 355-650-26
  54 355-667-26 355-651-26
  56 355-668-26 355-652-26
  58 355-669-26 355-653-26
  60 355-670-26 355-654-26
  98 355-671-26 355-655-26
102 355-672-26 355-656-26
106 355-673-26 355-657-26

•      Leinen-Weste     € 109,95•      Leinen-Sakko     € 259,–

FC
Größe Oliv Hellblau
  25 355-626-26 355-610-26
  26 355-627-26 355-611-26
  27 355-628-26 355-612-26
  28 355-629-26 355-613-26
  29 355-630-26 355-614-26
  30 355-631-26 355-615-26
  48 355-632-26 355-616-26
  50 355-633-26 355-617-26
  52 355-634-26 355-618-26
  54 355-635-26 355-619-26
  56 355-636-26 355-620-26
  58 355-637-26 355-621-26
  60 355-638-26 355-622-26
  98 355-639-26 355-623-26
102 355-640-26 355-624-26
106 355-641-26 355-625-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das perfekte Sakko für jeden Tag. Und für die Reise.
Unempfindlich gegen Knitter und Schmutz. Und doch aus 100 % Schurwolle.

Know-how aus über 130-jähriger Webkunst von 
Lanificio Cerruti: 100 m des hochfein ausgespon-
nen Schurwollgarns wiegen nur 1 Gramm. Hoch-
gedreht wird das Garn zu einem dichten aber sehr 
feinen Tuch gewebt – und ist somit weniger Anfäl-
lig für Knitter. Mehr Details zur Herstellung ihres 
Erfolgsproduktes wollte die italienische Traditi-
onsweberei nicht verraten.
Selbst nach langen Reisen sieht das Sakko noch 
gepflegt aus.
Zudem hat das Schurwolltuch temperaturausglei-
chende Eigenschaften und eignet sich somit das 

Ganze Jahr über. Konfektioniert wird das Sakko 
von Carl Gross, seit 1925 bekannt für hochwertige 
Herrenkonfektion nach Schneiderart. Zwei aufge-
setzte Blazer-Taschen. Drei Innentaschen, davon 
eine mit Knopfverschluss. Die weiß kon tras tie ren-
de Ziernaht an der Schulterpasse soll an die 
Schneiderkunst erinnern und kann einfach heraus 
gezogen werden.
Einreihig im modisch korrekten Zwei-Knopf-Schnitt 
mit zwei bequemen Seitenschlitzen. Länge in Gr. 50: 
74 cm. Obermaterial: 100 % Schurwolle. Futter: 
100 % Viskose. Ent-
hält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Reini-
gung.

•      Carl Gross 
Reisesakko      
€ 299,– 

FC
Größe Blau Anthrazit
  25 335-042-26 356-705-26
  26 335-043-26 356-706-26
  27 335-044-26 356-707-26
  28 335-045-26 356-708-26
  29 335-046-26 356-710-26
  30 335-047-26 356-711-26
  48 335-048-26 356-712-26
  50 335-049-26 356-713-26
  52 335-050-26 356-714-26
  54 335-051-26 356-715-26
  56 335-052-26 356-716-26
  58 335-053-26 356-718-26
  60 335-054-26 356-719-26
  98 335-055-26 356-720-26
102 335-056-26 356-721-26
106 335-057-26 356-722-26
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Ideal im Sommer: Das Sakko aus reiner Seide.
Die dezenten Farben passen zu allen Unis.

Das Fischgrat-Dessin in hellen und dunklen Tö-
nen wirkt frisch und ist besonders kombinier-
freudig: Ihr neues Sakko passt perfekt zu Hem-
den und Hosen in fast allen Farb-Schattierungen. 

Das reine Seiden-Tuch von 
Lanificio di Pray aus Biella 
macht es angenehm kühl – 
ideal für den Sommer.
Angenehm leicht und knit-
terarm.
Mit diesem Sakko müssen 
Sie auch im Sommer nicht 
auf ein korrektes und trotz-
dem gerne getragenes Sakko 
verzichten. Die schlanke 
Zwei-Knopf-Front passt 
sich Ihrer Garderobe von 
rustikal bis modisch-elegant 
mühelos an. Zwei waage-
rechte Paspeltaschen mit 
Patten und eine Brustleis-
ten-Tasche. Vier praktische 
Innentaschen, eine davon 
mit Kopfverschluss.

Klassische, leicht taillierte 2-Knopf-Form mit zwei 
Rückenschlitzen und weichen Schulterpolstern. Län-
ge in Gr. 50: 76 cm. 100 % Seide. Futter (Sakko in 
Blau) aus 57 % Viskose, 43 % Polyester. Futter (Sak-
ko in Rost und Beige) aus 100 % Viskose. Reinigung.

•      Di Pray Fischgrat-Seidensakko      
€ 349,– 

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Beige Rost
  26 314-189-26 337-071-26
  27 314-210-26 337-072-26
  28 314-212-26 337-073-26
  29 314-213-26 337-074-26
  48 314-215-26 337-076-26
  50 314-216-26 337-077-26
  52 314-217-26 337-078-26
  54 314-218-26 337-079-26
  56 314-219-26 337-080-26
  58 314-220-26 337-081-26
  60 314-221-26 337-082-26
  98 314-222-26 337-083-26
102 314-223-26 337-084-26
106 314-224-26 337-085-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Ihr Sakko für warme Tage: 
Tausende luftiger Poren wirken wie eine 

eingewebte Klimaanlage.
Aus italienischem Panama-Tuch  

konfektioniert von Sakko-Spezialist Carl Gross, seit 1925.
Ihr neues Panama-Sakko bleibt stets an-
genehm leicht und frisch: Durch seinen 
ausgewogenen Materialmix aus Wolle 
und Leinen. Durch sein blickdichtes itali-
enisches Panama-Tuch mit unzähligen 
kleinen Klimaporen. Und durch sein som-
merliches Halbfutter.
Das Fensterkaro ist ein echter Hingu-
cker.
Das Trend-Muster ist hier so klassisch 
umgesetzt, dass Ihr Sakko über Jahre 
nicht so schnell aus der Mode kommt. 
Zwei Patten-, zwei Innentaschen und eine 
Brusttasche halten Ihre wichtigsten Uten-
silien stets griffbereit. 
Einreihig im modisch korrekten Zwei-Knopf-
Schnitt mit zwei bequemen Seitenschlitzen. 
Länge in Gr. 50: 75 cm. Farbe: Navy/Grau. 
58 % Wolle, 42 % Leinen. Reinigung. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Horn-Knöpfe).

•      Carl Gross Panama-Sakko     
€ 399,–

FC
Größe Nr.
  25 353-957-26
  26 353-958-26
  27 353-959-26
  28 354-030-26
  29 354-031-26
  30 354-032-26
  48 354-033-26
  50 354-034-26
  52 354-036-26
  54 354-037-26
  56 354-038-26
  58 354-039-26
  60 354-040-26
  98 354-041-26
102 354-042-26
106 354-044-26
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van Laack „Royal“: Alles, was Sie von einem Premium-Hemd erwarten.
Beste Baumwolle. Erstklassige Verarbeitung. Bügelleichte Ausrüstung.

Mit der Vision, das luxuriöseste Hemd zu fertigen, 
startete Heinrich van Laack 1881 in Berlin. Und 
mit dem Slogan „van Laack – das königliche 
Hemd“ wurde sein Hemd in den 20er-Jahren zum 
Statussymbol und zu einem der ersten Markenarti-
kel im Bekleidungsbereich. Heute steht die Marke 
van Laack weltweit für Premium-Hemden und 
-Blusen.
Der besonders dichte und feine Popeline ist ein 
Genuss auf der Haut.
Ausgesucht langstapelige, nachhaltige Bio-Baum-
wolle aus den besten Anbaugebieten der Welt – 
Peru, den USA und Ägypten – wird hauchdünn 
ausgesponnen zu einem Vollzwirn-Garn mit einem 
hohen Feinheitsgrad von 120 Nm (Nm = Millions-
tel Millimeter). Daraus entsteht dieses blickdichte, 
strapazierfähige, aber auch  besonders luftige, at-
mungsaktive Popeline- Gewebe. Ein Finish sorgt 
für die seidige Optik und den glatten, soften Griff.

Wie ein integriertes Bügeleisen: Dank „Perfect- 
Look“-Ausrüstung bleibt Ihr Hemd makellos 
knitterfrei.
Neueste Technologie aus der Schweiz verändert 
die Zellstruktur der Baumwoll-Faser, sodass sie 
sich bei Wärme ausdehnt und somit der Faltenbil-
dung entgegenwirkt. Ihr neues Hemd glättet sich 
also beim Tragen immer wieder von selbst – allein 
durch Ihre Körperwärme und ohne chemische 
Substanzen.
Wahlweise in zwei Passformen und zwei Manschetten-
formen: „Tailor Fit“ ist der reguläre Schnitt: leicht 
tailliert mit zwei Rückenabnähern – zeitgemäß, aber 
bequem. „Slim Fit“ ist der aktuell schlanke Schnitt mit 
körperbetontem Sitz und zwei  Rückenabnähern. Länge 
bei beiden Modellen: 82,5 cm in Kragenweite 41. Ge-
mäßigter Haifisch-Kragen. 100 % Baumwolle. Enthält 
nicht textile Teile tierischen Ursprungs (Knöpfe). Ma-
schinenwaschbar,  bügelleicht.
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•      van Laack Premium-Hemd Royal, Sportmanschette     € 179,95

Merkmale, die ein van Laack-Hemd unvergleichlich machen:

•      van Laack Premium-Hemd Royal, Doppelmanschette     € 189,95

•      van Laack Premium-Hemd Royal, Doppelmanschette     € 189,95

•      van Laack Premium-Hemd Royal, Sportmanschette     € 179,95

Passform: Slim Fit

Kragen-
weite
in cm Weiß Hellblau Schwarz
38 342-442-26 342-425-26 342-433-26
39 342-443-26 342-426-26 342-434-26
40 342-445-26 342-427-26 342-435-26
41 342-446-26 342-428-26 342-437-26
42 342-447-26 342-429-26 342-438-26
43 342-448-26 342-430-26 342-439-26
44 342-449-26 342-431-26 342-440-26
45 342-450-26 342-432-26 342-441-26

Kragen-
weite
in cm Weiß Hellblau Schwarz
38 342-504-26 342-495-26 342-539-26
39 342-505-26 342-496-26 342-540-26
40 342-506-26 342-497-26 342-541-26
41 342-507-26 342-498-26 342-542-26
42 342-508-26 342-499-26 342-544-26
43 342-509-26 342-500-26 342-545-26
44 342-510-26 342-502-26 342-546-26
45 342-511-26 342-503-26 342-547-26

Passform: Tailor Fit

67 cm-Ärmellänge

67 cm-Ärmellänge

Kragen-
weite
in cm Weiß Hellblau Schwarz
38 342-530-26 342-512-26 342-521-26
39 342-531-26 342-513-26 342-522-26
40 342-532-26 342-514-26 342-523-26
41 342-533-26 342-515-26 342-524-26
42 342-534-26 342-516-26 342-525-26
43 342-536-26 342-517-26 342-526-26
44 342-537-26 342-518-26 342-528-26
45 342-538-26 342-520-26 342-529-26

71 cm-ÄrmellängeKragen-
weite
in cm Weiß Hellblau Schwarz
38 342-468-26 342-452-26 342-460-26
39 342-470-26 342-453-26 342-461-26
40 342-471-26 342-454-26 342-462-26
41 342-472-26 342-455-26 342-463-26
42 342-473-26 342-456-26 342-464-26
43 342-474-26 342-457-26 342-465-26
44 342-475-26 342-458-26 342-466-26
45 342-476-26 342-459-26 342-467-26

67 cm- 
Ärmel

71 cm- 
Ärmel

71 cm-Ärmellänge

67 cm- 
Ärmel

Kragen-
weite
in cm Weiß Weiß
38 342-348-26 342-417-26
39 342-349-26 342-418-26
40 342-411-26 342-419-26
41 342-412-26 342-420-26
42 342-413-26 342-421-26
43 342-414-26 342-422-26
44 342-415-26 342-423-26
45 342-416-26 342-424-26

71 cm- 
ÄrmelKragen-

weite
in cm Weiß Weiß
38 342-478-26 342-487-26
39 342-479-26 342-488-26
40 342-480-26 342-489-26
41 342-481-26 342-490-26
42 342-482-26 342-491-26
43 342-483-26 342-492-26
44 342-484-26 342-493-26
45 342-486-26 342-494-26

Feiner Popeline aus hauchdünn ausgesponnener, langstapeli-
ger Baumwolle.

Besonders dicht und haltbar gesteppte  Nähte mit 8 statt der 
üblichen 5 oder 6 Stiche pro cm.

Die oft stark beanspruchte Seitennaht ist eine echte, 6 mm 
breite und durchgehend genähte Handkappnaht.

3-Loch-Knöpfe aus bruchfestem Perlmutt der Tro chacea 
Tiefseeschnecke.

Besonders haltbar sowie leicht zu schließen und zu öffnen: 
auf Stiel genähte Knöpfe.

160 Stickstiche fassen jedes Knopfloch ausreißsicher ein.

Geraute Spezial-Einlagen aus reiner Baumwolle in Kragen 
und Manschetten passen sich formfest und zugleich 
anschmiegsam der Körperkontur an.
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Kragen-   Hellblau/
weite   Weiß
in cm Weiß Hellblau gestreift
38 333-428-26 333-448-26 333-407-26
39 333-429-26 333-449-26 333-408-26
40 333-430-26 333-451-26 333-409-26
41 333-431-26 333-452-26 333-480-26
42 333-432-26 333-453-26 333-481-26
43 333-433-26 333-454-26 333-482-26
44 333-434-26 333-455-26 333-483-26
45 333-436-26 333-456-26 333-485-26
46 333-437-26 333-457-26 333-486-26

Entdecken Sie einen guten alten Freund. 
Und vergessen Sie, dass ein Hemd gebügelt werden muss.

Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von Baumwolle. Rein 
und einfach gibt es das wohl vertraute Gefühl, einen guten alten Freund um 
sich zu haben. Das kräftige, doch weiche Gewebe ist unübertroffen pflege-
leicht und strapazierfähig. Der typisch lässige Look kommt am besten zur Gel-
tung, wenn Sie es direkt von der Leine weg und ungebügelt tragen. Lieben Sie 
es eher akkurat geglättet, genügt ein leichtes Streichen mit dem Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:
Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. Das macht ihn luftig und lässt die Haut 
atmen. Zudem entsteht so das belebte Oberflächenbild. Die gemusterten Hem-
den sind aufwändig bunt gewebt. So bleibt das Dessin auch nach unzähligen 
Wäschen farbfrisch – ganz im Gegensatz zu einfach gedruckten Mustern. Die 
Hemden passen zu lässigen Anzügen genauso gut wie zu Jeans und Car-
go-Pants. Und sind vielseitiger als Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:
Die Nähte sind besonders dicht und fein gesteppt – dadurch ex trem haltbar. 
Die sauberen Kappnähte innen können sich auch auf Dauer nicht lösen oder 
ausfransen. Mit großzügi gem Button- down- Kragen und aufgesetzter Brust-
tasche. Die lange Form bleibt stets im Bund. Die Manschetten sind besonders 
sorgfältig geschneidert; 
mit knöpfbaren Ärmel-
schlitzen.
Großzügig und bequem ge-
schnitten mit breiter Rü-
ckenfalte. Länge in Kragen-
weite 40: 81 cm, Ärmel länge: 
63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklu-
siv bei  Fashion  Classics.

•      The BDO-Shirt     
€ 89,95
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Das Leinen-Hemd im aktuellen Vintage-Look. 
Und mit dem vergessenen Tragekomfort von einst.

Nach altem Vorbild von Hand gewebt: Weich, knitterarm, formtreu. Von Dorani.
Über 100 Jahre lang lag eine Stoffbahn edlen handgewebten Leinens vergessen in einem französischen 
Depot. Heute dient das Fundstück als Vorbild für dieses lässige Vintage-Hemd: Der Hemden-Spezialist 
Dorani lässt den Stoff von einer kleinen Traditions-Weberei in Italien nachfertigen. In einer Qualität, die 
so schon lange nicht mehr erhältlich war.
Viel geschmeidiger und formstabiler als übliche Leinen-Hemden.
Seine dichte, feste Webart macht den erfrischenden Stoff weicher, strapazierfähiger und weniger knitter-
anfällig als Sie es von Leinen gewohnt sind. Kein Vergleich zu üblichen dünnen Hemden, die oft schon 
nach kurzem Tragen ausleiern.
Aufwändige Stückfärbung sorgt für den begehrten Vintage- Look.
Die lebendige, charaktervolle Struktur fällt besonders an der Knopfleiste, am Kragen und an der aufgesetz-
ten Brusttasche auf. Dank bequemer Seitenschlitze auch lässig über der Hose zu tragen.

Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 100 % Leinen. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Dorani Vintage- Leinenhemd     € 99,95

Hemden

FC Hersteller-
Größe Größe Sand Camel
48 S 323-641-26 323-624-26
50 M 323-643-26 323-625-26
52 L 323-644-26 323-627-26
54 XL 323-645-26 323-628-26
56 XXL 323-646-26 323-629-26
58 3XL 323-647-26 323-640-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Indigo Hellblau Khaki
48 S 331-978-26 344-549-26 344-555-26
50 M 331-979-26 344-550-26 344-556-26
52 L 331-980-26 344-551-26 344-557-26
54 XL 331-981-26 344-552-26 344-558-26
56 XXL 331-982-26 344-553-26 344-559-26
58 3XL 331-983-26 344-554-26 344-560-26

A_16_22.02_BAH_S24_028-029.indd   1A_16_22.02_BAH_S24_028-029.indd   1 29.02.24   13:3729.02.24   13:37



D_16_21.02_BAH_S24_028-029.indd   2 27.02.24   14:52

Fashion Classics Essentials  29Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

Sommerlich luftig. Und zugleich 
ein Beitrag zu Nachhaltigkeit und 

Umweltschutz.
Ihr lässiges, seidig weiches Freizeithemd  

aus Hanf, Lyocell und SeaCell™.
Sein überragendes Tragegefühl verdankt dieses som-
merliche Freizeithemd der Kombination dreier Fasern: 
Leichtes, klimaaktives Hanf ist eine Textilfaser, die 
immer beliebter wird. Die Faserlänge von über 40 mm 
macht Hanf besonders reißfest und lässt ihn den höchs-
ten UV-Schutz aller Naturfasern gewähren.
Lyocell ist bekannt für seine Weichheit und seinen ed-
len Glanz. Es nimmt bis zu 60 % mehr Feuchtigkeit auf 
als Baumwolle und gibt sie schnell an die Umgebungs-
luft ab. Das Ergebnis ist ein kühles, angenehm trocke-
nes Tragegefühl.
SeaCell™ ist die innovative, nachhaltige und haut-
freundliche Cellulosefaser mit Seealgen-Extrakt. Sie 
setzt Mineralien, Vitamine, Spurenelemente und Anti-
oxidantien frei, die auf Ihrer Haut eine schützende und 
pflegende Wirkung entfalten können. Die Algen wur-
den in kontrolliert biologischem Anbau (kbA) geerntet 
und in die Faser integriert. Die Ernte erfolgt ressour-
censchonend und wurde mit dem EU-Ecolabel und 
dem Grünen Blatt ausgezeichnet.
Legere Form mit Brusttasche. 
Länge in Gr. 50: 79 cm. Ärmel-
länge: 63 cm. Farbe: Aqua. 
55 % Hanf, 45 % Lyocell (davon 
11 % SeaCell™). Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Hanf-SeaCell™-Hemd     
€ 139,95   FC Größe entspricht Maßtabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 355-117-26
50 355-118-26
52 355-119-26
54 355-120-26
56 355-121-26
58 355-122-26
60 355-123-26
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Luftiges Seersucker-Gewebe. 
Klassischer Streifen. Und doch nicht zu sportiv.

Das perfekte Sommerhemd zu Smart-Casual-Outfits. Von Dorani.
Durch das dezente Streifendessin und den zeitgemäßen, leicht taillierten 
Schnitt ist dieses sommerliche Seersucker-Hemd seriöser und eleganter 
als die meisten. Je nach Branche perfekt sogar zum dunklen Busi-
ness-Outfit.

Knitterarm und kofferfreundlich: Kaum ein Material 
trägt sich so erfrischend wie Seersucker.
Feinste Baumwollgarne werden – locker und straff gespannt 
– zu abwechselnd glatten und dezent gekreppten Streifen ge-
webt. Das macht den Stoff knitterarm und hält ihn luftig vom 
Körper fern, denn nur 30 % des Stoffes berühren Ihre Haut. So 
wird Wärme abgehalten und die Luft kann zirkulieren. Es um-
gibt Sie stets eine kühle Frische, die Sie besonders an heißen 

Tagen schätzen werden. Das Hemd 
hat einen Haifisch-Kragen und eine 
aufgesetzte Brusttasche.
Leicht tailliert geschnitten. Länge in 
Gr. 41: 82 cm. Ärmellänge: 26 cm. Far-
be: Weiß. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Bügelfrei. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•       Seersucker-Hemd      
€ 89,95

Kragen-
weite 
in cm Nr.
39 349-685-26
40 349-686-26
41 349-687-26
42 349-688-26
43 349-689-26
44 349-690-26
45 349-691-26
46 349-692-26

A_17_22.02_BAH_S24_030-031.indd   1A_17_22.02_BAH_S24_030-031.indd   1 29.02.24   13:3729.02.24   13:37



D_17_21.02_BAH_S24_030-031.indd   2 28.02.24   12:24

Fashion Classics Essentials  31Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

So stilvoll kann ein 
Outdoor-Funktionshemd sein.

Klassischer Schnitt. Dezente Farben. Kleines Karo.
Optisch näher am Businesshemd als an den bunten, plakativ gemusterten 
Shirts vieler Outdoor-Marken. Schicker und vielseitiger als reine Sports-
wear. Perfekt beim Wandern, Golfen, Reisen, ... und zu urbanen Frei-
zeit-Looks.
Stets ein angenehm trockenes Körperklima. Schutz vor 
UV-Strahlung.
Durch den Anteil an Lyocell – einer natürlichen, seidig wei-
chen Cellulosefaser – absorbiert Ihr Hemd Feuchtigkeit, 
ohne sich klamm anzufühlen. Das Hemd hat einen trockenen 
Griff, ist zart wie Seide und luftig-kühl wie Leinen. Der UV-
Schutz ist durch die dichte Webart der feinen Fasern gegeben 
und schützt so Ihre Haut vor über 96 % aller gefährlichen 
Sonnenstrahlen, die normale Kleidung sonst durchdringen 

können. Aufgesetzte Brusttasche. 
Abgerundeter Saum.
Leger gerade Form. Länge in Kragen-
weite 41: 76 cm. Farbe: Weiß/Blau. 
56 % Baumwolle, 44 % Lyocell. Ma-
schinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
Classics.

•      Karo-Outdoor-Hemd     
€ 69,95

Kragen-
weite 
in cm Nr.
39 345-674-26
40 345-675-26
41 345-676-26
42 345-677-26
43 345-678-26
44 345-679-26
45 345-680-26
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Hemden

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Hollingtons original Stehkragenhemd.
Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein vorübergehendes 
Schwimmen mit dem Mainstream. Bei Patric Hollington sind sie seit über 
45 Jahren ein Bekenntnis und die bevorzugte Kragenform der Kollektion. Er 
gab diesem Kragen den Namen Nehru – als Hommage an Jawaharlal Nehru, 
den ersten Premierminister des modernen Indiens und wohl einen der bestge-
kleideten Politiker seiner Zeit. (Nehru war bekannt für seine besondere Vorliebe 
für Stehkragen-Hemden.)

Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!
Zeit seines Lebens war Hollington ein bekennender Taschenfan 
– und stattete so das Nehru-Hemd mit zwei praktischen Brustta-
schen aus. Gefertigt aus feinem, reinem Leinen ist es besonders 
an sommerlichen Tagen angenehm. Wahlweise in strahlendem 
Weiß oder mit dunkelbraun/weißem Vichy-Karo, kombinieren 
Sie es lässig zu Leinen, Denim, Canvas und Chinos.
In lässig gerade fallender Form. Länge in Kragenweite 41/42: 75,5 cm. 
Ärmellänge: 65 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar.

•      Nehru-Leinenhemd     € 119,95

Kragen-   Braun/
weite Hersteller-  Weiß-
in cm Größe Weiß kariert
39/40 M 345-783-26 345-788-26
41/42 L 345-784-26 345-789-26
43/44 XL 345-786-26 345-810-26
45/46 XXL 345-787-26 345-811-26
47/48 3XL 345-813-26 345-812-26
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Das stilvolle Komfort-Hemd in typischem Leinenlook. 
Aber knitterarm.

Modischer Stehkragen. Ausgeklügelte Materialmischung. Bequemer Schnitt.
Leinenhemden leiern oder knittern gerne, fühlen sich rau an und sehen oft zu 
lässig aus. Hier macht der hohe Anteil Viskose und ein Schuss Elasthan den Un-
terschied. Diese Materialmischung ist viel weicher und knitterresistenter als rei-
nes Leinen, verliert aber nicht den rustikalen Charme. Und macht das Hemd so 
bequem wie Ihr Lieblingsshirt.
Auch der Schnitt bietet an warmen Tagen Komfort.
Nicht nur die Leinenmischung ist gemacht für warme Tage, auch der Schnitt – 
lässig, aber nicht zu weit - ist bei hohen Temperaturen genau richtig. Das Hemd 
harmoniert mit Bermudas, Chinos, Jeans oder Cargos – sogar elegant unter dem 
Sakko oder mit Weste. Mit Knopf-Manschette und knöpfbarem Ärmelschlitz.
Reguläre Form mit Rückenabnähern. Länge in Kragenweite 39: 77 cm. 53 % Leinen, 
45 % Viskose, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Komfort-Leinenhemd     € 99,95

Kragen-
weite
in cm Blau Offwhite
38 360-047-26 360-153-26
39 360-048-26 360-154-26
40 360-049-26 360-155-26
41 360-140-26 360-157-26
42 360-141-26 360-158-26
43 360-142-26 360-159-26
44 360-143-26 360-160-26
45 360-144-26 360-161-26
46 360-145-26 360-162-26
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Krawatten

Peppiger als andere 
Uni-Krawatten. 

Und unempfindlicher.
Die Seidenkrawatte mit 

plastischem Wellen-Relief.  
Von alpi, Krefeld.

Uni-Krawatten sind herrlich un-
komplizierte Kombinationspartner 
– aber leider meist etwas langwei-
lig. Diese hat Pepp, wirkt durch die 
geprägte Struktur interessant und 
lebendig. Willkommener Nebenef-
fekt des Dessins: Die Oberfläche 
ist nicht so empfindlich wie glatte 
Satinseide.
Knitterfalten glätten sich über 
Nacht.
Die füllige Seide ist im 45°-Winkel 
zugeschnitten, auf speziellen 
Langnaht-Maschinen genäht und 
mit Spezialeinlagen gefüttert. Das 
bewirkt einen außergewöhnlich 
guten Erholungseffekt und macht 
den Knoten besonders ausdrucks-
voll.
Breite: 6,5 cm. 100 % Seide. Reini-
gung. Hergestellt in Deutschland.

alpi Uni-Wellen-Krawatte      
€ 49,95

•      Braun Nr. 339-429-26
•      Hellblau Nr. 339-428-26
•      Navy  Nr. 339-427-26
•      Schwarz Nr. 339-426-26
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Reine italienische Seide aus Como. 
Bei Ascot in Krefeld handgenäht. 

In zeitgemäß schmaler Breite.
Das Krefelder Traditionsunternehmen 
Ascot von 1908 hat inzwischen über 
110 Jahre Erfahrung als Krawattier. Wei-
che Spezial einlagen sorgen für tadellos 
glatten Fall und einen ausdrucksvollen 
Knoten.
Noch immer das Krawatten-Dessin 
echter Gentlemen: klassisch britische 
„Regimental Stripes“.
Auf den britischen Inseln stolzes Zei-
chen der Zugehörigkeit zu einem Regi-
ment. Die aufwändige Jacquardwebung 
lässt die Diagonalstreifen besonders 
plastisch aus dem Fond der fülligen Sei-
denqualität hervortreten.
Kaviartupfen: das wohl anpassungsfä-
higste Krawattendessin. Echt gewebt 
statt nur bedruckt.
Die 1 Millimeter kleinen Tupfen sind 
weniger verspielt als größere Punkte – 
und dezenter als Karos oder Streifen. 
Aufwändig jacquardgewebt treten die 
weißen Tupfen außergewöhnlich plas-
tisch aus dem Fond hervor. Die ohnehin 
füllige Como-Seide erscheint dadurch 
noch voluminöser.
Kettendessin: besonders scharf und 
lange haltbar dank aufwändigem  
Digitaldruck.
Minimal-Muster zieren nach wie vor die 

edelsten Krawatten. Doch nur selten sind 
sie so gestochen scharf und auf lange 
Sicht haltbar wie bei diesem Kettendes-
sin. Durch modernsten Digitaldruck 
dringt die Farbe tief in die Faser ein 
und erreicht eine bei filigranen Mus-
tern bislang unbekannte Präzision.
Breite: 7,5 cm. 100 % Sei-
de. Reinigung. Hergestellt 
in Deutschland.

Ascot Seidenkrawatte Regimental Stripes     
€ 79,95
•      Blau/Rot      Nr. 313-423-26

Ascot Seidenkrawatte Kaviartupfen     
€ 79,95
•      Rot      Nr. 313-418-26
•      Marine      Nr. 313-419-26
•      Schwarz      Nr. 313-420-26

Ascot Seidenkrawatte Kettendessin     
€ 85,95
•      Rot/Navy      Nr. 327-873-26
•      Grau/Schwarz  Nr. 327-874-26

Regimental 
Stripes

Kaviartupfen

Kettendessin

Original LibertyTM: weltberühmte Floral-Dessins seit 1875.
In Deutschland handgefertigt. Von Ascot.

Diese Krawatten sind gleich in dreifa-
cher Hinsicht besonders: Der edle Liber-
tyTM-Tana-Lawn ist einer der feinsten 
Baumwollstoffe der Welt. Bedruckt wird 
er nach einer handgezeichneten und mit 
Aquarellfarbe kolorierten Vorlage. Wie 
jedes der legen dä ren LibertyTM-Blü-
ten-Dessins  auch diese einen Namen: 
„Le Temps Viendra“ (Die Zeit wird kom-
men) und Pineapple-Paisley. Und 
schließlich gehören diese Krawatten zu 
den wenigen, die noch ganz traditionell 
in Deutschland gefertigt werden.
Von Hand zugeschnitten und vernäht. 
Bei Ascot, in der Seidenstadt Krefeld.
Das 1908 gegründete Unternehmen hat 

inzwischen über 115 Jahre Erfahrung als 
Krawattier. Weiche Spezialeinla-
gen sorgen für Volumen und ta-
dellosen Fall.
Breite: 7,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Reinigung. Hergestellt in Deutsch-
land. 

Ascot LibertyTM-Krawatte     
€ 59,95
•      „Le Temps Viendra“ 

Creme/Blau/Rost/Beige     
Nr. 328-166-26

•      „Pineapple-Paisley“ 
Apricot/Bleu/Flieder/Rosa      
Nr. 343-170-26

Le Temps Viendra

Pineapple-Paisley
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Schleifen, Tücher & Hosenträger
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Wenn Schleife, 
dann der klassische Selbstbinder.
Aus feinster italienischer Seide. Von Blick, 
Spezialist für Herren-Accessoires seit 1954.

Kenner schätzen das Ritual des Schleifebindens. 
Denn traditionelle Selbstbinder wirken viel indivi-
dueller, viel stilvoller als die üblichen vorgebun-
denen „Fertigfliegen“. Die volumig weiche, edel 
satinierte Como-Seide ist erfreulich knitterarm. 
Angenehm griffig. Und gibt dem Knoten Halt. 
Binde-Anleitung mitgeliefert.
100 % Seide. Misst 6,5 x 11 cm. Reinigung.

Blick Selbstbinder-Schleife     € 45,95
•      Schwarz Nr. 340-134-26
•      Bordeaux Nr. 340-133-26
•      Hellblau Nr. 340-132-26

Die markante Oxford-Webart 
macht dieses Seiden-Einstecktuch 

enorm vielseitig.
Passt zu legeren und formellen Outfits.  

Von Blick, edle Herren-Accessoires seit 1954.
Einstecktücher aus Seide ersetzen bei Business-An-
zügen immer häufiger die Krawatte. Doch damit sie 
auch zu Casual Looks passen, sollten sie nicht zu 
stark glänzen: wie dieses edel schimmernde, strapa-
zierfähige Seidentuch in markanter Oxford-Webart.
Nicht nur ein zusätzlicher Farbakzent – son-
dern Ausdruck Ihrer Individualität.
Die eleganten, matten Nuancen gehen mit Ihren 
Anzügen, Sakkos und Hemden immer wieder 
neue, geschmackvolle Kombinationen ein. Durch 
seinen fließenden, trockenen Griff hat das 
 Seiden-Gewebe besseren Halt und rutscht daher 
weder aus der Brusttasche noch in sie hinein. 
Das bessere Einstecktuch ist handrolliert.
Hier zeigt sich das Know-how des Accessoires- 
Spezialisten Blick, 1954 in St. Tönis/Krefeld als 
Krawattenmanufaktur gegründet: Der Saum ist von 
Hand eingerollt und auch von Hand vernäht. Eine 
selten gewordene Technik, die Fingerspitzengefühl 
erfordert, Ihr Tuch aber viel schöner und wertvoller 
macht als maschinell gearbeitete.
Misst 30 x 30 cm. 100  % Seide. Reinigung. 

Oxford-Seiden-Einstecktuch      € 29,95
•     Grau Nr. 350-708-26
•     Navy  Nr. 350-709-26
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Edle Gentleman-Hosenträger 
made in England. 

Von Albert Thurston, seit 1820.  
Höchste Qualität. Handgefertigt.

Klassische Gentleman-Accessoires, die Ihrem Outfit den letzten 
Schliff verleihen, werden immer seltener. Diese edlen  
Hosenträger verbinden noch zeitlose Eleganz und höchste 
Qualität. Hergestellt aus Wolle, Seide und Leinen 
bieten sie einzig artigen Tragekomfort und sind 
dabei äußerst robust und langlebig.
Schlaufen und Besätze aus unver-
wüstlichem Sattelleder, von Hand 
vernäht.
Die goldfarbenen Clips sind mit ei-
nem weichen Tuch auf Hochglanz po-
liert und werden einfach angeklippt – 
ohne Nadel und Faden. Die Länge ist 
verstellbar, sodass sich die Hosenträger  
perfekt an Ihre Körperform an-
passen.
Seit 1820 ist Albert Thurston 
für erlesene Herren- 
Accessoires berühmt.
Der Hosenträger-Spezialist 
zählt Könige, Präsidenten, 
Filmstars und erfolgreiche Ge-
schäftsmänner aus aller Welt zu 
seinen Stammkunden.
Farbe: Beige-meliert. 50 % Wolle, 
30 % Seide, 20 % Leinen. Herge-
stellt in Großbritannien.

•       Albert Thurston 
Edel-Hosenträger      
Nr. 355-674-26     € 129,95

Robustes Material. Perfekte Verarbeitung. Einzigartiger Komfort.
Basic-Hosenträger aus der wohl traditionsreichsten Hosenträger-Manufaktur der Welt: 

Albert Thurston, seit 1820.
Seit 1820 bedient Albert Thurston 
Könige, Prinzen, Präsidenten, Film-
stars und Geschäftsmänner. Noch 
heute werden die Schlaufen und Be-
sätze aus unverwüstlichem und doch 
softem Sattelleder von Hand genäht. 
Und die silberfarbenen, nickelfreien 
Edelstahl-Clips mit weichem Tuch 
auf Hochglanz poliert.
In kombinierfreudigen Grund-
tönen.
Die ausgeprägte britische Vorliebe 
für grelle Farben und laute Muster 
stimmt nicht immer mit internatio-
nalem Geschmack überein. Deshalb 
ist dies der dezente Basic-Klassiker 
von Albert Thurston: Er lässt sich 
am vielseitigsten kombinieren. Und 
ist weltweit so beliebt, dass er seit 
einem halben Jahrhundert unverän-
dert hergestellt wird. Längenver-
stellbare, gummielastische Riemen. 
Elastik- Einsatz im Rücken. Wahl-
weise zum Knöpfen oder Anklippen.
Ca. 3,5 cm breit. 79 % Polyester, 21 % 
Elastodien. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Lederschlaufen 
und -besätze). Hergestellt in England.

Albert Thurston Hosenträger     € 59,95
•      Rot      Nr. 345-429-26
•      Navy      Nr. 345-428-26
•      Schwarz      Nr. 345-430-26

A_20_22.02_BAH_S24_036-037.indd   2A_20_22.02_BAH_S24_036-037.indd   2 04.03.24   16:4204.03.24   16:42



D_21_21.02_BAH_S24_038-039.indd   1 27.02.24   14:53

Schals

Reines Leinen trifft auf lockere Webart: 
der doppelt luftige, 

60 Gramm leichte Sommerschal.
Made in Italy von Italian Classics.

Üppige Schals wie dieser können sich recht schwer 
anfühlen. Doch damit ist jetzt Schluss: Die lockere, 
luftige Webart macht diesen Schal ungewöhnlich 
leicht. Dank Leinen bleibt er zudem typisch trocken 
im Griff und natürlich Feuchtigkeit regulierend.
Seltene Handfärbung bringt den modischen, 
dennoch dezenten Farbverlauf hervor.
Statt buntes Garn zu verarbeiten, wird 
erst der fertig gewebte Schal von Hand in 
ein Farbbad getaucht. So entsteht ein zeit-
loses Basic-Accessoire, das sich mit Ihrer 
vorhandenen Garderobe immer wieder neu 
kombinieren lässt, das ganze Jahr hindurch.
Misst 85 x 210 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Italien.

Farbverlauf-Leinen-Schal     € 69,95
•      Blau     Nr. 355-023-26
•      Grau     Nr. 355-024-26

100 % handgewebt. 
100 % chemiefrei. 

110 g leicht. 
Ein Sommerschal, wie er sein soll.  
(Aber wie nur die wenigsten sind.)

In der Türkei liebt man diesen leichten Sommerschal. 
Er wird dort nach überlieferter Tradition auf mechani-
schen Webstühlen hergestellt. Für das Blau des Garns 
werden nur natürliche Farbstoffe verwendet. Auch das 
Muster wird nicht chemisch aufgedruckt, sondern ein-
gewebt. Und weil das alles noch reine Handarbeit ist, 
kann auf den Webstühlen pro Tag nur Stoff für 10 
Schals fertiggestellt werden.
Misst 90 x 200 cm. Wiegt ca. 110 g. Farbe: Blau. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Handgewebter Sommerschal      
Nr. 337-551-26      
€ 59,95
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Feinstes italienisches Tuch. 
Klassisches Medaillon-Muster. 

Zwei Tragevarianten.
Der Krawattenschal von alpi –  

Spezialist für edle Herren-Accessoires seit 1904.
Krawatten sieht man inzwischen fast nur noch bei fest-
lichen offiziellen Gelegenheiten oder in bestimmten 
Berufsbranchen. Daher boomt die Suche nach lässigen, 
doch ebenso eleganten Alternativen: Der Krawatten-
schal feiert sein modisches Comeback.
Bewusst nicht nur aus Seide gefertigt – für besse-
ren Halt am Hals.
Kein Vergleich zu klassischen Schals, die immer wie-
der aus dem Hemd rutschen. Der hohe Baumwoll-An-
teil macht das Gewebe aus der italienischen Seidenstadt 
Como besonders hautfreundlich und saugfähig. Seide 
liegt schmiegsam weich auf der Haut und verleiht Ih-
rem Krawattenschal edlen Glanz.
Lässt sich auch als klassischer Schal tragen.
Während herkömmliche Krawattenschals recht kurz 
sind und daher unter dem Hemd verbleiben müs-
sen, ist dieser so üppig dimensioniert, dass Sie 
ihn gern auch als klassischen Schal locker um 
den Hals legen werden.
Misst 180 x 45 cm. Farbe: Rot/Oliv/Blau. 70 % 
Baumwolle, 30 % Seide. Reinigung. Hergestellt in Ita-
lien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•       alpi Krawattenschal      
Nr. 343-817-26     € 59,95

Luftig dank Leinen mit Baumwolle. 
Kombifreudig durch kunstvollen 

Double-Print.
Der herrlich leichte, vielseitige  

Sommer-Schal. Von alpi, seit 1904.
Statt (wie andere Wendeschals) Double face- gewebt 
ist dieser Schal beidseitig bedruckt. So behält die Lei-
nen-Baumwoll-Mischung ihre Leichtigkeit, trägt sich 
luftig-kühl, und Ihr Schal wird nicht zu voluminös. 
Die besondere „Double- Print“- Tech nik verhindert, 
dass das Muster der einen Seite auf der anderen durch-
scheint. Mit dem graugrundigen Paisley- und dem 
blaugrundigen Krawattendessin haben Sie zwei 
vielseitige Klassiker für unzählige Kombinatio-
nen. Aufwändig rollierte Kanten und gezupfte 
Fransen an den Schmalseiten unterstreichen 
die Wertigkeit des Schals.
42 x 180 cm. Schmalseiten mit kurzen Fran-
sen. Farbe: Blau/Braun/Grau. 75 % Lei-
nen, 25 % Baumwolle. Reinigung. Herge-
stellt in Italien.

•      alpi Double- Print-Schal      
Nr. 348-234-26      
€ 99,95
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Westen

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

10 praktische Taschen. Und Schutz vor schädlicher UV-Strahlung.
Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.

Ein extrem praktischer Reisebegleiter mit viel 
Stauraum für Geld, Papiere, Tickets, Handy, 
Stadtplan ... Alle Wert sachen tragen Sie sicher 
am Körper. Und die Hände bleiben frei. Der 

unbegrenzt haltbare UV-
Schutz ist durch die dichte 
Webart der feinen Fasern ge-
geben und schützt so Ihre 
Haut vor über 96 % aller ge-
fährlichen Sonnenstrahlen, die 
normale Kleidung sonst 
durchdringen können.
Stets angenehm trockenes 
Körper klima.
Dank 50 % Baumwolle fühlt 
sich Ihre Weste weich und na-
türlich an. Die andere Hälfte 
sind mikrofeine Polyester-Fa-
sern. Sie sind ausgerüstet und 
nehmen Feuchtigkeit rasch 
auf und transportieren sie un-
mittelbar an die Oberfläche. 
So trocknet das Material sehr 
schnell: Sie fühlen sich auch 
an heißen Tagen nie unange-

nehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflegeleicht.
Die 300 g leichte Weste beansprucht im Koffer 
wenig Platz. Knittert kaum. Und nach dem Ur-
laub stecken Sie sie einfach in die Waschma-
schine. 4 geknöpfte Pattentaschen. 2 Kartenta-
schen mit horizontalem Eingriff und 
Knopfverschluss. 2 Doppel-Taschen mit ver-
decktem Reißverschlussfach vorne und seitli-
cher Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reißverschluss. Länge 
in Gr. 50: 64 cm. Farbe: Navy. 50 % Baumwolle, 
50 % Polyamid. Futter: 100 % Polyester. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      10-Taschen-Weste     € 119,95

FC 
Größe Nr.
48 344-076-26
50 344-078-26
52 344-079-26
54 344-080-26
56 344-081-26
58 344-082-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ultraleicht. Und doch sanft wärmend.
Die Daunenweste für den Sommer.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgsrezept von Daunen bewährt sich nicht 
nur in eisigen Wintern. Mit lediglich 170 Gramm in Größe 50 ist dieses Modell so 
leicht wie andere Sommerwesten auch. Aber versorgt Sie zugleich mit der richti-
gen Wärme für Schönwetter- und Übergangszeit. Vergleichbare Daunenwesten 
kosten oft mehr als das Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstaubar – ideal 
für unterwegs.
Blitzschnell zu einem kleinen, schwerelosen Beutel verpackt, 
lässt sich Ihre neue Daunenjacke überallhin mitnehmen. Dank des 
bequemen Schnitts gewährt sie viel Bewegungsfreiheit und Platz 
genug für einen leichten Unterzieh-Pullover.
Zeitgemäß gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 68 cm. Obermaterial und 
Futter: 100 % Polyamid. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Füllung aus 90 % Daunen, 10 % Federn). Maschinenwaschbar.

•      Sommer-Daunenweste     € 119,95
FC
Größe Navy Beige
48 360-496-26 360-502-26
50 360-497-26 360-504-26
52 360-498-26 360-505-26
54 360-499-26 360-506-26
56 360-500-26 360-507-26
58 360-501-26 360-508-26
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Bereit für den Sommer: die leichte Safari-Weste 
aus luftigem Leinen und sanfter Baumwolle. 

Natürliche Farbe. Geräumige Taschen. Echte Hornknöpfe. 
Leinen ist für diese ungefütterte, sommerlich-leichte Safari-Weste das Mate-
rial der Wahl, weil es strapazierfreudig, schmutzunempfindlich und herrlich 

luftig ist. Kein Vergleich zu typischen Anglerwesten, die meist 
deutlich schwerer wiegen.
Weicher und knitterärmer dank Baumwolle.
Trotz des typischen Leinen-Looks ist der Stoff weniger empfind-
lich als reine Leinentuche. Baumwolle macht ihn angenehm 
hautfreundlich und denkbar pflegeleicht. Vier aufgesetzte Ta-
schen mit geknöpfter Patte bieten reichlich Platz für alles, was 
Sie unterwegs brauchen. Zu den authentischen Safari-Details ge-
hören geknöpfte Schulterriegel, eine dekorative Patte in der Mitte 

sowie echte Hornknöpfe.
Bequem gerade Form. Länge in Gr. 50: 
69 cm. Farbe: Natur. 55 % Baumwolle, 
45 % Leinen. Enthält nichttextile Teile tieri-
schen Ursprungs (Hornknöpfe). Maschi-
nenwaschbar.

•      Leinen-Safari-Weste      
€ 129,95

FC
Größe Nr.
48 359-771-26
50 359-772-26
52 359-773-26
54 359-774-26
56 359-775-26
58 359-776-26
60 359-777-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die eleganteste unter Ihren sommerlichen 
Leinenwesten – dank durchdachter Details.

Seltenes Schalkragen-Revers. Stoffgleicher Rücken. Ausgeklügelter Materialmix.
Der ungewöhnlich hohe Leinen-Anteil macht Ihre 
neue Weste sommerleicht und herrlich atmungsak-
tiv, edle Wolle knitterärmer als reine Leinenwes-
ten. Viskose gibt ihr einen leichten Glanz, dank 
recyceltem Polyester lässt sie sich unbesorgt stra-
pazieren.
Edler als die meisten Westen mit simplem 
Taft-Rücken. Und sogar geeignet als Sakko-Er-
satz.
Der Stoff der Vorder- wurde auf der Rückseite ein-
fach weiter verarbeitet. Das Schalkragen-Revers 
im Smoking-Stil wirkt 
viel eleganter und fest-
licher als das übliche 
Sakko-Revers. Klei-

nigkeiten wie Münzen oder Tickets verstauen Sie 
in den drei Front-Taschen.
Klassische Westenform mit verstellbarem Rückengurt 
für optimale Passform. Länge in Gr. 50: 64 cm. Farbe: 
Braun-Beige. 42 % Leinen, 22 % Wolle, 18 % Viskose, 
18 % Polyester. Futter 100 % Viskose. Reinigung.

•      Carl Gross Woll-Leinen-Weste      
€ 99,95

FC
Größe Nr.
  25 353-986-26
  26 353-988-26
  27 353-989-26
  28 353-990-26
  29 353-991-26
  30 353-992-26
  48 353-993-26
  50 353-994-26
  52 353-996-26
  54 353-997-26
  56 353-998-26
  58 353-999-26
  60 354-000-26
  98 354-002-26
102 354-003-26
106 354-004-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Zwei der weltweit kostbarsten Fasern im Duett.
Der edle Zopf-Pullunder aus Baby-Alpaka und Pima-Cotton. Von Strick-Spezialist Clark Ross.

Alpakawolle gehört schon zu den feinsten, weichs-
ten und damit kostbarsten Fasern, die uns die Na-
tur schenkt. Baby- Alpaka ist mit einer Feinheit 
von 20,1 bis 23 Mikron sogar noch filigraner. 
Ebenso rar und kostbar ist die Pima- Cotton.
Maximal 2 - 3 % der weltweiten Baum woll ernte 
sind fein genug.
Die „Seide Südamerikas“ erreicht nur in den kli-
matischen Bedingungen Perus die geforderte Fein-
heit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 
5,5 Micronaire deutlich gröber). Und: in Peru wird 
Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und verle-
sen, ohne Einsatz von Chemikalien.
Zeitlos schönes Zopfmuster. 2-fädig gestrickt in spe-

zieller Plattiertechnik.
Das Baby-Alpaka liegt 
außen und sorgt für die 
edle, wollige Optik. In-
nen verhindert die sei-

dig weiche, glatte Baumwolle Hautirritation und 
 Flusen auf Ihren Rollis und Shirts.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 50: 69 cm. Farbe: 
Blau. 50 %  Alpaka, 50 % Baumwolle. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Clark Ross Zopf-Pullunder     € 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 346-260-26
50 L 346-261-26
52 XL 346-263-26
54 XXL 346-264-26
56 3XL 346-265-26
58 4XL 346-266-26
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Pullover

Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter, tasmanischer Merinowolle –  

in seltenem 30-Gauge-Verfahren gestrickt.
Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit 
nur 17,5 Mikron Durchmesser ist tasmani-
sche Merinowolle in der Superfine-Quali-
tät gut 20 % filigraner als gewöhnliche 
Merinowolle (19 bis 23 Mikron). Das 
macht diesen Strickrolli hauchzart und 
leicht, dabei vollkommen kratzfrei und 
elegant. Er passt unters Sakko, zur Tuch-
hose und zum feinen Anzug. Und ist auf 
Reisen genauso ideal wie im Büro, da (au-
ßer im Hochsommer) nie zu warm.
Extrem feines, faltenfreies und pilling-
armes Maschenbild. Luxuriöser Griff 
dank 30-Gauge- Strick.
Nur wenige Stricker weltweit beherrschen 
das aufwändige und sehr komplizierte 

30-Gauge- Strick ver fahren. Dabei werden 
30 Nadeln pro Inch verwendet, im Gegen-
satz dazu ist normaler „Feinstrick“ mit nur 
21 Gauge fast schon grob. Und die emp-
findlichen Strickmaschinen akzeptieren 
nur engelshaarfeine Merino- Schurwolle – 
alles andere brächte sie zum Stillstand.
Gerade Passform, mit gerippten Bündchen. 
Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % Schurwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     
€ 169,95

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Royalblau Grau
48 M 353-858-26 353-850-26 353-743-26
50 L 353-859-26 353-851-26 353-744-26
52 XL 353-860-26 353-852-26 353-745-26
54 XXL 353-861-26 353-853-26 353-746-26
56 3XL 353-863-26 353-855-26 353-747-26
58 4XL 353-864-26 353-856-26 353-748-26
60 5XL 353-865-26 353-857-26 353-749-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Reine Seide. Made in Italy. Und doch erfreulich erschwinglich.
Ihr edler Feinstrick-Pullover für die warme Jahreszeit. Von Junghans 1954.

Erstaunlich, dass Pullover aus reiner Seide so 
schwer zu finden sind: Die klimatisierende 
Naturfaser ist für den Sommer wie geschaffen. 
Und macht diesen leichten, weich fließenden 
Pullover zudem knitterarm, reißfest und 
schnell trocknend. 
Gefertigt in der Feinstrick-Qualität 14 gg, 
schimmert Ihr neuer Pulli besonders edel.
Er lässt sich mit all Ihren Lieblingshemden 

kombinieren, trägt unter einem Sakko nicht 
auf und liegt auch herrlich sanft auf nackter 
Haut. Ein edles, vielseitiges Basic, das Sie 
besonders in der warmen Jahreszeit immer 
wieder gerne tragen werden.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % 
Seide. Maschinenwäsche. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

FC 
Größe Grau Blau Hellblau Gelb
48 347-568-26 347-578-26 347-573-26 350-134-26
50 347-569-26 347-579-26 347-574-26 350-135-26
52 347-570-26 347-580-26 347-575-26 350-136-26
54 347-571-26 347-581-26 347-576-26 350-137-26
56 347-572-26 347-582-26 347-577-26 350-138-26

•      Junghans 1954 Seiden-Pullover, Rundausschnitt     € 189,95

•      Junghans 1954 Seiden-Pullover, V-Ausschnitt    € 189,95
FC 
Größe Grau Blau Hellblau Gelb
48 347-595-26 347-605-26 347-600-26 350-128-26
50 347-596-26 347-606-26 347-601-26 350-129-26
52 347-597-26 347-607-26 347-602-26 350-130-26
54 347-598-26 347-608-26 347-603-26 350-131-26
56 347-599-26 347-610-26 347-604-26 350-133-26
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Gestrickt aus luftigem Leinen: 
der Zopfpullover auf sommerleichte Art.

Made in Ireland. Von Carbery.
Pullover mit Zopfmuster sind meist aus di-
cker Wolle gefertigt und nur für kalte Win-
tertage geeignet. Dieser hingegen ist aus 
reinem Leinen: Von Natur aus luftig, küh-
lend und durch den trockenen Griff an war-
men Tagen angenehm frisch auf Ihrer 
Haut.
Französisches Leinen mit selten luxuri-

ösem Schimmer.
Auch wenn die vielen 
matten, stumpfen Leinen-
strickwaren am Markt es 
nicht vermuten lassen: 
Leinen hat einen naturge-
gebenen Glanz. Nur wird 
der meist schon bei der 
Garnherstellung rausge-
waschen. Hier erhält ein 
besonders behutsames 
Spinnverfahren den seidi-

gen Charakter.
Irische Strickkunst von Carbery: Nach 
alter Tradition auf Handstrickappara-
ten gefertigt.
In Zeiten industrieller Massenproduktion 
eine echte Rarität. Dabei werden Front, 
Rücken und Ärmel fully- fashioned form-
gestrickt und anschließend sorgfältig zu-
sammengekettelt. So sitzt Ihr neuer Pul-
lover viel besser als solche aus 
formgeschnittener End los ware. Und er 
leiert auch nach häufigem Tragen niemals 
aus. Elastischer Rippstrick-Bund und -Är-
melbündchen.
Legere Form mit Rundhals. Länge in Gr. 52: 
70 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Irland. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      Carbery Leinen-Zopfpullover      
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größsse Größsse Blau Silbergrau
50 L 354-591-26 354-583-26
52 XL 354-592-26 354-584-26
54 XXL 354-593-26 354-585-26
56 3XL 354-594-26 354-586-26
58 4XL 354-595-26 354-587-26
60 5XL 354-596-26 354-588-
26ßß
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Feiner Rippstrick statt schwerer Sweat-Stoff: 
der Hoodie aus edler peruanischer Pima Cotton.

Sportiv. Elegant. Seidig weich auf der Haut.  
Made in Peru von Strick-Spezialist Clark Ross.

Angenehm leichte Pima-Baumwol-
le aus Peru macht diese bequeme, 
lässige Pullover-Alternative viel 
edler und eleganter als vergleichba-
re Modelle aus schwerem Sweat- 
Stoff.
Herrlich weich, sanft schim-
mernd und dauerhaft farbbril-
lant.
Die kostbare peruanische Pima- 
Baumwolle wird auch als „Seide 
Südamerikas“ bezeichnet. Denn nur 
in den klimatischen Bedingungen 
Perus gedeiht sie richtig gut. Dort 
erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 
3,9 Micronaire (im Vergleich dazu 
ist US-amerikanische Pima-Baum-
wolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire deut-
lich gröber).

Zum Schutz der einzigartigen Na-
tur Perus ausschließlich von 
Hand gepflückt.
Dadurch ist Ihr Hoodie frei von Che-
mikalien, die beim maschinellen 
Pflücken nötig wären. Der feine 
12-Gauge- Rippstrick ist im Unter-
schied zu üblichem 
Glattstrick bequem elas-
tisch. Der weiße Kordel-
zug und die weißen Kon-
traststreifen an den 
Ärmelbündchen wirken 
als eleganter Blickfang.
Bequeme Hoodie-Pass-
form. Länge in Gr. 50: 
70 cm. Farbe: Navy. 
100 % Baumwolle. Ma-
schinenwaschbar. Herge-
stellt in Peru.

•      Pima- 
Rippstrick-Hoodie      
€ 199,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 354-491-26
50 L 354-492-26
52 XL 354-493-26
54 2XL 354-494-26
56 3XL 354-495-26
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Pullover

Außergewöhnlich edel. 
Ideal fürs ganze Jahr.

Der Feinstrick-Troyer aus Pima-Cotton – veredelt mit Seide und Kaschmir. 
Vom urtypisch kernigen Seemannspullover 
hat dieser Troyer nur noch die Form mit dem 
Reißverschlusskragen. Aus edlem Garn fein 
gestrickt, passt er sogar zur ele gan ten Tuch-
hose. In der Übergangszeit ziehen Sie ein-

fach ein T-Shirt unter. Und 
im Winter trägt er auch un-
ter einem Sakko nicht auf.
Sanft wärmend, atmungs-
aktiv und wunderbar 
weich.
Englands Traditionsstricker 
Alan  Paine verwendet eine 
besonders edle Garn-Mi-
schung: extra langstapelige 

Pima- Baumwolle – in Peru noch von Hand 
gepflückt und dadurch frei von Chemikalien 
– sowie flaumzartes Kaschmir und nobel 
schimmernde Seide. Fully- fashioned form-
gestrickt und nicht – wie leider vielfach üb-
lich – aus gestrickter Meterware geschnit-
ten. Dadurch hält Ihr Troyer auf Jahre seine 
Form, ohne auszuleiern oder sich zu verzie-
hen.
Normale Passform. Länge in Gr. 52: 70 cm. 
70 % Baum wolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. 
Maschinenwaschbar.

•      Alan Paine Ganzjahres-Troyer     
€ 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Grau Navy Grün
48 40 345-263-26 346-026-26 356-680-26
50 42 345-264-26 346-027-26 356-681-26
52 44 345-265-26 346-028-26 356-682-26
54 46 345-266-26 346-029-26 356-684-26
56 48 345-267-26 346-070-26 356-685-26
58 50 345-268-26 346-071-26 356-686-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

150 Gramm leicht 
und unschlagbar vielseitig.

Der luftige Feinstrick-Pulli aus reinem Leinen.
Fein und ebenmäßig gestrickt wie edle Gentleman-Klassi-
ker, dennoch lässig dank der Rollsäume. Und mit den fei-
nen Streifen interessanter als ein unifarbener Pullover – 
aber ebenso vielseitig kombinierbar.
Casual mit Jeans. Smart mit Sakko. Sportlich mit 
Shorts.
Der leichte Allrounder ist perfekt fürs Reisegepäck – 
für laue Sommerabende und kühlere Strandtage. Auf-
wändig formgestrickt ist der Pullover dauerhaft form-
treu und verzieht sich nicht.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 50: 75 cm. Farbe: Na-
tur/Khaki. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. Von Sel-
dom.

•      Smart-Casual-Sommerpullover      
€ 119,95

FC Hersteller- 
Größe Größe Nr.
48 M 343-792-26
50 L 343-793-26
52 XL 343-794-26
54 XXL 343-795-26
56 3XL 343-796-26
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Strickjacken

So elegant kann Leinen sein: Hautfreundlicher. 
Weicher. Und mit natürlichem Seidenglanz.

Der klassische Sommer-Cardigan made in Ireland. Von Carbery.
Ein behutsames Spinnverfahren führt dazu, dass der natürliche Glanz reinen 
Leinens bei diesem luftig-leichten Cardigan voll erhalten bleibt. Kein Ver-
gleich zu Leinen-Strickwaren, die oft matt und spröde wirken.
Französisches Leinen ist sanft fließend und erstaunlich weich im Griff.

Das Garn ist so fest versponnen, dass sich eine geschmeidig-glat-
te Oberfläche ergibt, von der kaum Fasern abstehen. Dennoch 
erkennen Sie die beliebte Naturfaser an den für Leinen typischen 
Verdickungen.
Im irischen Clonakilty nach alter Tradition auf Hand-
strickapparaten gefertigt.
Dabei werden Front, Rücken und Ärmel formgestrickt und an-
schließend sorgfältig zusammengekettelt. So sitzt Ihr Cardigan 
viel besser als solche aus formgeschnittener Endlosware. Mit 
zwei Eingrifftaschen.
Bequeme Passform mit elastischen Rippbündchen an Ärmeln und 

Saum. Länge in Gr. 50: 
68 cm. Farbe: Beige. 100 % 
Leinen. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Irland.

•      Carbery 
 Leinen-Cardigan     
€ 149,95

50 www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 355-042-26
50 L 355-043-26
52 XL 355-044-26
54 XXL 355-045-26
56 3XL 355-046-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Bescheidener Auftritt, überragendes Tragegefühl.
Die klassische Sweatjacke.  

Aber aus kostbarem mongolischen Two-Ply-Kaschmir. 
Das ist gekonntes Understatement: Ihr neuer Reißver schluss- Cardi gan hat 
den lässigen Look einer Sweatjacke – dabei ist er aus erlesenem zweifädigen 
Kaschmir aufwändig gefertigt.
Weltfeinste Qualität aus der Inneren Mongolei.
Nur im rauen Hochland dieser Region entwickeln Kaschmirziegen 
ein so unübertrefflich zartes, volumiges, sanft wärmendes Vlies. 
Behutsam von Hand ausgekämmt und selektiert, muss jedes Flaum-
haar 38 - 40 mm lang sein und einen Durchmesser von 15 - 16 Mik-
ron haben: ideal für eine Jacke der traumhaft weichen Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- fashioned- Ver ar bei tung an 
Ärmeleinsatz und Schulter.
Stehkragen und Bündchen sind aus dreifädigem Rippenstrick 
und dadurch über Jahre hinweg formstabil. Eine spezielle Anti-
Pilling- Behandlung reduziert Knötchenbildung auf ein Mini-
mum: Ihre Jacke bleibt auf lange Sicht schön.

Klassisch gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 69 cm. 
100 % Kaschmir. Handwä-
sche.

•      Kaschmir- 
Sweatjacke     
€ 299,–

FC
Größe  Grau Blau
48 336-489-26 341-417-26
50 336-490-26 341-418-26
52 336-491-26 341-419-26
54 336-492-26 341-500-26
56 336-493-26 341-501-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Business-Leinen knittert weniger.
Klar, Leinen knittert – und das soll auch so 
bleiben. Denn seine reine Natur ist kühl, 
Feuchtigkeit saugend, aber auch wenig elas-
tisch. Puristen legen zwar Wert auf das typi-
sche Knittern von Leinen – doch im täglichen 
Leben ist es meist unerwünscht. Erst, wie hier, 
in gekonnter Verbindung mit Baumwolle ge-
nießen Sie beides: einen Stoff mit dem kühlen 
Griff und der edlen Optik von Leinen, der aber 
weich fließend, knitterarm und bügelleicht ist.
Diese Farbe passt immer: Oatmeal.
Oatmeal (= Haferflocken) nennt man in den 
USA den lichtbeigen, minimal braun-melier-
ten Farbton. Die Hose passt zu allem quer 
durch Ihren Kleiderschrank. Egal, ob mit Sak-
ko, lässigem Leinenhemd, Zopfpullover oder 
Strick-Cardigan.
Bequeme, zeitlos klassische Flat-front-Form mit 
französischen Taschen und zwei knöpfbaren Ge-
säßtaschen. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fuß-
weite: 38 cm. Farbe: Oatmeal. 56 % Leinen, 41 % 
Baumwolle, 3 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•       Business-Leinenhose   € 119,95

FC
Größe Nr.
  25 348-956-26
  26 348-957-26
  27 348-958-26
  28 348-959-26
  29 348-960-26
  30 348-961-26
  48 348-962-26
  50 348-963-26
  52 348-964-26
  54 348-965-26
  56 348-966-26
  58 348-967-26
  60 348-968-26
  98 348-969-26
102 348-970-26
106 348-971-26
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Die perfekte Businesshose 
für das ganze Jahr. Aus feiner 

Super-110-Schurwolle.
Kühl. Bequem. Und sogar waschbar.

Nur feinfädige, besonders hochwertige Schur-
wolle (110 m Garn wiegen nur 1 g!) lässt sich 
zu einem Tuch weben, das so edel, luftig und 
leicht ist wie feinster Hemdenstoff. Und das 
sogar angenehm kühl bei Hitze ist, da die reine 
Wolle sehr Temperatur ausgleichend wirkt. 
Zudem ist es ausgesprochen glatt und absolut 
kratzfrei. Denn die kleinen abstehenden Woll-
spitzen des Garns werden in einem aufwändi-
gen Verfahren dauerhaft geglättet.
Dank innen gummiertem Bund rutschen Hem-
den nicht raus. Zwei seitliche Schrägtaschen, 
zwei geknöpfte Paspel- Gesäß taschen.
Schlanke Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 40 cm. 
100 % Schurwolle. Futter 65 % Polyester, 35 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Waschbare Schurwoll- Hose     € 169,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Anthrazit Schwarz
  25 335-274-26 343-357-26
  26 335-275-26 343-358-26
  27 335-276-26 343-359-26
  28 335-277-26 343-360-26
  29 335-278-26 343-361-26
  30 335-279-26 343-362-26
  48 335-280-26 343-363-26
  50 335-282-26 343-364-26
  52 335-283-26 343-365-26
  54 335-284-26 343-366-26
  56 335-285-26 343-367-26
  58 335-286-26 343-368-26
  60 335-287-26 343-369-26
  98 335-288-26 343-370-26
102 335-289-26 343-371-26
106 335-290-26 343-372-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Luftig-leicht wie eine lässige 
Leinenhose. Aber dank Nadelstreifen 

viel angezogener.
Vom deutschen Hosenspezialisten Brax –  

beste Qualität und Passform seit 1888.
Ungefütterte Leinenhosen haben sich in heißen 
Sommern bewährt. Denn Leinen atmet besser als 
Baumwolle und transportiert Feuchtigkeit 
schneller nach außen. Doch nur die wenigsten 
Leinenhosen wirken so stilvoll wie diese.
Der Nadelstreifen stammt von feinen Anzug-
tuchen. 
Das klassische Dessin erlaubt sowohl legere als 
auch elegante Kombinationen: Im Büro tragen 
Sie es mit Hemd, Sakko und Business-Schuhen, 
am Strand passt es zu Poloshirt und Espadrilles. 

Mit zwei Seiten- 
und zwei geknöpf-
ten Paspel-Gesäß-
taschen sowie 
zwei zusätzlichen 
Münztaschen.
Klassische Flat-
Front-Form. 
Schrittlänge in 
Gr. 50: 85 cm. Fuß-
weite: 36 cm. 
100 % Leinen. Ma-
schinenwaschbar.

•      Brax  
Leinen- 
Nadelstreifen- 
Hose     
€ 129,95

FC
Größe Grafit Navy
  25 358-912-26 358-927-26
  26 358-913-26 358-928-26
  27 358-914-26 358-929-26
  28 358-915-26 358-930-26
  29 358-916-26 358-931-26
  48 358-917-26 358-932-26
  50 358-918-26 358-933-26
  52 358-919-26 358-934-26
  54 358-920-26 358-935-26
  56 358-921-26 358-936-26
  58 358-922-26 358-937-26
  60 358-923-26 358-938-26
  98 358-924-26 358-939-26
102 358-925-26 358-940-26
106 358-926-26 358-941-26
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Passt zu fast allem, was Sie längst in 
Ihrem Kleiderschrank haben.

Die Glencheck-Hose aus feinem Leinen  
von Bottoli, Italien.

Unifarbene Hosen sind zwar vielseitig, aber oft auch 
langweilig. Diese Glencheck-Hose ist eine modisch äu-
ßerst aktuelle Alternative. Der hellgrau-melierte Grund-
ton passt wie ein guter Klassiker zu den meisten 
Ihrer Unis. Durch das Überkaro in dunklem Grau 
und Hellblau ist sie vermutlich zugleich ihre kom-
binierfreudigste und modischste Hose. Sie passt 
zu Oberteilen, die Sie sonst nur zu farblich abge-
stimmten Hosen oder Jeans tragen würden. Ideal zur 
Lederjacke mit Kaschmir-Pullover, zu blauem Blazer 
mit weißem Hemd, zu schwarzem Sakko, zu fein melier-
ten Leinen sakkos, zu Hemden in allen Grau- und Blau-

schattierungen, zu...
Selten: Sommer- 
Glencheck aus luftigem 
Leinen.
Feines Leinen sorgt auch 
an heißen Tagen für ein 
angenehm frisches Trage-
gefühl.
Klassische Form ohne 
Bundfalten, französische 
Taschen, zwei geknöpfte 
Ge säßta schen. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 
41 cm. Hellgrau- meliert mit 
grauem und blauem 
Überkaro. Aus 100 % Leinen. 
Reinigung.

•      Bottoli’s Glencheck- 
Leinenhose     
€ 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
  24 278-259-26
  25 278-267-26
  26 278-275-26
  27 278-283-26
  28 278-291-26
  29 278-309-26
  30 278-317-26
  48 278-325-26
  50 278-333-26
  52 278-341-26
  54 278-358-26
  56 278-366-26
  58 278-374-26
  60 278-382-26
  98 278-390-26
102 278-408-26
106 278-416-26
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Die ideale Reisehose 
ist erstaunlich Schmutz abweisend 

und bleibt auf Dauer bügelfrei.
Die nanofeine Struktur  

wirkt wie ein Lotusblatt.
Helle Hosen wurden bisher leider schnell 
schmutzig. Diese hingegen bleibt viel länger 
sauber, weil sie Schmutz einfach abweist – und 
zwar auf Dauer. Ihr Geheimnis: die Ausrüstung 
mit Ruco- Guard® – funktioniert nach einem na-
türlichen Prinzip. Durch die wie bei einem Lo-
tusblatt nano-fein strukturierte Oberfläche wer-
den Schmutz und Nässe zuverlässig abgewiesen. 
Dabei bleibt die Hose knitterarm, atmungsaktiv 
und natürlich im Griff.
Bügelfrei dank veredelter Kompakt- 
Baumwolle.
Diese Hose kommt dank speziellem Verede-
lungsverfahren ganz ohne Bügeln aus. Einfach 
waschen, trocknen, tragen. Genau wie klassische 
Chino- Pants passt sie zu fast allem, was Ihr Klei-
derschrank bietet. In kombinierfreudigen Farben 
bildet sie die Basis gepflegter Casual- Mode. 
Zwei Schubtaschen, zwei geknöpfte Gesäß-

taschen und Si-
cherheitstasche 
im Innenbund.
Moderner Chino- 
Schnitt ohne Bund-
falten. Schrittlänge 
in Gr. 50: 83 cm. 
Fuß weite: 40 cm. 
Obermaterial aus 
98 % Baumwolle, 
2 % Elas than. 
Hauptfutter aus 
65 % Polyester, 
35 % Baumwolle. 
Maschinenwasch-
bar.

•      Nano- 
Reisehose     
€ 119,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Größe Creme Schilfgrün
  25 350-378-26 350-395-26
  26 350-379-26 350-396-26
  27 350-380-26 350-398-26
  28 350-381-26 350-399-26
  29 350-382-26 350-400-26
  30 350-383-26 350-401-26
  48 350-384-26 350-402-26
  50 350-385-26 350-403-26
  52 350-386-26 350-404-26
  54 350-387-26 350-406-26
  56 350-388-26 350-407-26
  58 350-390-26 350-408-26
  60 350-391-26 350-409-26
  98 350-392-26 350-410-26
102 350-393-26 350-411-26
106 350-394-26 350-412-26
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Federleicht. Kühl. Bügelfrei.
Die Seersucker-Hose ist  

ideal im Sommer.
Kaum ein Material trägt sich im Sommer so 
erfrischend wie Seersucker. Feinstes Garn 
wird – im Wechsel locker und straff ge-
spannt – zu abwechselnd glatten und dezent 
gekreppten Streifen verwebt. Das macht den 
Stoff knitterarm, hält ihn luftig vom Körper 
fern, wodurch er angenehm kühl wirkt.
Bequem durch einen Schuss Elas than.
Die Hose passt zu nahezu allen Farben Ihrer 
T-Shirts, Polos, Hemden oder legeren 
Baumwoll-Sakkos. Sie ist sportlich ge-
schnitten ohne Bundfalten. Der bequeme 
Bund engt nicht ein. Zwei französische 
Schrägtaschen, zwei geknöpfte Gesäßta-
schen.
Klassisch, gerader Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 80 cm. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von Natur aus bügelfrei. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Seersucker-Hose     € 119,95

FC
Größe Weiß/Blau Weiß/Beige
  25 337-336-26 337-320-26
  26 337-337-26 337-321-26
  27 337-338-26 337-322-26
  28 337-339-26 337-323-26
  29 337-340-26 337-324-26
  30 337-341-26 337-325-26
  48 337-342-26 337-326-26
  50 337-343-26 337-327-26
  52 337-344-26 337-328-26
  54 337-345-26 337-329-26
  56 337-346-26 337-330-26
  58 337-347-26 337-331-26
  60 337-348-26 337-332-26
  98 337-349-26 337-333-26
102 337-350-26 337-334-26
106 337-351-26 337-335-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So stylish kann eine  
bequeme Sommerhose sein.

In luftig-frischer  
Baumwoll-/Leinenmischung.

Diese Hose ist extrem unkompliziert, trägt sich bequem und 
sieht doch immer gepflegt aus. Durch den konfektionierten 
Bund mit Gürtelschlaufen, die seitlichen Einschubtaschen und 
die geknöpften Gesäßtaschen wirkt sie wie eine schicke An-
zughose. Der melierte Fond macht sie enorm vielseitig tragbar 
– zu vielen Ihrer T-Shirts, Polos, legeren Hemden, Strickjacken 
und leichten Sommerpullis.
Bequemer Bund mit praktischem Tunnelzug.
Dank der Baumwoll-/Leinenmischung ist die Hose leicht, stets 
luftig und so auch bei ex trem hohen Temperaturen noch erfri-
schend kühl. Ideal auch auf Reisen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
40 cm. Aus 55 % Baumwolle, 45 % Leinen. Maschinenwaschbar. Ex-
klusiv bei  Fashion  Classics.

•      Komfort- Tunnelzug-Hose    € 129,95

FC
Größe Grau Sand Marine Oliv
  25 294-553-26 302-255-26 344-577-26 349-812-26
  26 294-561-26 302-256-26 344-578-26 349-813-26
  27 294-579-26 302-257-26 344-579-26 349-814-26
  28 294-587-26 302-258-26 344-580-26 349-815-26
  29 294-595-26 302-259-26 344-581-26 349-816-26
  30 294-603-26 302-260-26 344-582-26 349-817-26
  48 294-611-26 302-261-26 344-583-26 349-818-26
  50 294-629-26 302-262-26 344-584-26 349-819-26
  52 294-637-26 302-263-26 344-585-26 349-861-26
  54 294-645-26 302-264-26 344-586-26 349-862-26
  56 294-652-26 302-265-26 344-587-26 349-863-26
  58 294-660-26 302-266-26 344-588-26 349-864-26
  60 294-678-26 302-267-26 344-589-26 349-865-26
  98 294-686-26 302-268-26 344-590-26 349-866-26
102 294-694-26 302-269-26 344-591-26 349-867-26
106 294-702-26 302-270-26 344-592-26 349-868-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Stilvollere, bequemere Chinos  
werden Sie kaum finden.

Pfirsichweich.  
Seidig glänzend.  

Unendlich komfortabel. 
Der seltene Materialmix hebt diese Hose auffal-
lend geschmackvoll von herkömmlichen Chinos 
ab: Ein Schuss Seide sorgt für edlen Glanz. 
Langstapelige Pima- Baumwolle fühlt sich ge-
schmeidig weich an und wirkt angenehm atmungs-
aktiv. Und Elas than gibt jeder Bewegung sanft 
nach.
Perfekte Passform. Zeitgemäßes Design.
In zeitgemäßem, schlankem Schnitt mit geradem 
Bein passt die Chino zu vielen Stylings. Mit 2 Sei-
tentaschen, 2 geknöpften Paspel- Gesäßtaschen, 
Münztasche und Safety- Innen tasche.
Schlank geschnittene Flat-front-Form. Schrittlänge in 
Gr. 50: 83 cm. Fußweite: 40 cm. 85 % Baumwolle, 
11 % Seide, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. Ex-
klusiv bei Fashion Classics.

•      Edel-Chino     € 149,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Beige Blau Rot
  25 345-196-26 345-214-26 345-233-26
  26 345-197-26 345-216-26 345-234-26
  27 345-198-26 345-217-26 345-235-26
  28 345-200-26 345-218-26 345-236-26
  29 345-201-26 345-219-26 345-237-26
  30 345-202-26 345-220-26 345-238-26
  48 345-203-26 345-221-26 345-239-26
  50 345-204-26 345-222-26 345-240-26
  52 345-205-26 345-224-26 345-241-26
  54 345-206-26 345-225-26 345-242-26
  56 345-208-26 345-226-26 345-243-26
  58 345-209-26 345-227-26 345-244-26
  60 345-210-26 345-228-26 345-245-26
  98 345-211-26 345-229-26 345-246-26
102 345-212-26 345-230-26 345-247-26
106 345-213-26 345-232-26 345-248-26

Carl Gross 
Panama-Sakko 
Seite 23.
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Unsere bisher leichteste 
Sommer-Chino.

Enorm strapazierfähig und knitterarm.  
Von Hosenspezialist Gardeur.

Eine so unbeschwerte und zugleich so strapa-
zierfreudige Sommerhose haben wir lange 
Zeit vergeblich gesucht. Mit nur 115 Gramm 
pro m² wiegt ihr Stoff gut 30 % weniger als 
bisherige Ultralight-Hosen. Er entstammt 
der Activewear für Kurzstrecken-Läufer 
und ist hier erstmals als Chino verarbeitet.
Weich und atmungsaktiv dank Baum-
wolle. Reißfest und knitterarm dank 
Poly amid.
Wie bei einer klassischen Chino halten sta-
bile Schlaufen Ihren Gürtel fest am Bund. 
Doch auch ohne Gürtel sorgt der integrierte 
Gummibund  für reichlich Bequemlichkeit 
und optimale Passform. Mit zwei Seiten- 
und zwei Gesäßtaschen.
Schlanke, körpernahe Form. Schrittlänge in 
Gr. 50: 81 cm. Fußweite: 35 cm. 67 % Baum-
wolle, 28 % Polyamid, 5 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar.

•      115-Gramm-Chino      
€ 109,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Hellbeige Karamell
48 33/32“ 353-870-26 359-215-26
50 34/32“ 353-871-26 359-217-26
52 36/32“ 353-872-26 359-218-26
54 38/34“ 353-873-26 359-219-26
56 40/34“ 353-874-26 359-260-26

Karamell

Hellbeige
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Shorts
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fühlbar kühler: 
Dunkle Bermudas mit „Sun Reflect“.
Heizen sich nicht auf. Und bleichen nicht aus.

Coldblack®, eine innovative Ausrüstung speziell 
für dunkle Gewebe, reflektiert die UV-Strahlung 
– und verhindert damit zugleich das Ausbleichen 
des Stoffs. Die innovative Technologie aus der 
Schweiz ist ausgezeichnet mit dem Popular 
 Science Award USA und dem Design Preis 
Schweiz.
250 g leicht. Wunderbar weich. Aus seltener 
 Pima-Cotton.
Pima-Cotton gehört zu den feinsten und langstape-
ligsten Baumwollarten der Welt. Meist edler Wä-
sche oder luxuriösen T-Shirts vorbe-
halten, wird sie nur selten zu Hosen 
verarbeitet. Den himmelweiten Un-
terschied zu einfachen Baumwollsor-
ten spüren Sie auf den ersten Griff: 
Diese Bermudas sind softer und leich-
ter – und die Farben brillanter.
Bewegungsfreiheit inklusive.
4 % Elas than machen die Shorts be-
quem elastisch. Der dehnbare Kom-
fortbund gibt bis zu 4 cm nach. Die 
Gummierung auf der Innenseite ver-
hindert, dass Hemd oder T-Shirt raus-
rutschen. Mit 1 Reiß ver schluss tasche 

auf dem rechten Bein. 2 Schubtaschen, 1 Münz-
tasche, 2 Gesäß taschen.
Lässiger Cargo-Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 31 cm. 
Beinweite: 55 cm. 96 % Baumwolle, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Bermudas  
Sun Reflect     
€ 99,95

FC
Größe Navy Rot
25 305-680-26 343-818-26
26 305-681-26 343-819-26
27 305-682-26 343-920-26
28 305-683-26 343-922-26
29 305-684-26 343-923-26
48 305-686-26 343-925-26
50 305-687-26 343-926-26
52 305-688-26 343-927-26
54 305-689-26 343-928-26
56 305-690-26 343-929-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seit Jahren unverbesserbar:  
Flat-Front-Bermudas von Brax.

Hosen-Know-how seit 1888.
Viele Hosenmodelle überdauern nur 
eine Modesaison. Der schlanke Flat-
Front-Schnitt dieser Bermudas hinge-
gen ist schon seit Jahren der Klassiker 
von Deutschlands Hosenspezialist 
Brax. Über 130 Jahre Erfahrung und 
die vollständige Eigenregie vom Ent-
wurf bis zum fertigen Teil ermöglichen 
diesen Erfolg (und ein hervorragendes 
Preis-Leistungsverhältnis).
Der 160 Gramm/m² leichte Baum-
woll-Twill ist konfektioniert wie gute 
Tuchhosen.
Trotz der ultraleichten 
Baumwollqualität wirken 
die Shorts immer gepflegt 
und stilvoll. Viele Twill-
Shorts wiegen meist 20 bis 
30 % mehr. Mit soliden, ge-
steppten Nähten, französi-
schen Schrägtaschen, ge-
knöpften 

Paspel-Gesäßtaschen, Formbund mit 
Gürtelschlaufen.
Schlanker Schnitt, ohne Bundfalten. 
Schrittlänge in Gr. 50: 31 cm. Saumweite: 
58 cm. 97 % Baumwolle, 3 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Brax  
Flat-Front-Bermudas      
€ 69,95

FC
Größe Sand Navy Gelb 
48 355-327-26 355-414-26 355-421-26
50 355-328-26 355-415-26 355-422-26
52 355-329-26 355-416-26 355-423-26
54 355-410-26 355-417-26 355-424-26
56 355-411-26 355-418-26 355-425-26
58 355-412-26 355-419-26 355-426-26
60 355-413-26 355-420-26 355-427-26

A_33_22.02_BAH_S24_062-063.indd   1A_33_22.02_BAH_S24_062-063.indd   1 04.03.24   16:4204.03.24   16:42



D_33_21.02_BAH_S24_062-063.indd   2 04.03.24   16:38

Fashion Classics Essentials  63Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

Doppelt luftig. Selten stilvoll:  
Seersucker- Bermudas im maritimen Stil.

Zeitgemäßer Schnitt. Perfekte Passform.
Der leicht gekreppte Stoff (ein Ergeb-
nis abwechselnd locker und straff ge-
spannter Webfäden) bleibt vom Körper 
fern und sorgt für ein angenehm fri-
sches Tragegefühl. Zudem ist das Ge-
webe kofferfreundlich, da knitterarm 
und von Natur aus bügelfrei.
Die verjüngte Form der Gentle-
man-Shorts.
Etwas kürzer als klassische Bermudas, 
mit zeitgemäß schmaler Beinweite. Im 
maritimen Stil ein Evergreen – perfekt 
zu weißen, blauen und roten Polos, 
T-Shirts oder Pullis. Mit einem klassi-
schen Oxfordhemd wird der Freizeit-
look nobel und sehr gepflegt. Schnör-
kelloser Schnitt in schlanker 
Flatfront-Form, mit dezenten, nicht 
auftragenden Schubtaschen. Hinten 
2 geknöpfte Paspeltaschen. Bund mit 
Gürtelschlaufen, hinten geteilt zur 
leichten Weitenanpassung.

Schlanke Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
28 cm. Beinweite: 52 cm. Farbe: Grau/
Weiß. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ur-
sprungs (Hornknöpfe). Maschinenwaschbar.

•      Seersucker-Bermudas     
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
25 355-285-26
26 355-286-26
27 355-287-26
28 355-288-26
29 355-289-26
30 355-290-26
48 355-291-26
50 355-292-26
52 355-293-26
54 355-294-26
56 355-295-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Kata-
logseite)

Die Optik klassischer Jeans. 
Und die Bequemlichkeit 

einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim – 

formstabil, knitterfrei  
und bewegungsfreundlich.

Nur selten findet man Jeans oder 
Jeans-Shorts, die so bequem sind wie 
diese. Ihr Geheimnis: das innovative 
Hybrid-Gewebe ISKO™ Twill FF mit 
der kernigen Optik von Denim, dabei 
jedoch anschmiegsam und elastisch 
wie ein Jersey. Gibt jeder Bewegung 
anstandslos nach und engt nirgends 
ein. 
Dennoch leiern sie nicht aus, son-
dern wirken immer top gepflegt.
Perfekt für 24 Stunden, 7 Tage die Wo-
che. Auf langen Autofahrten oder Flü-
gen, beim Radfahren und Wandern, für 
Mußestunden auf der Couch, ... Der 
Schnitt ist klassisch zeitlos. Perfekt für 
legere Freizeit-Outfits. Mit bequem 
elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm, Fußweite: 
38 cm. (Jeans) Schrittlänge in Gr. 50: 30 
cm, Saumweite: 24 cm. (Shorts) 90 % 
Baumwolle, 8 % Polyester, 2 % Elasthan. 
Farbe: Blue Denim. Maschinenwaschbar. 
Von Club of Comfort: Herrenkonfektion 
nach Schneiderart, seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans     
€ 129,95

FC
Größe Blau Grau
  25 316-092-26 348-085-26
  26 316-093-26 348-086-26
  27 316-094-26 348-087-26
  28 316-095-26 348-088-26
  29 316-096-26 348-089-26
  30 316-097-26 348-090-26
  48 316-098-26 348-091-26
  50 316-099-26 348-092-26
  52 316-100-26 348-093-26
  54 316-101-26 348-094-26
  56 316-102-26 348-095-26
  58 316-103-26 348-096-26
  60 316-104-26 348-097-26
  98 316-105-26 348-098-26
102 316-106-26 348-099-26
106 316-107-26 348-100-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Kata-
logseite)

•      24 Stunden-Jeans-Shorts     
€ 89,95

FC
Größe Blau Grau
48 354-220-26 354-228-26
50 354-221-26 354-229-26
52 354-222-26 354-230-26
54 354-223-26 354-231-26
56 354-224-26 354-232-26
58 354-226-26 354-234-26
60 354-227-26 354-235-26Innen ist der Jersey sanft 

geraut – dadurch super soft 
und anschmiegsam.
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Veredelt mit Seide: 
die sommerliche Luxus-Jeans.

Glatter. Weicher. Luftiger. 
Salonfähiger.

Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten fin-
den: Sie ist mit 10 % feinster Seide veredelt. 
Dadurch wirkt sie viel feiner und eleganter als 
herkömmliche Baumwoll-Denims. Dabei luf-
tiger, weicher und an schmieg samer. So wird 
der Freizeitklassiker sommertauglich – und 
salonfähig.
Kombiniert mit Sakko, weißem Hemd und 
Seidenkrawatte sogar bürotauglich.
Der Flat-Front-Schnitt macht die Jeans weni-
ger sportiv als eine 5-Pocket. Der Elas than- 
Anteil sorgt für perfekten, bequemen Sitz. 
2 französische Taschen, 2 geknöpfte Gesäßta-
schen, 1 Münz tasche.

Gerader Flat-Front-
Schnitt. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fußwei-
te: 39 cm. Farbe: Blau. 
88 % Baumwolle, 10 % 
Seide, 2 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: 
Lederlabel. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Seiden-Jeans     
€ 159,95 

FC
Größe Nr.
  25 357-807-26
  26 357-808-26
  27 357-809-26
  28 357-810-26
  29 357-811-26
  30 357-812-26
  48 357-813-26
  50 357-815-26
  52 357-816-26
  54 357-817-26
  56 357-818-26
  58 357-819-26
  60 357-820-26
  98 357-821-26
102 357-823-26
106 357-824-26
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  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Knackig und kernig 
wie Ihre Lieblings-Jeans. 

Aber dank Hanf 
frisch genug für den Sommer.

Von Hosen-Spezialist  
Nik Boll.

Noch im 19. Jahrhundert gehörte Hanf zu den 
wichtigsten Rohstoffen der europäischen Textil-
industrie. Jetzt kehrt diese Naturfaser wieder zu-
rück. Denn sie ist hautfreundlich, nahezu reißfest 
und gleicht Feuchtigkeit aus. Erstaunlich also, 
dass sie so lange in Vergessenheit geraten war.
Da Hanf zudem antimikrobiell wirkt, bleibt 
Ihre neue Jeans viel länger frisch.
Und während andere Sommerhosen durch allzu 
leichte Stoffe schnell aus der Form gehen, sitzt 
diese durch ihr mittleres Stoffgewicht von 
11 Unzen gewohnt knackig. Mit leichter Stone- 
Wash- Optik am Oberschenkel.
Klassische 5-Pocket- Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
81 cm, Fußweite: 38 cm. Farbe: Blau stonewash. 
66 % Baumwolle, 34 % Hanf. Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Le-
der-Label).

•      Hanf-Jeans      
€ 119,95 

FC
Größe Nr.
  25 355-703-26
  26 355-704-26
  27 355-705-26
  28 355-706-26
  29 355-707-26
  30 355-708-26
  48 355-709-26
  50 355-710-26
  52 355-711-26
  54 355-712-26
  56 355-713-26
  58 355-714-26
  60 355-715-26
  98 355-716-26
102 355-717-26
106 355-718-26
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Das Tragegefühl von Baumwolle. 
Der Klima-Komfort von Coolmax®.

Angenehm weich und kühl: 
die Five-Pocket für den Sommer.

Diese sportlich geschnittene Five-Pocket ist 
 ideal für sommerliche Temperaturen. Dank der 
gelungenen Mischung aus Natur- und High-
tech-Fasern liegt der Leicht-Gabardine so 
weich und atmungsaktiv auf Ihrer Haut wie 
pure Baumwolle. Durch den unfühlbaren 
Coolmax®-Anteil wirkt er jedoch Temperatur 
ausgleichend und angenehm klimatisierend. Die 
Funk tions faser transportiert Feuchtigkeit nach au-
ßen – und lässt sie im Nu ver duns ten. Ihre Haut blei-
bt trocken und wird durch sanfte Ver duns tungs kälte 
wohltuend erfrischt.
5 % Elasthan machen den schlanken Schnitt 
 bequem.
Ihre Hose gibt sanft nach, macht jede Bewegung 
mit und engt nirgends ein. Sie behält dauerhaft ihre 
gute Form und Farbe, ist pflegeleicht und schnell 
trocknend. 2 Swing- Pockets, rechts mit zusätzli-
cher Münztasche. 2 Gesäßtaschen.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 38 cm. 64 % Baumwolle, 31 % 
Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      Coolmax® Sommer-Five-Pocket      
€ 99,95

FC
Größe Blau Sand
  25 322-627-26 343-279-26
  26 322-629-26 343-280-26
  27 322-630-26 343-281-26
  28 322-631-26 343-282-26
  29 322-632-26 343-283-26
  30 322-633-26 343-284-26
  48 322-634-26 343-286-26
  50 322-635-26 343-287-26
  52 322-637-26 343-288-26
  54 322-638-26 343-289-26
  56 322-639-26 343-290-26
  58 322-640-26 343-291-26
  60 322-641-26 343-292-26
  98 322-642-26 343-294-26
102 322-643-26 343-295-26
106 322-645-26 343-296-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Kein Ausbeulen. 
Viel weniger Sitzfalten. 

Und über Nacht trocken.
Die hochelastische T400®-Faser  

macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, 
dass er sogar für Business hosen taugt. Die 
Elastik faser weist eine Molekularstruktur auf, 
die sich dauerhaft nach Dehnung wieder in 
ihre ursprüngliche Form zurückzieht. Knie 
und Gesäß dieser Jeans beulen auch nach 
Stunden nicht unschön aus und die üblichen 
Sitzfalten an der Hüfte und an den Knie kehlen 
erholen sich rasch. Die permanente Stretch- 
Faser macht die Hose superbequem und bietet 
höchste Bewegungsfreiheit.

Denim mit T400® 
trocknet 3-mal schnel-
ler als herkömmlicher 
Jeansstoff.
Abends gewaschen, 
können Sie Ihre Jeans 
schon am nächsten Tag 
wieder tragen. Trotz der 
revolutionären Eigen-
schaften von T400® fühlt 
sie sich angenehm weich 
an und sieht gepflegt 
und wertig aus wie wert-
volle Baumwolle.
Moderner 5-Po-
cket-Schnitt mit schmalem 
Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fußweite: 
40 cm. 92 % Baumwolle, 
8 % Elasto multi ester. 
Maschinenwaschbar.

•      T400®-Jeans     
€ 99,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Blau Grau Weiß
  25 334-147-26 336-569-26 235-515-26
  26 334-148-26 336-570-26 235-523-26
  27 334-149-26 336-571-26 235-531-26
  28 334-160-26 336-572-26 235-549-26
  29 334-161-26 336-573-26 235-556-26
  48 334-162-26 336-574-26 235-564-26
  50 334-163-26 336-575-26 235-572-26
  52 334-164-26 336-576-26 235-580-26
  54 334-165-26 336-577-26 235-598-26
  56 334-166-26 336-578-26 235-606-26
  58 334-167-26 336-579-26 235-614-26
  60 334-168-26 336-580-26 235-622-26
  98 334-170-26 336-581-26 235-630-26
102 334-171-26 336-582-26 235-648-26
106 334-172-26 336-583-26 235-655-26
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Das original Goosey's-Polo – seit über 60 Jahren im Golf-Sport zu Hause.
Hergestellt in Mortara/Italien. Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.

Neben diesem original Goosey’s-Polo werden bei 
Gallo Tessile in Mortara/Italien inzwischen viele 
(weit teurere) Polo-Shirts bekannter Luxus-„Her-
steller“ gefertigt. Kein Wunder, denn kaum ein 
zweiter Fa bri kant versteht so viel von Polohem-
den. Die Firma wurde 1884 gegründet und stellt 
seit 1954 Polos her (in den ersten Jahren noch un-
ter dem Namen Gallotex, später unter Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein Genuss auf Ihrer Haut.
Verarbeitet wird nur hochfein gezwirnte, lang-
stapelige und mercerisierte Baumwolle, die in Ita-
lien als „Filo di Scozia®“ berühmt ist. Das dezent 
glänzende Garn mit hoher Formfestigkeit wird zu 
feinem, luftigem Piqué gewirkt, ist wunderbar 

weich, ja geradezu erfrischend – ideal bei sportli-
chen Aktivitäten und bei hohen Sommertempera-
turen.
Betont klassischer Schnitt. Nur durch die Far-
ben entsteht die modische Optik.
Das original Goosey’s hat die bewährte, klassisch 
gerade Form. Der Kragen ist in feinen, festen Ma-
schen formgestrickt, mit haltbar stoffbelegtem 
Kragensteg und stets glatt anliegender, gedoppel-
ter Knopfleiste. In der (sonst oft vermissten) auf-
gesetzten Brusttasche sind Sonnenbrille oder Noti-
zen bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 100 % Baumwolle. Ma-
schinenwaschbar.

FC Hersteller-
Größe Größe Gelb Lachs Navy Bleu
46 S 324-442-26 328-522-26 277-269-26 302-310-26
48 M 324-443-26 328-523-26 277-277-26 302-311-26
50 L 324-444-26 328-524-26 277-285-26 302-312-26
52 XL 324-445-26 328-525-26 277-293-26 302-313-26
54 XXL 324-446-26 328-526-26 277-301-26 302-314-26
56/58 3XL 324-447-26 328-527-26 277-319-26 302-316-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Goosey's Polo     € 139,95
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Dieses Polo pillt nie. Läuft nicht ein. Behält die Farbe. 
Kühlt und trocknet doppelt so schnell 

wie ein Baumwoll-Polo.
Dieses Polo aus Coolmax®-Hightech-Fa-
ser ist weitaus vielseitiger als herkömm-
liche Baumwoll-Polos. Und dank Cool-
max® ist es angenehmer als die meisten 
üblichen Funktions-Shirts. Denn egal, 
ob Sie es in Ihrer Freizeit zum Sport tra-
gen oder elegant zu Ihrem Anzug kombi-
nieren: Es ist Temperatur ausgleichend 
und klimatisierend – denn an der Stoff-
ober fläche verdunstet Feuchtigkeit 
schneller (und vermindert so z.B. auch 
die Geruchsbildung). Der hochwertige 

Piqué-Stoff mit Coolmax® ist sehr 
weich, leicht, formbeständig, viele Jahre 
farb echt, atmungsaktiv, pflegeleicht und 
schnell trocknend. Feine Zierkanten am 
Kragen, gedoppelter Ärmelbund.
Klassisch gerader Schnitt mit bequemen 
Seitenschlitzen. Länge in Gr. 50: 74 cm. 
100 % Po-
lyester. Ma-
schinen-
waschbar.

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Marine
46 S 319-830-26 319-837-26
48 M 319-831-26 319-838-26
50 L 319-832-26 319-839-26
52 XL 319-833-26 319-840-26
54 XXL 319-834-26 319-841-26
56 3XL 319-835-26 319-842-26
58 4XL 319-836-26 319-843-26

•      Coolmax®-Kurzarm-Polo    € 89,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

A_37_22.02_BAH_S24_070-071.indd   2A_37_22.02_BAH_S24_070-071.indd   2 29.02.24   15:5529.02.24   15:55



D_38_22.02_BAH_S24_072-073.indd   1 28.02.24   09:29

72 www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Polo-Shirts

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Pink-
Größe Größe meliert Weiß Rauchblau Marine Schwarz
48 M 359-671-26 343-531-26 346-732-26 343-515-26 343-523-26
50 L 359-672-26 343-532-26 346-733-26 343-516-26 343-524-26
52 XL 359-673-26 343-534-26 346-735-26 343-518-26 343-526-26
54 XXL 359-674-26 343-535-26 346-736-26 343-519-26 343-527-26
56 3XL 359-675-26 343-536-26 346-737-26 343-520-26 343-528-26
58 4XL 359-676-26 343-537-26 346-738-26 343-521-26 343-529-26
60 5XL 359-677-26 343-538-26 346-739-26 343-522-26 343-530-26

Das Luxus-Polo für 59,95 €.
Dieses Polohemd aus seltener, hochfeiner 
(3,2 - 3,9 Micronaire) peruanischer Pi-
ma-Cotton ist so weich und zugleich langle-
big wie nur die besten und teuersten Baum-
wollpolos dieser Welt – und kostet dabei 
nicht mehr als ein normales, gutes Polo. In 
Peru wird Pima-Cotton noch von Hand ge-
pflückt und verlesen, bleibt so frei von Che-
mikalien und ist deshalb sehr hautfreund-
lich. Die seidig glänzende Baumwolle 
bleibt über Jahre formstabil und farb echt 
und ist atmungsaktiv. Der reine Pima-Cot-
ton-Pikee hat eine feinkörnige Struktur, die 
besonders an warmen und kühleren Tagen 

angenehm ist. Beste Verarbeitung nach lan-
ger Polo-Tradition: feste Rippen-Bündchen, 
glatte Knopfleiste, doppelt gesteppte Nähte.
Bequemer, zeitgemäßer Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 75 cm. Aus 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in Peru.

•      Ragman Pima-Pikee-Polo     
€ 59,95
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Luxus zum kleinen Preis.
Das Langarm-Poloshirt aus handgepflückter (!), peruanischer Pima-Cotton.

Dieses Polohemd aus hochfeiner, peruanischer 
Pima- Cotton kostet nicht mehr als ein normales, 
gutes Polo. Aber es ist so weich und zugleich 
langlebig wie Sie es nur selten finden werden. Es 
entsteht aus er lesener, peruanischer Pima-Cotton. 
Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide 
Südamerikas“ genannt) gedeiht nur in den klimati-
schen Bedingungen Perus richtig gut. Dort erreicht 
sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Mic ronaire (im Ver-
gleich dazu ist US-amerikanische Pima- Baum-
wolle mit 4,6 - 5,5 Mic ronaire deutlich gröber). 
Noch von Hand gepflückt und verlesen, bleibt pe-
ruanische Pima Cotton frei von Chemi kalien, haut-
freundlich und – selten. Der weltweite Anteil be-
trägt nur 2 - 3 %.

Pima-Cotton-Interlock: weich, atmungsaktiv 
und form stabil.
Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten iden-
tische Maschen bild. Das Polo erhält so mehr Stand 
als ein Jersey-Polo. Und: Es behält seine Farbe 
selbst nach vielen Wäschen. Kein Vergleich zu vie-
len einfachen Baumwoll- Shirts. Doppelt gesteppte 
Nähte verhindern ein Ausreißen – auch nach jahre-
langem Tragen. Glatte Knopf leiste ohne knubbe-
lige Nähte. Dank gedoppelter Blende unterhalb 
des Rippen kragens und innen liegendem Fish-
bone- Band formstabil. Langarm, mit feinen mate-
rial gleich gear bei teten Ärmelbündchen und mit 
Seitenschlitzen.

Gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 75 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in 
Peru.

•       Pima-  
Interlock- Polo     
€ 99,95

FC Hersteller-   Grau-
Größe Größe Ziegel Navy meliert Schwarz
48 M 266-296-26 260-117-26 266-247-26 261-362-26
50 L 266-304-26 260-125-26 266-254-26 261-370-26
52 XL 266-312-26 260-133-26 266-262-26 261-388-26
54 XXL 266-320-26 260-141-26 266-270-26 261-396-26
56 3XL 266-338-26 260-158-26 266-288-26 261-404-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Polo-Shirts

Angenehm luftig. Nobel glänzend. 
Herrlich bequem. Und doch nur schwer zu finden.

Das Henley-Shirt aus edlem Leinen-Baumwoll-Piqué.  
Made in Italy. Von Junghans 1954.

Die jetzt so beliebte Henley-Shirtform geht zu-
rück bis ins 19. Jahrhundert. Seinerzeit herge-
stellt als Unterwäsche-Shirt, war es Uni-

form-Teil der englischen 
Ruderer, die es nach der 
Stadt Henley-on-Thames 
benannten – Austragungs-
ort der Royal Regatta 
seit 1839.
Sportlich-lässig zur 
Jeans. Oder elegant zu 
Chino und Sakko.
Während viele der jetzt 
aktuellen Henley-Shirts 
eher rustikal aussehen und 

zu Denim- oder Holzfäller-Hemden passen, 
lässt sich dieses durch seinen feinen Pi-
qué-Stoff auch stilvoller kombinieren. Leinen 
macht Ihr neues Shirt schmutzabweisend, kühl 
im Griff und schenkt ihm einen noblen Glanz. 
Baumwolle fühlt sich herrlich leicht und weich 
an und wirkt angenehm atmungsaktiv.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: 69,5 cm. 50 % Lei-
nen, 50 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Her-
gestellt in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Piqué-Henley-Shirt      
€ 109,95

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Blau Bordeaux
48 M 343-778-26 343-772-26 349-584-26
50 L 343-779-26 343-773-26 349-585-26
52 XL 343-780-26 343-774-26 349-586-26
54 2XL 343-781-26 343-775-26 348-587-26
56 3XL 343-782-26 343-776-26 349-588-26
58 4XL 343-783-26 343-777-26 349-640-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequem wie ein Polo, Sakko-tauglich wie ein Hemd.
Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru.  

Konfektionierter Kragen. Und genau die richtigen Melange-Farben.
Selten wirkt ein komfortables Polo so korrekt wie 
ein feines Oberhemd. Doch dieses Shirt verbindet 
das Beste aus zwei Welten: Der ma te rial glei che 
Kragen ist konfektioniert wie bei schneidermäßig 
gearbeiteten Herrenhemden. Die gedeckten Me-
lange-Töne sind so vielseitig kombinierbar wie ein 
Uni-Farbton. Und doch liegt dieses Polo unver-
gleichlich bequem auf Ihrer Haut ...
Herrlich weich: die kostbare peruanische Pi-
ma-Baumwolle.
Sanft schimmernd und dauerhaft farb brillant, wird 
sie auch die „Seide Südamerikas“ genannt. Denn 
nur in den klimatischen Bedingungen Perus ge-
deiht sie richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit 
von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 
5,5 Micro naire deutlich gröber). Und: In Peru wird 

Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und verle-
sen. So bleibt sie frei von Chemikalien – und da-
durch besonders hautfreundlich. Die feinkörnige 
Pikee-Struktur ist im Sommer angenehm trocken 
und kühl.
Zeitgemäß schlanke und 
dennoch bequeme Form. 
Gerader Saum mit klei-
nen Seitenschlitzen. 
2-Knopf-Leiste. Länge 
in Gr. 50: 71 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Pima-Cotton 
Melange- Polo     
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Taupe Sand Blau
48 M 302-119-26 302-100-26 343-735-26
50 L 302-120-26 302-101-26 343-736-26
52 XL 302-121-26 302-102-26 343-737-26
54 XXL 302-122-26 302-103-26 343-738-26
56 3XL 302-123-26 302-104-26 343-739-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Das elegante, hauchfeine Sommer-Polo 
aus gewirktem Leinen.

Bequem elastisch – mit allen Vorteilen der Naturfaser.  
Von Junghans 1954.

Während dickere Polos bei Hitze kapitulieren, sorgt hier der feine Leinenstoff 
für ein angenehm kühles Tragegefühl. Die Naturfaser reguliert die Tempera-
tur und klebt nie am Körper. Der feine Stoff ist gewirkt und nicht gewebt, das 
macht Ihr Polo viel elastischer, behält aber alle Vorteile des Leinens. Und: es 

kommt ganz ohne lästiges Bügeln aus.
Charakteristische Fadenverdickungen sorgen für den perfekten 
Leinen-Look.
Diese Struktur und der naturgegebene Glanz machen das Polo ent-
spannter als ein Hemd, aber stilvoller als ein einfaches T-Shirt. 
Reguläre Form. Mit kleinen Seitenschlitzen. Länge in Gr. 48: 70 cm. Aus 
100 % Leinen. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Leinen-Polo      
€ 69,95

FC
Größe Blau Terrakotta
48 360-253-26 360-270-26
50 360-254-26 360-271-26
52 360-255-26 360-272-26
54 360-256-26 360-273-26
56 360-257-26 360-274-26
58 360-258-26 360-275-26
60 360-259-26 360-276-26

Polo-Shirts

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Das edle Shirt aus reinem Leinen: 
Luftig frisch. Seidig weich. Bequem elastisch.
Von Phil Petter/Österreich, Spezialist für erlesene Basics.

Leinen reguliert die Feuchtigkeit und lässt Ihre 
Haut frei atmen – die ideale Naturfaser für die 
warme Jahreszeit also. Doch leider sind Lei-
nen-Gewebe oft knitteranfällig, rau und starr. 
Da dieses melierte Edel-Shirt jedoch gewirkt 
statt gewebt wurde, ist es bequem elastisch und 
schmiegt sich fließend weich an Ihre Haut – 
fast ohne zu knittern.
Extra langstapeliges Leinen mit selten luxu-
riösem Schimmer.
Auch wenn viele stumpfe Leinenwaren es 
nicht vermuten lassen: Leinen hat einen natur-
gegebenen Glanz. Nur geht dieser meist schon 
bei der Garnherstellung verloren. Hier erhält 
ein besonders behutsames Spinnverfahren den 

seidigen Charakter.
Dank Sanforisieren läuft Ihr Shirt nie ein.
Mit Hilfe einer Spezialmaschine wurde der 
Stoff unter Einfluss von Feuchtigkeit und Hitze 
sanft veredelt, sodass er während der Maschi-
nenwäsche nicht mehr 
einlaufen kann.
Bequeme Rundhals-Form. 
Länge in Gr. 50: 71 cm. 
100 % Leinen. Maschinen-
waschbar.

•      Phil Petter  
Edel-Leinen-Shirt     
€ 99,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Eisblau Oliv Weiß
48 M 354-310-26 354-303-26 354-317-26 359-504-26
50 L 354-311-26 354-304-26 354-318-26 359-505-26
52 XL 354-312-26 354-305-26 354-319-26 359-506-26
54 2XL 354-313-26 354-306-26 354-320-26 359-507-26
56 3XL 354-314-26 354-307-26 354-321-26 359-508-26
58 4XL 354-315-26 354-309-26 354-322-26 359-509-26

Shirts

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Ihr wichtigstes T-Shirt: Südamerikanische Baumwolle. 
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn 
auch nach vielen Wäschen tadellos in Form: 
Der  155    g/qm feine, ebenmäßige und den-
noch robuste Single- Jersey kann sich nicht 
verziehen. Ein festes, aber weiches Web-
band verstärkt und bedeckt die Naht im Na-
cken sowie an den Schultern. Und das ge-

doppelte 
Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts 
leiert auch auf 
Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:
Es ist in 18-Gauge- 

Technik aus etwas schwererem Garn 
(Nm 24/1) gewirkt. Anschließend weich-
gespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 
Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. 
Ideal als lässiges Overshirt. Und so hoch-
wertig, dass es perfekt auch unter ein Sakko 
passt. Beste Färbemethoden halten Ihr Rag-
man dauerhaft farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge 
in Gr. 48: 76 cm. 100 % Baumwolle. Anthra-
zit-meliert: 70 % Baumwolle, 30 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Das 155 g-Ragman     € 19,95

FC Hersteller-    Anthrazit-
Größe Größe Weiß Khaki Sand meliert Rosa
44 S 316-899-26 336-931-26 316-815-26 357-055-26 359-764-26
46 M 316-900-26 336-932-26 316-816-26 357-056-26 359-765-26
48 L 316-901-26 336-933-26 316-817-26 357-057-26 359-766-26
50/52 XL 316-902-26 336-934-26 316-818-26 357-058-26 359-767-26
54/56 XXL 316-903-26 336-935-26 316-819-26 357-059-26 359-768-26
58 3XL 316-904-26 336-936-26 316-890-26 357-060-26 359-769-26
60 4XL 316-905-26 336-937-26 316-891-26 357-062-26 359-770-26

FC Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy Hellblau
44 S 316-906-26 316-938-26 316-945-26
46 M 316-907-26 316-939-26 316-946-26
48 L 316-908-26 316-940-26 316-947-26
50/52 XL 316-909-26 316-941-26 316-948-26
54/56 XXL 316-910-26 316-942-26 316-949-26
58 3XL 316-911-26 316-943-26 316-950-26
60 4XL 316-912-26 316-944-26 316-951-26

Weiß

Hellblau

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Sand
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Schwer zu finden: das edle Interlock-Longsleeve 
aus seltener swiss+cotton.

Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.
Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu 
den wichtigsten Basics jeder Her-
ren-Garderobe. Und die Auswahl ist 
schier unerschöpflich. Doch viele sind 
enttäuschend, manche verlieren schon 
nach der ersten Wäsche Form und Farbe. 
Zum Glück gibt es erfreuliche Ausnah-
men.
Nur 3 % des weltweiten Baum-
woll-Anbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.
ch).
Eine einzige Baumwollart – die an-
spruchsvolle Gossypium barbadense – 
liefert den kostbaren Rohstoff: 
Extra langstapelige Baumwolle 
mit mehr als 35 mm Faserlänge.
Typisch für  swiss+cotton: die 
ebenmäßig glatte, fussel freie 
Ober fläche.
Sie schimmert edel und bleibt 
langfristig blütenweiß bzw. farb-

brillant. Das Gewebe liegt angenehm 
weich auf Ihrer Haut. Und hat eine natür-
liche Elastizität.
Weicher und formstabiler dank Inter-
lock.
Kennzeichen ist das glatte, auf beiden 
Seiten identische Maschenbild. Ihr 
Longsleeve erhält so deutlich mehr Stand 
und Volumen als ein einfaches Jer-
sey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. Län-
ge in Gr. 50: 74 cm. 100 % Baumwolle. Ma-
schinenwaschbar.

•      swiss+cotton Edel-Longsleeve     
€ 69,95
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FC
Größe  Schwarz  Weiß  Rauchblau
48 347-519-26 347-529-26 347-524-26
50 347-520-26 347-530-26 347-525-26
52 347-521-26 347-531-26 347-526-26
54 347-522-26 347-532-26 347-527-26
56 347-523-26 347-533-26 347-528-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Das feine Shirt für den Gentleman.
Von Sunspel, England.

Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein Synonym 
für hochwertige Herrenwäsche. Die traditionsreiche 
Wäschemanufaktur braucht selbst den Vergleich zur 
so hochgelobten und oft weitaus kostspieligeren 
Schweizer Wäsche nicht zu scheuen.
Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre Haut.
Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämmter Baum-
wolle zweifach gewirkt und dadurch so fein, dass es 

selbst unter Ihrem engen Sakko oder 
Hemd nicht aufträgt. Und es ist bei 
aller Elastizität besonders formstabil. 
Anders als bei einfachen Shirts sind 
selbst Ärmel und Ausschnitt sorgfäl-
tig gesäumt. Wählen Sie zwischen 
dem klassisch- sportlichen Rundhals­
ausschnitt oder dem modischen und 
vielseitigen V­Ausschnitt (der unter 
geöffneten Kragen von Polo-Pul-
lovern und Hemden unsichtbar 
bleibt). Selbst wenn Sie alle Unter-
hemden dieser Welt getestet haben 
sollten, werden Sie auf Ihr Sunspel 
nicht mehr verzichten wollen. Es ist 
so angenehm weich und haut freund-

lich – ein schönes Stück Luxus für jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 72 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Sunspel-Kurzarmshirt  
mit Rundhals     € 59,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46/48 S 346-047-26
48/50 M 346-048-26
52/54 L 346-050-26
54/56 XL 346-051-26
58/60 XXL 346-052-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46/48 S 346-042-26
48/50 M 346-043-26
52/54 L 346-044-26
54/56 XL 346-045-26
58/60 XXL 346-046-26

•      Sunspel-Kurzarmshirt  
mit V-Ausschnitt     € 59,95
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Korrekt auch unter edlen Oberhemden.
Das ärmellose Shirt. Im Set nur 15,99 € pro Stück.

Eigentlich sind weiße T-Shirts die idealen Unterhem-
den. Doch oftmals scheinen bei normalen T-Shirts 
die Ärmel unschön durch den feinen Stoff eines gu-
ten Oberhemdes. Bei diesen körpernahen, hochwer-
tigen Shirts dagegen kann sich nichts abzeichnen. 
Sie haben die Wahl: Der hohe Rundhals sieht unter 
dem geöffneten Kragen sportlich-frisch aus – das 
Shirt mit V-Ausschnitt dagegen versteckt sich voll-

kommen unter Ihrem Hemd oder Polo-Pulli, wenn 
der obere Knopf offen ist. Der feine, dauerelasti-
sche Single- Jersey ist haut-sympathisch, Schweiß 
aufsaugend und luftig.
Die Shirts fallen etwas größer aus – wir empfehlen Ihnen 
daher eine Größe kleiner als gewohnt zu bestellen. Länge 
in Gr. 50: 72 cm. Maschinenwaschbar. Farbe: Weiß. 
100 % Baumwolle. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-908-26
48 M 302-909-26
50 L 302-910-26
52 XL 302-911-26
54 XXL 302-912-26
56 3XL 302-913-26

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-914-26
48 M 302-915-26
50 L 302-916-26
52 XL 302-917-26
54 XXL 302-918-26
56 3XL 302-919-26

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
€ 19,95

•      5er-Set, Rundhals    € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-896-26
48 M 302-897-26
50 L 302-898-26
52 XL 302-899-26
54 XXL 302-900-26
56 3XL 302-901-26

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
€ 19,95

•      5er-Set, V-Ausschnitt   € 79,95     
(Sie sparen 19,80 €)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 302-902-26
48 M 302-903-26
50 L 302-904-26
52 XL 302-905-26
54 XXL 302-906-26
56 3XL 302-907-26
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FC Hersteller-
Größe Größe Navy Weiß Grau
44/46 S 331-589-26 317-751-26 331-584-26
48/50 M 331-590-26 317-752-26 331-585-26
52/54 L 331-591-26 317-753-26 331-586-26
56/58 XL 331-592-26 317-754-26 331-588-26

82
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Die H01 Panty vom Pionier des Horizontal-Eingriffs HOM.
Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Cult-Slip 10er-Set     € 99,95•      Cult-Slip 3er-Set     € 34,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)   FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das Beste, was ein Slip werden kann: 
der „Cult“ von Skiny/Österreich.
Nahtlos bequem und baumwollweich. Im 
10er-Set pro Stück schon ab 9,99 Euro.

Er hat besonders dünne Abschlüsse und Beinaus-
schnitte, wie sie feiner kaum gefertigt werden kön-
nen. Dadurch zeichnet der Slip sich nicht ab, schnürt 
nicht ein und drückt nicht. Er ist in einem Stück 
hochwertig fully-fashioned formgestrickt und des-
halb ohne Nähte an den Seiten und am Bund. Das 
macht ihn so bequem und perfekt passend. Auch 
nach häufigem Waschen bewahrt der „Cult“ garan-
tiert seine Form.
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Wahlweise im 
3er- oder im besonders günstigen 10er-Set in Weiß oder 
Schwarz.

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-240-26 338-392-26
48 M 335-257-26 338-400-26
50 L 335-265-26 338-418-26
52 XL 335-273-26 338-426-26
54 XXL 335-281-26 338-434-26

FC Hersteller-
Größe Größe Weiß Schwarz
46 S 335-141-26 335-190-26
48 M 335-158-26 335-208-26
50 L 335-166-26 335-216-26
52 XL 335-174-26 335-224-26
54 XXL 335-182-26 335-232-26

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizonta-
lem Eingriff auf dem Markt. Damals eine kleine Re-
volution – und auch heute noch recht selten zu fin-
den. Die horizontale Öffnung ist fast unsichtbar 
– und sowohl für Rechts- als auch Linkshänder be-
sonders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renom-
mierten Manufaktur in Vorarlberg/ Öster reich 
produziert.
Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewon-
nen aus Buchenholz, hat eine einzigartig glatte, ge-
schmeidige Oberfläche. Diese verhindert zudem die 
Ablagerung von Kalk- und Waschmittel- Rück-
ständen. So bleibt sie im Gegensatz zu anderen Na-
turfasern auch nach zahllosen Wäschen weich und 
schön wie am ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und verliert nie die Form.
Durch den hohen Elasthan- Anteil ist der Slip über-
aus bequem. Wie eine zweite Haut macht er jede 
Bewegung mit und engt nirgends ein. Rund gewirkt, 
ohne störende Seitennähte. Weiche, elastische Bein-
abschlüsse. 

65 % Baumwolle, 22 % Modal, 13 % Elasthan. Ma-
schinenwaschbar.

•      HOM Panty H01     € 37,95

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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•      Stop-Drops-Safety-Panty     € 45,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 327-147-26
50 L 327-148-26
52 XL 327-149-26
54 XXL 327-150-26
56/58 3XL 327-151-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Nur selten bietet modische, zeitgemäße Unterwäsche so viel Funktion.
Herrlich weich auf Ihrer Haut. Saugfähig.  

Unsichtbar unter eng anliegender Kleidung.
So viele Nutzen auf einmal sind bei moderner Un-
terwäsche eine ausgesprochene Rarität: Der haut-
sympathische, formbeständige Stoff liegt weich an 
und zeichnet sich selbst unter eng anliegender 
Kleidung nicht ab. Die elastischen Bündchen sit-
zen perfekt und schließen zuverlässig ab.
Und die saugstarke Qualität gewährt sogar 
Schutz bei leichter Blasenschwäche.
Die weltweit dünnste, nur 2 mm starke Einlage 
nimmt bis zu 50 ml Flüssigkeit auf einmal auf. 
Eine undurchlässige Sperre hält Nässe sicher zu-
rück – ohne Verwendung zusätzlicher Einlagen. 
Sie fühlen sich immer rundum wohl und sicher.

Im klassischen Komfort-Schnitt. Farbe: Schwarz. 92 % 
Baumwolle, 8 % Elas than. Maschinenwaschbar.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Kata-
logseite)

Viel weicher und haltbarer als üblich: 
Boxershorts aus extra langstapeliger Baumwolle. 

Zertifiziert mit OEKO-TEX® Standard 100. Vom deutschen Wäsche-Spezialisten Jado.
Bei Basics, die Sie täglich auf der Haut tragen, 
kommt es auf den richtigen Stoff besonders an. 
Deshalb stammt das Gewebe dieser Boxershorts 
von einem österreichischen Familienunternehmen 
mit über 200 Jahren Know-how. Die sorgfältige, 
langlebige Verarbeitung erfolgt bei Jado, einem 
leistungsstarken Wäsche-Spezialisten aus Sach-
sen.
Herrlich weich und leicht. Atmungsaktiv, knit-
terarm und sogar für  Allergiker geeignet.
Aus extra langstapeliger Premium- Baumwolle 
(Faserlänge über 37 mm statt wie üblich unter 
25 mm) gewebt, ist der Stoff OEKO-TEX® 
Standard 100 + STEP-By  OEKO-TEX = 
Made in Green™ zertifiziert. Mit Gummi-
bund für perfekten Sitz und geknöpftem 
Eingriff. 
Bequemer Schnitt. Seitenlänge in Gr. 50: 36 
cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Deutschland.

•      Essential-Boxershorts     € 39,95 

FC  Blau/Weiß
Größe Hellblau gestreift
48 350-277-26 350-284-26
50 350-278-26 350-285-26
52 350-279-26 350-286-26
54 350-281-26 350-287-26
56 350-282-26 350-288-26

A_43_22.02_BAH_S24_082-083.indd   2A_43_22.02_BAH_S24_082-083.indd   2 05.03.24   11:1305.03.24   11:13



D_44_21.02_BAH_S24_084-085.indd   1D_44_21.02_BAH_S24_084-085.indd   1 29.02.24   14:3129.02.24   14:31

Angenehm auch noch bei 
30 ºC im Schatten: Die 

Cool-Klima-Wäsche mit 
luftiger Netz-Struktur.

Dank innovativer Wirktechnik 
wird Ihr Köper durch unzählige 
Klima- Poren ideal belüftet. Auch 
an heißen Tagen schwitzen Sie we-
niger als in herkömmlicher Wä-
sche. Niemals klebt der Stoff un-
angenehm auf Ihrer Haut. Sie 
genießen stets ein trockenes und 
frisches Gefühl.
Bei der durchdachten Mischung 
hat jede Faser ihre ganz spezielle 
Funktion.
Die extra langstapelige Baumwol-
le macht die Wäsche besonders 
saugfähig, strapazierfest und form-
beständig. Polyamid sorgt für 
schnellen Feuchtigkeitstransport. 
Und Elasthan bringt die besondere 
Dehnbarkeit: Shirt und Pants ma-
chen jede Bewegung mit und en-
gen nirgends ein.
Qualität made in Germany. Zum 
guten Preis.
Oft sind es die kleinen, unbekann-
ten Firmen, die hochwertige Ware 
zu einem günstigen Preis fertigen 
können. So wie dieser Hersteller 
aus der traditionsreichen Textil-
region Sachsen.
Länge Unterhemd in Gr. 50: 72 cm. 
Pants mit doppelt unterlegtem 
Suspensorium. Farbe: Weiß. 84 % 
Baumwolle, 10 % Elas than, 6 % Po-
lyamid. Maschinenwaschbar. Exklu-
siv bei Fashion Classics.

•      Cool-Klima-Unterhemd     
€ 42,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48   5 347-937-26
50   6 347-938-26
52   7 347-939-26
54   8 347-940-26
56   9 347-941-26
58 10 347-942-26

•      Cool-Klima-Panty     
€ 33,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48   5 347-943-26
50   6 347-944-26
52   7 347-945-26
54   8 347-946-26
56   9 347-947-26
58 10 347-948-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Schweizer Unter wäsche  
von Hanro – seit über  

135 Jahren unverbesserbar.
Aus feinster, mercerisierter Baumwolle 
nahtlos gewirkt: wunderbar weich und 

zart, mit stets perfektem Sitz.
Seit 1884 ist Hanro berühmt für Wäsche aus 
weltfeinstem Baumwolljersey: hauchzart 
und frisch, mit tadellos glatter Passform, 
ohne drückende Nähte.
Tagtäglich ein Genuss, diese Wäsche zu 
spüren.
Beste, besonders langstapelige Baumwol-
le wird bei Hanro hochfein gekämmt, 
hauchdünn ausgesponnen und zu einem 
Garn mit einem Feinheitsgrad von nur 
170/2 Nm verzwirnt. Mercerisieren 
gibt diesem Garn den eleganten Glanz, 
der auch nach vielen Wäschen erhal-
ten bleibt. Hochfein gewirkt, entsteht 
so ein Feinripp, der extrem weich, 
leicht und elastisch ist und wie Sei-
de schimmert. Der sich auch unter 
enger Kleidung nie durchdrückt – 
und praktisch ewig seine Form be-
wahrt.
Das Shirt mit dauerelastisch einge-
fasstem V-Ausschnitt können Sie 
auch als edles T-Shirt tragen. Seam-
less, ohne Seitennähte gefertigt, 
schmiegt sich das Material tadellos 
glatt an Ihren Körper. Das Unterhemd 
mit Rundhals-Ausschnitt ist ebenfalls 
ohne Seitennähte gearbeitet. Der Slip mit 
abgestepptem Gummizug-Bund und elas-
tischen Rändern sitzt stets bequem, ohne zu 
kneifen oder zu rutschen. Die Pants, mit 
schlanker Beinform und hochfeinen Sei-
tennähten sind komfortabel wie eine zweite 
Haut.
Alle Teile in klassischem Weiß und aus 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Hanro-Pants mit Eingriff     
€ 44,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-203-26
48/50 M 333-211-26
52 L 333-229-26
54/56 XL 333-237-26
58 XXL 333-245-26

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-328-26
48/50 M 333-336-26
52 L 333-344-26
54/56 XL 333-351-26
58 XXL 333-369-26

•      Hanro-Shirt     
€ 49,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Hanro-Unterhemd     
€ 44,95

•     Hanro-Slip ohne Eingriff     
€ 39,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 332-817-26
48/50 M 332-825-26
52 L 332-833-26
54/56 XL 332-841-26
58 XXL 332-858-26

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
46 S 333-153-26
48/50 M 333-161-26
52 L 333-179-26
54/56 XL 333-187-26
58 XXL 333-195-26
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Seltener Glücksgriff: 
die 4-teilige Sleepwear aus 

erlesenem swiss+cotton-Piqué.
Nicht nur zum Schlafen perfekt,  
sondern auch als Loungewear.

Luftige Piqué-Stoffe kennt man meist von 
Polo shirts oder Hemden. Erstaunlich, dass es 
bisher nur selten Pyjamas aus diesem Gewirk 
gibt. Denn durch die vielen tausenden, kleinen 
Lüftungs löcher ist der Piqué geradezu ideal als 
Nacht wäsche. Zudem ist die feinkörnige 
Struktur angenehm trocken und kühl auf der 
Haut.
Dank kostbarer swiss+cotton mit edlem 
Schimmer, farb- und formbeständig.
Der lebendig strukturierte Piqué ist etwas vo-
luminöser und blickdichter als üblicher 
T-Shirt-Stoff. Zeitlos klassisch und stilvoll in 
Navy. Das Lang arm polo wirkt zusammen mit 
der langen Hose außer gewöhnlich gut „ange-
zogen“ und eignet sich somit auch als stilvol-
ler Home suit.
4 Teile im Baukasten-System.
V-Shirt, Langarm-Polo, Hose und Shorts sind 
separat bestellbar. Für perfekte Größenwahl 
und individuelle Schlaf-Vorlieben.
Alle Teile sind leger geschnitten. Maße in Gr. 50: 
Länge V-Shirt: 72 cm. Länge Lang arm polo: 
79 cm. Schrittlänge Hose: 80 cm, Fußweite: 
33 cm. Schrittlänge Shorts: 23 cm. Farbe: Navy. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Piqué-Pyjama-V-Shirt     € 49,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 332-220-26
50 L 332-221-26
52 XL 332-222-26
54 XXL 332-223-26
56 3XL 332-224-26

•      Piqué-Pyjama-Shorts     € 55,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 332-215-26
50 L 332-216-26
52 XL 332-217-26
54 XXL 332-218-26
56 3XL 332-219-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Piqué-Pyjama-Hose     € 69,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
50 L 332-211-26
52 XL 332-212-26
54 XXL 332-213-26
56 3XL 332-214-26

•      Piqué-Pyjama-Langarm-Polo     € 79,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
50 L 346-652-26
52 XL 346-653-26
54 XXL 346-654-26
56 3XL 346-655-26
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Der Winston-Pyjama.
Nachts trägt der Gentleman  

klassische Tupfen.
Markantes Merkmal sind die ecrufarbe-
nen Tupfen auf marineblauem Fond: sie 
schmeicheln dem Träger, sind unemp-
findlich und ebenso modisch wie seriös. 
Der seidig schimmernde, feine Baum-
woll-Batist ist federleicht, kühlend und 
lässt die Haut atmen.
Der Pyjama ist bequem weit geschnitten 
und wird auf große, perlmuttfarbene 
Knöpfe geschlossen. Der Taillenbund der 
Hose mit breitem, seitlichem Gummizug 
hinterlässt keine Druckstellen. Die Hose 
liegt hinten glatt und schlank an – vorne 
ist sie hochwertig doppelt geknöpft.
Der Pyjama wärmt rundum mit langen 
Ärmeln und komfortablen, weiten Bei-
nen. Drei nützliche Taschen.
Alle Nähte sind sorgfältig mit Spezial-
garn gesteppt, die Innenkanten sind sau-
ber gekettelt. Hergestellt von Derek 
Rose – einem der renommiertesten eng-
lischen Pyjama- Spezialisten.
Bequemer, weiter Schnitt. 100 % Baumwol-
le. Maschinenwaschbar. Farbe: Marine/
Ecru.

•      Winston-Pyjama    € 159,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
44 S 345-436-26
46 M 345-437-26
48/50 L 345-438-26
52/54 XL 345-440-26
56/58 XXL 345-441-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fashion Classics Essentials  87Fragen und Beratung: 05574-803 51 (zum Ortstarif)

A_45_22.02_BAH_S24_086-087.indd   2A_45_22.02_BAH_S24_086-087.indd   2 29.02.24   13:3829.02.24   13:38



D_46_21.02_BAH_S24_088-089.indd   1 27.02.24   14:58

Ihr Lieblings-Pyjama.
Reine Baumwolle. Sauber verarbeitet.  

Hergestellt in Deutschland.
Oft sind es die kleinen, unbekannten Firmen, die hochwertige Bekleidung 
zu einem vernünftigen Preis fertigen können. So wie der Hersteller dieses 
Pyjamas. Das weiche, dunkelblaue Jersey-Shirt ist aus feinster merceri-
sierter Baumwolle und großzügig geschnitten. Die Baumwoll-Shorts aus 
feinem Interlock-Jersey sind farblich abgestimmt: mit Paisley-Ornamen-
ten in Weiß, Hellblau und Rosa auf dunkel blauem Fond.
Sorgfältige Verarbeitung.
Der V-Ausschnitt und auch die Brusttasche sind akkurat mit hellblauem 
Stoff paspeliert. Zwillingsnähte halten den Shirt-Saum in Form. Bequem 
geschnittene, gerade fallende Shorts mit weichem Gummizugbund. Feine, 

sauber gekettelte Innennähte verhindern Druck-
stellen. Von Jado/Germany – profitieren Sie 
von den guten Preisen eines kleinen, unbüro-
kratischen und leistungsfähigen Spezialisten.
Großzügiges Shirt mit geradefallenden Shorts. Far-
be: Dunkel blau/Weiß/Hellblau/Rosa. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar.

•      Lieblings-Pyjama No. 33     € 89,95  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Größe Nr.
48 343-901-26
50 343-902-26
52 343-903-26
54 343-904-26
56 343-905-26
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Der perfekte Gentleman-Pyjama: 
Bequem. Luftig. Edel.

Kuscheliges Jersey-Oberteil + leichte Twill-Hose. 
Von Novila.

Bequeme Pyjamas sehen meist sehr sportiv aus. Die-
ser wirkt durch die Materialkombination, die gedeck-
ten Farben, das klassische Dessin und die hochwertige 
Verarbeitung eleganter als die meisten. Perfekt, auch 
wenn der Paketbote unverhofft kommt.
Der feine Baumwoll-Jersey ist herrlich anschmieg-
sam.
In kaum einem zweiten Material schlafen Sie so gut: 
Das Oberteil macht jede Bewegung mit, engt nicht un-
angenehm ein und lässt die Haut atmen. Die leichte 
Hose aus weichem Twill gibt dem Pyjama die elegante 
Note.
Qualität made in Germany. Von Novila.
Langarm-Oberteil mit aufgesetzter Brusttasche. 
V-Ausschnitt, paspeliert mit dem Karostoff der Hose. 
Hose bequem geschnitten, 
mit gerade fallendem Bein 
und druckfreiem Softbund.
Bequem legerer Schnitt. Länge 
Oberteil in Gr. 50: 75 cm. Sei-
tenlänge Hose: 103 cm. Farbe: 
Bordeaux/Grau. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Deutschland.

•      Novila Gentleman- 
Pyjama     € 159,95

FC
Größe Nr.
48 321-392-26
50 321-393-26
52 321-394-26
54 321-395-26
56 321-396-26
58 321-397-26
60 321-399-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Fit fürs Training. Schick beim Spontan­
besuch. Bequem auf dem Sofa. Ein Anzug.

Edel, sportlich und sehr komfortabel.
Längst nicht jeder Sportdress eignet sich für den 
Außenauftritt und den Sport gleichermaßen gut. Dieser 
schon. Und: er ist auch noch bequem auf dem Sofa.
Betont schlicht und zeitlos schick.
Die gerade geschnittene Jacke hat feine Steppnähte und 
zwei bequeme Seitentaschen. Den durchgehenden Reiß-
verschluss ist mit einer Paspelierung aus Baum-
woll-Canvas unterlegt. Der Taschenbeutel der 
Hose zeichnet sich durch das feine Material 
nicht ab. Die Hose fällt lässig weit und hat ein-
en bequem breiten Gummizug-Bund mit Tun-
nelzug im Streifendessin.
Der weiche Baumwoll­Jersey hat eine sam­
tige Oberfläche und ist besonders formsta­
bil – auch noch nach vielen Wäschen.
Der Anzug ist herrlich behaglich und ideal 
auch beim Warm-Up. Hochelastisch und at-
mend folgt er bequem jeder Bewegung – 
egal, ob Sie sich auf der Couch ausstrecken 
oder auf dem Laufband joggen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter 
Hose. Länge Jacke in Gr. 50: 70 cm. Schrit-
tlänge Hose: 83 cm. Aus 95 % Baumwolle, 
5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Loungewear­Anzug   € 169,95 
 

FC
Größe Anthrazit Marine
46 305-070-26 353-531-26
48 305-071-26 353-533-26
50 305-072-26 353-534-26
52 305-073-26 353-535-26
54 305-074-26 353-536-26
56 305-075-26 353-537-26
58 305-076-26 353-538-26
60 305-077-26 353-539-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Am Ende eines langen Tages verwöhnt 
Sie der weiche Komfort handgepflückter, 

peruanischer Pima-Cotton.
Kuschelweich, super bequem –  

und trotzdem sehr gepflegt.
Dieser Hausanzug in frischem Marineblau ist aus reiner, 
peruanischer Pima-Cotton (335 g/m2) gearbeitet. Sie wird 
auch als „Seide Südamerikas“ bezeichnet und gedeiht nur 
in den klimatischen Bedingungen Perus richtig gut. Dort 
erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Ver-
gleich dazu ist US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Micronaire deutlich gröber). Sie gehört zu den 
extra- lang stape ligen Baumwollsorten, deren Anteil nur 
maximal 2 - 3 % der weltweiten Baum woll  ernte be-
trägt. Und: in Peru wird Pima-Cotton noch von Hand 
gepflückt und verlesen. So geerntet bleibt sie frei von 
Chemikalien, hautfreundlich und – selten.
Wunderbar weich und bequem. Und sogar stra­
ßentauglich.
Die Jacke ist leger geschnitten, hat einen 2-We-
ge-Reißverschluss und 2 schräge Reißver-
schluss-Taschen. Der Kragen ist innen kontras-
tierend mit gestreiften Strick in den Farben 
Beige/Greige/Weiß belegt, passend zum ge-
strickten Saum. Die Hose fällt glatt und hat ei-
nen Tunnelzug sowie zwei praktische, dezente 
Seiten taschen. Der Hosenbund ist ebenfalls mit 
Strick abgesetzt.
Legerer Schnitt. Farbe: Marineblau. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar.

•      Pima­Cotton Herren­Homesuit     € 239,–

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 S 300-784-26
50 M 300-785-26
52 L 300-786-26
54 XL 300-787-26
56 XXL 300-788-26
58 3XL 300-789-26
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Viel schneller wieder trocken – 
durch einen Trick aus der Natur.

Der Lotoseffekt lässt Wasser an Ihren neuen Badeshorts  
einfach abperlen.

Der Lotoseffekt ist ein kleines Wunder 
der Natur – an den Blättern der asiati-
schen Blütenpflanze perlen Wasser-

tropfen einfach ab. Nach 
demselben Prinzip funkti-
oniert der Stoff dieser Ba-
deshorts: Die Oberfläche 
ist mit einer  
atmungsaktiven Na-
no-Versiegelung verse-
hen. So trocknen Ihre 
Shorts viel schneller als 
gewohnt, denn Wasser 
und Schmutz perlen nach 
dem Baden ruckzuck ab.
Schluss mit unschönen 
Aufplusterungen.
Netzeinsätze im Slipbe-
reich und in den beiden 
seitlichen Taschen sowie 
Ablauf ösen im Gesäßbe-
reich sorgen dafür, dass 
sich kein Wasser staut. 

Mit elastischem Taillenbund und 
zusätzlichem Tunnelzug für 
rutschfesten Sitz.
Klassisch gerade geschnitten. Gesamt-
länge in Gr. 50: 43 cm. 100 % Polyester. 
Farbe: Grün. Maschinenwaschbar.

•      Ramatuelle Badeshorts  
Lotoseffekt      
€ 89,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 342-385-26
50 L 342-387-26
52 XL 342-388-26
54 XXL 342-389-26
56 3XL 342-390-26
58 4XL 342-391-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Wasserabweisende, 
schnell trocknende High-Tech-Faser. 

Aber soft und nostalgisch schön wie Baumwolle.
Der Stoff dieser Shorts sieht aus wie 
Baumwolle und ist auch genauso an-
genehm auf der Haut. Dahinter ver-
birgt sich jedoch ein modernes 
High-Tech-Gewebe aus reißfestem, 
Wasser abweisendem Nylon. So kle-
ben diese Shorts nach dem Schwim-
men nicht lange unangenehm und 
schwer am Körper, sondern sind 
schnell wieder trocken.
Praktische Netzeinsätze an den Ta-
schen sowie Ablauf-Ösen lassen 
das Wasser beim Schwimmen di-
rekt durchfließen.
So können sich diese Shorts nicht un-
angenehm aufplustern. Mit elasti-

schem Taillenbund und zusätzlich re-
gulierbarem Tunnelzug. Zwei tiefe 
seitliche Taschen; eine Gesäßtasche.
Schlanker Schnitt mit gemäßigter Ober-
schenkelweite (Länge in 
Gr. 48: 42 cm). 100 % 
Polyester. Maschinen-
waschbar. Von Ramatu-
elle Beachwear.

•      Ramatuelle 
Badeshorts      
€ 79,95

FC Hersteller-
Größe Größe Navy Charcoal Orange
46 S 352-091-26 352-097-26 352-233-26
48 M 352-092-26 352-098-26 352-234-26
50 L 352-093-26 352-099-26 352-235-26
52 XL 352-094-26 352-230-26 352-236-26
54 2XL 352-095-26 352-231-26 352-237-26
56 3XL 352-096-26 352-232-26 352-238-26
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Die Badeshorts, die nie am Körper klebt. Und nie zu bunt ist.
Bequem und im Nu trocken – oft schneller als Sie wieder auf der Strandliege sind.

Anders als Feuchtigkeit saugende Baumwolle, 
nimmt die speziell beschichtete Mikrofaser dieser 
Badeshorts so gut wie kein Wasser auf. Das seidi-
ge, matt schimmernde Gewebe bleibt geschmeidig 
und weich, trocknet im Nu – und hält sich diskret 
Ihrem Körper fern, ohne anzuhaften.
Feine Nadelstreifen in Marine/Weiß sorgen für 
einen eleganten Auftritt.
Ein betont klassisches Dessin, das vorteilhaft 
streckt – und unter den üblichen Farben und Mus-
tern nur angenehm auffällt. Ihr Look ist stets seriös 

– am Strand, Pool und mit Shirt sogar beim 
Terrassen- Frühstück. Gummizugbund mit Kordel-
zug individuell verstellbar.
Gerade Beinform. Schlank anliegende Seitentaschen, 
eine Gesäßtasche. Farbe: Marine/Weiß. Obermaterial 
und Netz-Innenhose: 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar.

•      Swim&Dry- 
Badeshorts     
€ 49,95

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48 M 311-308-26
50 L 311-316-26
52 XL 311-324-26
54 XXL 311-332-26
56 3XL 311-340-26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Beachshirt 2.0:  
www.fashion-classics.at  
Suche nach Bestellnr. 344-940 
oder Tel.: 0810-900 696.
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Schlank. Schick. 
Schnell trocknend.

Badepants für  
den sportlichen Gentleman.

Genau die richtige Materialmischung 
macht diese Badepants atmungsaktiv, 
schnell trocknend und elastisch. Das Gewe-
be plustert sich beim Schwimmen nicht 
auf. Sie gleiten deshalb leichter durchs 
Wasser. Und: Diese Badepants wirken viel 
gepflegter als knappe Badeslips – am 
Strand sind Sie immer korrekt gekleidet. 
Die weißen Streifen an den Seiten strecken 
elegant die Figur. Elastischer Bund mit 
Kordelzug, kleine Netzinnentasche.
Bequemer, körpernaher Schnitt. Farbe: 
Schwarz/Weiß. 80 % Polyamid, 20 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Schlanke Badepants      
€ 34,95

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Größe Größe Nr.
48   5 315-966-26
50   6 315-967-26
52   7 315-968-26
54   8 315-969-26
56   9 315-970-26
58 10 315-971-26
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Stilvoller. Saugfähiger. 
(Und viel hygienischer.)

Endlich ein dunkler Bademantel,  
der kochfest ist und farbtreu bleibt.

Bei normal temperierten Wäschen werden Bade­
mäntel zwar sauber, aber selten wirklich rein: Nur 
Kochwäsche tötet praktisch alle Bakterien ab. 
Deshalb sind Bademäntel in aller Regel weiß – 
andere Farben würden bei 95 °C schnell verblas­
sen.
Perfekte Hygiene für Schwimmbad, Sauna 
oder Spa.
Das deutsche Traditionsunternehmen Carl Ross 
hat einen Bademantel entwickelt, der seine dunk­
le Farbe Kochwäsche für Kochwäsche behält. 
Das Erfolgsgeheimnis: Beim Küpen färbe ver­
fahren dringt die Farbe so tief in das Faser innere 
ein, dass der Stoff auf lange Sicht dunkel bleibt.
Viel saugstärker durch 25 % höhere 
Schlingendichte.
Während gewöhnlicher Frottier mit 48 Schlin­
gen pro cm² auskommt, trocknet Sie Ihr neuer 
Bademantel mit 60 weichen, durstigen Schlin­
gen – ideal nach Bad, Dusche oder Sauna. 
Lang stape lige, gekämmte Baumwolle macht 
das mittelschwere Gewebe (380 g/m²) un­
vergleichlich flauschig. Mit Schalkragen, 
Bindegürtel und zwei aufgesetzten Ta­
schen.
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
130 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Carl Ross Kochfester Bademantel     
€ 129,95

FC Hersteller­
Größe Größe Grau Schwarz
48 S 354­630­26 301­080­26
50 M 354­631­26 301­081­26
52 L 354­632­26 301­082­26
54 XL 354­633­26 301­083­26
56 XXL 354­634­26 301­084­26
58 3XL 354­635­26 301­085­26
60 4XL 354­636­26 301­086­26
62 5XL 354­637­26 301­087­26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Welchen Bademantel trägt der Mann, der 
teuerste und edelste Morninggowns fertigt?

Die Herstellung hochwertiger Wäsche und Morgenmäntel 
(Morninggowns) hat bei Derek Rose seit Jahrzehnten Famili­
entradition. Doch obwohl Mr. Rose über die beste Auswahl 
verfügt, trägt er am liebsten diesen „Triton“­ Frottiermantel – 
weil er gemütlich­elegant ist, bequem, wärmend und einfach 
zu pflegen.
Bademäntel, die gut Feuchtigkeit auf saugen, sind meistens 
sehr schwer – dieser jedoch nicht.
Außen samtweicher Velours macht den Triton schön leicht. In­
nen nehmen schlingendichte Soft­ Twist­ Loops im Nu die 
Feuchtigkeit von der Haut, ohne schwer oder dick zu sein. Da­
bei ist der Triton besonders haltbar und strapazierfest (Mr. Rose 
kennt Kunden, die ihren ersten Triton schon seit über 20 Jahren 
tragen!). Vorderkanten mit breiter Blende, Schalkragen, zwei 
Taschen, langer Bindegürtel – alles sauber mehrfach gesteppt.
Länge in Gr. 50: 127 cm. Farbe: Blau. 100 % Baum wolle. Maschi-
nenwaschbar (Bei den ersten Wäschen separat waschen, da der Ba-
demantel noch ausfärbt bzw. wegen der bauschigen Qualität leicht 
fusselt).

•      Triton-Bademantel     € 149,95

FC Hersteller­
Größe Größe Nr.
46 XS 345­630­26
48 S 345­631­26
50 M 345­632­26
52 L 345­633­26
54 XL 345­634­26
56 XXL 345­635­26

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Größe entspricht Maßtabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Modische Eleganz 
statt sportivem Lässig-Look: 

der Gentleman-Bademantel von Boss.
In Kimono-Form mit edlen Jacquard-Besätzen.

Frottier­Bademäntel wirken oft sehr leger und sportiv. Dieser 
verströmt das Flair der deutschen Modemarke Boss. Durch den 
modernen Kimono­ Schnitt und die edlen Besätze aus Jac­
quard­Stoff. Und durch aufwändige Details wie die feine Pas­
pel an Schalkragen und Manschetten sowie die dezent in den 
Seitennähten verborgenen Taschen.
Außen samtig. Innen saugstark.
Die volumigen Frottier­Schlingen auf der Innenseite nehmen 
im Nu die Feuchtigkeit von Ihrer Haut. Nach dem Bad oder der 
Dusche fühlen Sie sich sogleich trocken und behaglich einge­
hüllt. Dezente Logo­ Sticke rei auf der linken Brust.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 48/50: 125 cm. Farbe: Anthrazit/
Hellgrau. 100 % Baum wolle. Maschinenwaschbar. Trocknergeeig-
net.

•      Boss Frottier- Bademantel     € 239,–

FC  Hersteller­ 
Größe Größe Nr.
46/48 S 346­988­26
48/50 M 346­989­26
50/52 L 346­990­26
52/54 XL 346­991­26

Auch in der Farbe Weiß 
erhältlich unter:  
www.fashion-classics.at 
Suche nach Bestellnr. 
345-638 oder  
Tel.: 0810-900 696.
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Der echte Panama-Hut.
Handgeflochten in Ecuador. 

Am 16. November 1906 trug Präsident Theodore Roose-
velt bei der Besichtigung des Panama-Kanals den typi-
schen, weichen Strohhut mit dem schwarzen Band. Die 
elegante Welt war begeistert – und im Nu wurde der 
Panama-Hut zur hochnoblen Kopfbedeckung. Dieses 
Original kommt aus Ecuador – wo nur die besten Pana-
mas der Welt nach wie vor von Hand geflochten werden.
Schützen Sie sich mit diesem Klassiker vor der unerbitt-
lichen Sonne und riskieren Sie nicht den Notkauf eines 
groben, harten Strohhutes im Urlaub. Dieser echte Pana-
ma-Hut ist viel weicher und eleganter – und dennoch fast 
genauso preisgünstig.
Farbe: Natur. Handgeflochten aus 
100 % Stroh.

•      Panama-Hut      
€ 119,95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 371-120-26
57 371-138-26
59 371-146-26
61 371-153-26

Dieser Hut darf geknautscht werden – 
und bleibt trotzdem immer 

perfekt in Form.
Der „Fedora“ von Mayser, seit 1800.

Ohne Sorge packen Sie ihn ins Reisegepäck und holen 
ihn unbeschadet wieder heraus. Das luftige Flechtwerk 
ist weich, biegsam und kann nicht brechen. Es besteht 
aus feinsten, gleichmäßig geflochtenen und gewachs ten 
Sei den pa pier- Strei fen. Gefertigt auf traditionellen 
Borten-Nähma schinen.
Ein seltenes Meisterwerk deutscher Hutmacher-
kunst.
Der Fedora mit der längs geknickten Krone und der 
beidseitig geknifften Front ist das Comeback eines Klas-
sikers aus den 40er-Jahren. Typisch ist diese Hutform für 
smarte Holly wood- Gangster und -Privat detek tive dieser 
Zeit. Heute dient er als stilvoller Sonnenschutz im Ur-
laub, als modisches Accessoire zum legeren Freizeitlook 
und als elegante Kopfbedeckung zum Som mer an zug.
Aus 100 % Papier.

•       Mayser Hut Fedora     € 119,95

Kopf-
weite
in cm Honig Natur
56 372-714-26 350-577-26
57 372-722-26 350-578-26
58 372-730-26 350-580-26
59 372-748-26 350-581-26
60 372-755-26 350-582-26
61 372-763-26 350-583-26
62 372-771-26 350-584-26
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So stilvoll kann 
ein Traveller-Hut sein.

Leicht. Knautschbar. Waschbar.  
Mit UV-Schutz 80. Von Mayser.  

Deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Ein stilvoller Sonnenschutz im Urlaub, beim Wandern, 
Angeln, ... Der matte Stoff in dezenter Used-Optik hebt 
sich wohltuend natürlich von den glatten, künstlichen 
Oberflächen vieler Funktionshüte ab.
Reine, atmungsaktive Baumwolle.
Beidseitige Lüftungs-Ösen sorgen für erfrischende 
Luftzirkulation. Nehmen Sie das Hutband ab, können 
Sie Ihren Hut von Hand waschen. Der UV-Schutz 80 
ist nach den strengen Normen des UV-Standard 801 
vom Prüf- und Forschungsinstitut Hohenstein getestet.
Mit dem Kinnriemen lässt sich Ihr Traveller windsi-
cher fixieren.
Innenseitiges Schweißband. Stabil gesteppte, 6 cm brei-
te Krempe. Gestreiftes Zierband.
100 % Baumwolle. Handwäsche.

•      Mayser Traveller-Hut      
€ 119,95

Kopf-
umfang
in cm Khaki Hellgrau
55 338-065-26 338-042-26
57 338-066-26 338-043-26
59 338-067-26 338-044-26
61 338-068-26 338-045-26

Seltener Luxus: 
die Basecap aus reiner Seide.

Mit Lichtschutzfaktor UPF 80.  
Für Sie und Ihn. Von OCONI.

Edle Seide wirkt klimatisierend und trocknet schnell – 
dadurch ist sie für sommerleichte Kopfbedeckung wie 
geschaffen. In klassisch bequemer 6-Panel-Form ge-
fertigt, schützt diese Basecap Ihren Kopf überdies zu-
verlässig vor schädlicher UV-Strahlung (UPF 80).
Innen ist der empfindliche Stoff mit einer dünnen, 
atmungsaktiven Einlage geschützt.
Kein Futter beeinträchtigt die erfrischende Wirkung 
der Seide: Die Luft kann ungehindert um den Kopf zir-
kulieren, es entsteht kein Hitzestau. Die Nähte sind mit 
einem optisch ansprechenden Nahtband versäubert, für 
optimalen Sitz sorgt ein eingenähtes Elastik-Ripsband.
100 % Seide. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Seiden-Basecap    € 79,95
Kopf-
umfang
in cm Jeansblau Sand
56 355-124-26 355-131-26
57 355-125-26 355-132-26
58 355-126-26 355-133-26
59 355-127-26 355-134-26
60 355-128-26 355-135-26
61 355-129-26 355-136-26
62 355-130-26 355-137-26
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Kappen & Mützen

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54/55 S 306-854-26
56/57 M 306-855-26
58/59 L 306-856-26
60/61 XL 306-857-26

Charaktervoller als so viele andere: 
die Baseball-Cap von Stetson, 

dem Kult-Hutmacher aus den USA.
Aktuelle Used-Optik. Lichtschutzfaktor 40+.

Diese Kappe könnte Sie schon auf vielen Reisen und 
Abenteuern begleitet haben. Durch wohl dosierte Wa-
schung mit Bimssteinen (wie bei „stone washed“ 
Jeans) sieht sie lässig eingelebt statt ladenneu aus.
Optimaler Sonnenschutz beim Cabrio fah ren, Se-
geln, Wandern, Joggen ...
Der stabile, 6,5 cm tiefe Schirm gewährt blendfreie 
Sicht. Mit Lichtschutzfaktor 40+ schützt das Gewebe 
vor UV-Strahlung. 6 Lüftungs löcher verhindern einen 
Hitzestau.
Perfekt zu allen Jeans, Shorts und Shirts.
Vielseitig, robust und unempfindlich. Dezenter 
Stetson- Stickzug.
100 % Baumwolle.  Farbe: Grau. Hand wäsche.

•       Stetson Baseball-Cap      
€ 49,95

Der Sunblocker unter den Baseball-
Caps: mit UV-Schutzfaktor 80.
Von Mayser, traditionsreiche deutsche  

Hutmanufaktur seit 1800.
Die meisten Funktions-Caps haben nur einen UV-
Schutz von 30 oder 40. Diese ist so dicht gewebt, dass 
sie mit dem Faktor 80 vor schädlicher UV-Strahlung 
schützt. Und auch nach Gebrauch und  Wäsche bleibt 
die Schutzwirkung voll erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wan-
dern,  Joggen, Lesen am Strand, ...
Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem Materi-
al. Für sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 3-fach 
verstellbare Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 7,5 cm 
tiefe Schirm gewährt blendfreie Sicht und schützt Ihre 
Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche.

•      Mayser Sunblocker- 
Baseball-Cap     € 69,95 

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-26 338-031-26
57 338-037-26 338-032-26
59 338-039-26 338-033-26
61 338-040-26 338-034-26
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Luftig, aber dennoch strapazierfreudig. 
Und sommerleicht, da ungefüttert.

Die seltene Schiebermütze aus kühlem Leinen  
und reißfestem Hanf.

Schwer zu finden: eine Schiebermütze, die das Beste von 
zwei sommerfrischen Materialien vereint. Kühles Leinen 
macht sie leicht und luftig, reißfestes Hanf viel robuster 
und langlebiger als übliche Baumwoll-Kappen.
Ungefüttert: die Königsklasse in der Hutverarbei-
tung.
Die Luft kann ungehindert um Ihren Kopf zirkulieren, ein 
Hitze stau wird vermieden. Denn anders als bei den meis-
ten Schiebermützen dieser Art beeinträchtigen weder 
Futterstoffe noch Einlagen den kühlenden Effekt. 6-teili-
ger Schnitt mit kurzem, flexiblem Schirm.
Farbe: Beige. 50 % Hanf, 50 % Leinen. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Lederlabel).

•      Hanf-Leinen-Schiebermütze      
€ 79,95

Kopf- 
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
56 S 339-493-26
58 M 339-494-26
60 L 339-495-26
62 XL 339-496-26

Aus kühlendem Seersucker-Stoff: 
die leichte, luftige unter 

den modischen Schiebermützen.
Von Bailey of Hollywood/USA,  

Hut-Spezialist seit 1922.
Im Unterschied zu herkömmlichen Schiebermützen wird 
diese nie zu warm. Statt eng anzuliegen sorgt der zart ge-
kreppte Seersucker-Stoff auch an warmen Tagen für ein 
erfrischendes Tragegefühl: Abwechselnd locker und 
straff gewebt, lässt er die Luft frei zirkulieren.
Für ein unvergleichliches Wohlfühl-Klima bewusst 
ohne Futter verarbeitet.
Reine Baumwolle macht Ihre neue Mütze weich und an-
genehm atmungsaktiv, der Verzicht auf das sonst übliche 
Futter herrlich leicht. Ein Riegel zur individuellen Wei-
tenregulierung garantiert perfekte Passform. 
Farbe: Elfenbein. 100 % Baumwolle.

•      Bailey of Hollywood Seersucker-Schiebermütze     
€ 69,95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Größe Nr.
54-57 S/M 343-828-26
58-61 L/XL 343-829-26
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Gürtel

Genial bequemer Gürtel: stufenlos verstellbar. Und elastisch.
Vergessen Sie Gürtellängen und -größen. 
Dieser geflochtene Gürtel kommt ohne 
Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger 
Stelle durch das Flechtwerk gesteckt wer-
den und passt so immer zentimeter-genau. 
Außerdem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so 
zusätzlichen Tragekomfort: der Gürtel 
hält sicher, drückt aber nie, auch nicht 
beim Sitzen.
Beste Täschner-Verarbeitung.
Die vielen verschiedenen Farben setzen 
frische Akzente – ob in Ihre Business-Gar-
derobe oder in Ihren Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner-Verarbeitung garan-
tiert, dass Sie ihn viele Jahre lang tragen 

werden. Endlich ein Gürtel, den man gut 
verschenken kann, da er immer passt.

Länge mit Schnalle: 123 cm. Breite: 3 cm. 
Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. 
Kalbleder. Schließe aus Voll-Messing, silber-
farben legiert. Hergestellt in Italien.

 Belts Elastischer Gürtel     € 69,95

•      Grau  Nr. 329-600-26
•      Beige Nr. 360-503-26
•      Jeansblau Nr. 360-651-26
•      Navy  Nr. 360-685-26
•      Navy/Creme Nr. 359-243-26
•      Schwarz Nr. 360-487-26

Grau

Jeansblau

Navy/
Creme

Beige

Navy

Schwarz
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Sommerleicht. Stilvoll. Standfest: 
Der Leinengürtel mit Lederfutter.

Kein Vergleich zu formlosen Stoffgürteln, die rasch ausleiern und wenig Halt bieten.
Dieser Leinengürtel ist komplett mit Rindvelours-
leder unterfüttert. So hat er Stand und Festigkeit, 
wirkt aber nicht so schwer und förmlich wie ein 
klassischer Ledergürtel. Perfekt passt der Lei-
nen-Look zu leichten Baumwollanzügen, farben-
frohen Sommerhosen, weißen Jeans, sandfarbenen 
Chinos, Khaki-Bermudas…
100 % handmade in Italy.
Sowohl das Leinen als auch das rein vegetabil ge-
gerbte Leder sind italienischer Provenienz. In ei-
nem kleinen Handwerksbetrieb bei Parma ist der 

Gürtel von Hand gefer-
tigt. Die Enden sind mit 
robustem, cognacfarbe-
nem Rindleder gefasst. 
Mattierte Metallschließe 
aus Zink.
Breite: 3,5 cm. Farbe: Na-
tur. 53 % Baumwolle, 47 % 
Leinen. Enthält nichttextile 

Teile tierischen Ursprungs. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Italienischer Leinen-Leder-Gürtel     
€ 99,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 311-445-26
  90 311-446-26
  95 311-447-26
100 311-448-26
105 311-450-26
110 311-451-26

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich.  

Kernig, lässig und edel. Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie 
die 1877 gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel 
im norddeutschen Kellinghusen. Sie ist eine der 
letzten, die heute noch die zeit- und kostenintensi-
ve Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz zur 
modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur 
einige Tage im Fass geschleudert wird, ruht dieses 
Leder ganze 2 Monate hängend in der Gerberlohe. 
Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe auf-
nehmen – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.
Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach 
überlieferten Rezepturen hergestellt – mit Extrak-
ten von Rinden, Hölzern, Blättern und Früchten. 
Während des Gerbprozesses werden dem Leder 
besonders hochwertige Fette eingebrannt, die dem 
Gürtel seinen typischen Charakter und seinen un-
verwechselbaren Griff verleihen. Finales Wachsen 
lässt die Oberfläche sanft schimmern. Dass der 
Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und insbe-

sondere an Löchern und Biegestellen leichte Strie-
men zieht, wird daher von Kennern als Qualitäts-
merkmal geschätzt. Schließlich macht der hohe 
Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und auch 
so kälte resistent), dass es sogar für Zaumzeug bei 
Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder 
ein wenig Zeit. Nach mehrmaligem Tragen wird es an-
schmiegsamer. Durch das spezielle Gerbverfahren 
können die Farbnuancen etwas abweichend zur ge-
zeigten Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Far-
be: Braun. Silberfarben galvanisierte Schließe aus 
massivem Messing. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel     
€ 59,95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-26
  90 331-059-26
  95 331-180-26
100 331-181-26
105 331-182-26
110 331-183-26
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Socken & Strümpfe

Die Socken mit natürlicher 
Bambusfaser: Angenehm für Ihre Füße. Freundlich zur Umwelt.

Made in Germany von Hirsch Natur, seit 1928.
Während die meisten als Bambus beworbenen 
Textilien aus Viskose bestehen (also chemisch pro-
duziert werden), enthalten diese Socken natürliche 

Bambusfaser, die ähnlich wie Leinen bearbeitet 
und gesponnen wird. Das Ergebnis sind diese tem-
peraturausgleichenden, besonders strapazierfähi-
gen Socken mit festem Griff.
Kommen ohne chemische Zwischenstoffe aus.
Der Prozess zur Gewinnung der Bambusfaser ist 
zeitaufwändig und arbeitsintensiv, doch das Er-
gebnis lohnt: Zusammen mit weicher Bio-Baum-
wolle regulieren Ihre Socken die Temperatur, glei-
chen Feuchtigkeit effektiv aus und sind deutlich 
weniger knitteranfällig als gewöhnliche Bam-
bus-Viskose. Auch die glatt gestrickte Sohle und 
der Abschluss ohne einschneidendes Bündchen 
sorgen für reichlich Tragekomfort. 
50 % Bambusfaser, 50 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Deutschland.

•      Hirsch Natur Bambus-Socken      
€ 14,95

Natur

Sanft und formbeständig: 
die nachhaltige Sneakersocke mit recyceltem Plastik.
Von Socken-Spezialist PATRON SOCKS®. Im 2er-Set nur 15,95 €.

Der Anteil an recyceltem REPREVE®- Polyester 
macht diese seidig weiche Baumwoll-Sneakerso-
cke besonders nachhaltig. Wie nachhaltig, sehen 
Sie auf dem Label: Dort ist genau angegeben, wie 
viele Plastikflaschen pro Sockenpaar wiederver-
wertet wurden. Doch nicht nur die Produktion ver-
läuft ressourcenschonend. Auch bei der Verpa-
ckung wird auf Plastik verzichtet. 
Inklusive 6 Monate Anti-Loch-Garantie.
Sollte trotz sachgemäßer Behandlung innerhalb 
von einem halben Jahr ein Loch entstehen, garan-

tiert der Hersteller kosten losen Ersatz.
Mit Anti-Rutsch-Komfortbund für guten Sitz. 78 % 
Baumwolle, 20 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      Basic-Sneakersocke, 2er-Set     € 15,95

Schuh-
Größe Natur Marine Schwarz
40-41 359-606-26 359-612-26 359-618-26
42-43 359-607-26 359-613-26 359-619-26
44-46 359-608-26 359-614-26 359-620-26
47-48 359-609-26 359-615-26 359-621-26

Schuh-
Größe Weiß Schwarz
39-42 355-142-26 355-139-26
43-46 355-143-26 355-140-26
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So edel (und so sorgfältig verarbeitet) 
sind nur die wenigsten Baumwoll-Socken.

Pillingarm und dauerhaft farbintensiv. Vom englischen Strumpf-Spezialisten Pantherella.
Ägyptische Fil d’Écosse-Baumwolle fühlt sich 
nicht nur fein und weich an, sondern ist auch für 
Festigkeit und Strapazierfähigkeit bekannt. Die 
Veredlung des Merzerisierens macht Ihre Socken 
zudem dauerhaft farbintensiv und seidig glänzend.
Ultrabequem durch handgearbeitete, flach an-
liegende Zehennähte.
Die klassische Rippen struktur ist angenehm elas-
tisch – und passt sich Ihrem Fuß stets aufs Neue 
perfekt an, ohne jemals einzuengen und ohne aus-
zuleiern. Verstärkte Fersen bürgen für lange Halt-
barkeit.
Luxuriöse Garne, hochqualifizierte Hand-
werkskunst. Seit 1937.
Der Slogan „The World´s finest socks“ ist seit über 
85 Jahren bei Pantherella Programm. Und bis heu-
te legt der Strumpf-Spezialist großen Wert auf 

feinste Materialien von den besten europäischen 
Herstellern sowie sorgfältige Verarbeitung mit viel 
Handarbeit im mittelenglischen Leicestershire. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Großbritannien.

•      Pantherella Baumwoll-Socken     € 21,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz
40/41 10,5 350-266-26
42 11 350-267-26
43/44 11,5 350-268-26
45/46 12 350-269-26

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Anthrazit Burgund
40/41 10,5 350-350-26 350-261-26
42 11 350-351-26 350-262-26
43/44 11,5 350-352-26 350-263-26
45/46 12 350-353-26 350-265-26

Die perfekten Basic-Strümpfe: Bewährte Passform. Optimales Fußklima. 
Nachhaltiges und langlebiges Material.

Von FALKE – Strumpf-Know-how aus über 125 Jahren.
1895 gründete der Saisonstricker Franz Falke-Ro-
hen seine eigene Strickerei. Gemeinsam mit sei-
nem Sohn kaufte er 1918 eine Spinnerei, 1939 
folgte eine Strickwarenfabrik. Inzwischen wird 
das Familienunternehmen in der vierten Generati-
on fortgeführt, und noch immer liegt sein Stamm-
sitz in Schmallenberg im Sauerland. Eine meister-
hafte Traditionsgeschichte, die sich stets dem 
Zeitgeist entsprechend weiterentwickelt und dafür 
gesorgt hat, dass die weltweit beliebte Strumpf-
marke heute wohlverdient von Erfolg gekrönt ist. 
ClimaWool aus innovativem Materialmix mit 
Merinowolle, Tencel™ Lyocell und Polyamid:  
temperaturausgleichend, feuchtigkeitsregulie-
rend, geruchsneutralisierend.
Feine Schurwolle (mulesingfrei) und Tencel™ 
Lyocell sorgen für das angenehm weiche, zu jeder 
Jahreszeit wohltemperierte Tragegefühl. Tencel™ 
Lyocell ist eine biologisch abbaubare Faser, die 
aus nachhaltig gewachsenem, FSC-zertifiziertem 
Eukalyptus-Holz gewonnen wird. Der Anbau er-
folgt ohne künstliche Bewässerung oder Düngung 
und ist frei von chemischen Zusätzen. 
Besonders langlebig dank innovativer Ver-
arbeitungstechnik – Beta-Spun-Technologie. 
Das Filamentgarn – hier das Polyamid  – wird 
um die Tencel™ Lyocell-Merinowollbasis gewi-
ckelt. So entsteht ein äußerst strapazierfähiges, 

hoch abriebfestes und doch 
leichtes Garn, das 
deutlich weniger an-
fällig für Pilling ist. 
Das besonders feine, 
ebenmäßige Ma-
schenbild hat eine edle 
Optik, das Material liegt 
ultra leicht auf der Haut 
und ist kaum spürbar.
Geripptes Bündchen. 50 % Po-
lyamid, 24 % Lyocell, 28 % 
Schurwolle, 2 % Elasthan. Ma-
schinenwaschbar.

•      FALKE ClimaWool 
Herren-Socken     
€ 19,95

Schuh-
Größe Schwarz Grau
39-40 358-001-26 357-992-26
41-42 358-003-26 357-993-26
43-44 358-004-26 357-994-26
45-46 358-005-26 357-995-26

-----------------------
Im Webshop

auch als
Kniestrumpf

erhältlich.
-----------------------
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Schuhe

www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Rahmengenähte Business-Schuhe in seltener Goodyear Welted-Machart.
Passformtreu, auf Jahre schön und immer elegant.  

Aus edlem Kalbleder gefertigt von Cordwainer, Spanien.
Am gepflegten Schuhwerk erkennt man den 
Gentle man. Gute, rahmengenähte Schuhe sind 
flexi bler, länger haltbar und vor allem: auf jedem 
Parkett respektvoll geachtet.
Ihr neuer Business-Schuh passt sich der Anato-
mie des Fußes an – nicht umgekehrt.
Im Gegensatz zu einfach geklebten Schuhen oder 
auch der durchgenähten Machart (genannt Blake) 
wird beim Goodyear-welted-Verfahren ein flexib-
ler Rahmen an die Brandsohle genäht. Das macht 
Ihren Schuh um ein Vielfaches langlebiger, be-
weglicher und ermöglicht ermüdungsfreies Gehen. 
In die atmungsaktive, wasserdichte Korkschicht 
zwischen Brand- und Laufsohle drückt der Fuß 
sein individuelles Abbild: ein herrlich komfortab-
les Fußbett, das zudem natürlich gegen  

Nässe und Bodenkälte isoliert.
Obermaterial und Futter: feinstes Kalbleder.
Das geschmeidige, zugleich strapazierfähige 
Glattleder umschließt Ihren Fuß ohne je zu  
drücken – und lässt die Haut frei atmen. Denn an-
ders als bei den meisten ähnlichen Schuhen ist 
nicht nur das Obermaterial, sondern auch das  
Futter aus Kalbleder. 
Die Laufsohle vereint das Beste aus zwei 
 Welten: edles Leder und rutschfestes Gummi.
An Absatz und Sohlenspitze ist die Leder- Lauf-
sohle vor Abrieb geschützt und dadurch nicht nur 
deutlich langlebiger, sondern auch  rutschfest.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: 
Leder mit Gummi-Einsätzen. Hergestellt in Spanien.

•      Cordwainer Derby     € 269,–
Schuh-  UK-
Größe Größe Espresso Schwarz
41   7,5 344-492-26 344-498-26
42   8 344-493-26 344-500-26
43   9,5 344-494-26 344-501-26
44  10,5 344-495-26 344-502-26
45  11 344-496-26 344-503-26

•      Cordwainer Fullbrogue     € 269,–
Schuh-  UK-
Größe Größe Espresso Schwarz
41   7,5 344-505-26 344-512-26
42   8 344-506-26 344-513-26
43   9,5 344-508-26 344-514-26
44 10,5 344-509-26 344-515-26
45 11 344-510-26 344-516-26

Derby

Full- 
brogue
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Erfrischung und luxuriöser  
Hingucker in einem: der handgeflochtene 

italienische Leder-Loafer.
Hergestellt von Casanova in Italien –  

Schuh-Spezialist seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füße im Sommer selbst 
in geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch in-
zwischen wird der beabsichtigte Frische-Effekt immer selte-
ner: Flechten bleibt eine aufwändige, zeit- und kostenintensi-
ve Handarbeit. Deshalb ist das Leder bei vielen ähnlich 
aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in Flecht-Optik ge-
prägt.
Für angenehmes Fußklima ist nur ein perforiertes Leder-
futter eingearbeitet. 
Die unzähligen kleinen Löcher unterstützen den Lufttransport 
des geflochtenen Oberleders und geben ihm zugleich Stand 
und Festigkeit. Die Leder-Laufsohle ist leicht geriffelt und da-
her besonders im Vergleich zu glatten Ledersohlen erfreulich 
rutschfest.

Farbe: Braun. Obermaterial, Futter, 
Decksohle und Laufsohle Leder. Her-
gestellt in Italien.

•      Casanova  
Flecht-Loafer      
€ 219,–

Schuh-
Größe Nr.
41 349-777-26
42 349-778-26
43 349-779-26
44 349-780-26
45 349-781-26
46 349-782-26

A_55_22.02_BAH_S24_106-107.indd   2A_55_22.02_BAH_S24_106-107.indd   2 29.02.24   13:3829.02.24   13:38



D_56_22.02_BAH_S24_108-109.indd   1 28.02.24   08:39

108 www.fashion-classics.at  . Bestell-Hotline: 0810-900 696 (0,044 €/Min.)

Schuhe

•      Waschbare Snipe®-Lederslipper, Herren     
€ 139,95

Schuh-
Größe Braun Navy Cognac
41 323-233-26 323-046-26 323-214-26
42 323-234-26 323-047-26 323-215-26
43 323-235-26 323-049-26 323-216-26
44 323-236-26 323-210-26 323-217-26
45 323-237-26 323-211-26 323-218-26
46 323-239-26 323-213-26 323-219-26

Schuheputzen? Das übernimmt Ihre Waschmaschine.
Waschbare Lederslipper von Spaniens Kultmarke Snipe®.

Diese soften Slipper aus hochwertig gegerbtem Le-
der brauchen keine aufwändige Pflege. Straßen-
schmutz wird einfach bei der nächsten Wäsche 
weggespült. Und schon sind sie wieder wie neu: mit 
frischer Farbe, frischem Duft und weich wie eh und je.
Mehr als 20 Jahre Erfahrung mit waschbarem 
Leder.
Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer 
der ältesten Schuhdynastien Spaniens. Der studier-
te Ökologe gründete seine Marke 1981 und entwi-
ckelte bereits in den 90er-Jahren den ersten wasch-
baren Lederslipper.
Zeitloses Design. Unschlagbar bequem und äu-
ßerst haltbar.
Das knautschweiche Glatt-Leder umschließt Ihren 
Fuß wie ein Handschuh – nichts drückt oder 
zwickt. Das dämpfende Weich schaum- Fußbett 
(he raus nehm bar) ist antibakteriell ausgerüstet. Die 
robusten Gummipads unter der Sohle machen die 

 Schuhe ebenso geschmeidig, aber viel haltbarer 
als übliche Noppensohlen. Denn die Pads bieten 
mehr Auflagefläche und nutzen sich so weniger ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf­
sohle: Gummi. Maschinenwaschbar (bitte beachten 
Sie beim Waschen der Schuhe die Bedienungsanlei­
tung des Herstellers).
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Weich und elegant statt hart und klobig: 
die Leder-Pantolette mit integriertem Fußbett.

Herrlich bequem durch doppelt so viel Memory-Foam. Made in Italy von New Piuma.
Kein Vergleich zu den im Sommer weit verbreite-
ten Pantoletten, die zumeist aus Synthetik beste-
hen: Die breiten gekreuzten Riemen sind aus ed-
lem Kalbleder und zudem weich mit Leder 
gefüttert.
Auch das Fußbett ist mit Leder 
überzogen. Und direkt in die Lauf-
sohle eingearbeitet.
So wird jeder Schritt sanft abgefedert. 
Und Ihre Pantolette bleibt angenehm at-
mungsaktiv, wenn die Temperaturen steigen. 
Die Gummi-Profilsohle garantiert auch auf glat-
ten Untergründen sicheren Tritt.
Obermaterial, Futter und Decksohle Leder. Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in Italien.

•      Leder-Pantolette     € 119,95

Schuh- 
Größe Schwarz Beige
42 354-599-26 354-606-26
43 354-600-26 354-607-26
44 354-601-26 354-608-26
45 354-602-26 354-609-26
46 354-603-26 354-610-26

Mal luxuriöser Loafer, mal sommerlicher Mule: 
der Schuh aus handschuhweichem Lammnappa.

Made in Portugal, von Profession Bottier.
So vielseitig einsetzbar sind nur die wenigsten 
Schuhe: Dieser Loafer aus luxuriös weichem 
Lammnappa-Leder passt einerseits perfekt zu 
Busi ness- Kleidung. Klappen Sie die Ferse ein, ha-
ben Sie einen lässigen Mule, den Sie im Sommer 
sogar zu Shorts tragen.
Die Ledersohle und das leicht gepolsterte Fuß-
bett machen das Laufen superbequem.
Innen sorgt nahtlos verarbeitetes Lederfutter stets 
für optimales Fußklima – und nichts kann unange-

nehm scheuern. Ein in der ungefütterten Ferse ein-
gearbeiteter Gummi fleck garantiert jederzeit wei-
chen, rutschsicheren Auftritt.
Obermaterial, Futter, Decksohle und Laufsohle Leder.

•      2-in-1-Lammnappa-Loafer      
€ 189,95

Schuh- Dunkel-
Größe braun Navy
40 354-686-26 354-694-26
41 354-687-26 354-695-26
42 354-689-26 354-697-26
43 354-690-26 354-698-26
44 354-691-26 354-699-26
45 354-692-26 354-700-26
46 354-693-26 354-701-26
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2 Schnüre + 1 Sohle = 
eine der wohl innovativsten Outdoor-Sandalen.

Passgenaue Bequemlichkeit  
vom Outdoor-Spezialisten KEEN®, USA.

Der „Uneek™“ ist einzigartig einfach und einfach 
einzigartig. Das luftige Flechtwerk mit den frei be-
weglichen Knotenpunkten passt sich perfekt an 
Ihre individuelle Fußform an und engt nirgends 
ein. Dennoch gibt es guten Halt. Die Knoten liegen 
unspürbar an der Außenseite, sodass nichts drückt.
Messerschnitt-Profil macht die leichte, abrieb-
feste Gummi-Außensohle besonders trittsicher.
Auch auf feuchten, rutschigen Oberflächen. Dank 
des geringen Gewichtes von nur ca. 700 Gramm 
(in Größ 41) und des anatomisch geformten Fuß-
betts mit weichem Mikrofaserbezug legen Sie in 

dieser Sandale auch lange Strecken ermüdungsfrei 
zurück.
Wasserfest. Schnelltrocknend. Perfekt auch als 
Boots- und Badeschuh.
Fersenriemen und Zunge sind aus luftigem Can-
vas-Material gefertigt und weich gepolstert. Das 
praktische, elastische Schnellschnür-System er-
leichtert das An- und Ausziehen.
Obermaterial: Geflochtene Polyesterschnüre mit Ny­
lonkern. Fersenriemen uns Zunge aus Canvas. Deck­
sohle: Mikrofaser. Dämpfende PU­Zwischensohle. 
Gummi­Laufsohle.

•      KEEN® Outdoor-Sandale Uneek™     
€ 115,95

Schuh- US-
Größe Größe Schwarz Natur
41   8,5 358-550-26 358-544-26
42   9 358-551-26 358-545-26
43 10 358-552-26 358-546-26
44 10,5 358-553-26 358-547-26
45 11,5 358-554-26 358-548-26
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Schuh-
Größe Nr.
41 345-880-26
42 345-881-26
43 345-882-26
44 345-883-26
45 345-884-26
46 345-885-26

•      Zamberlan®-Herren-Sneaker Stroll GTX     
€ 159,95

Die Schuhe fallen kleiner 
aus – wir empfehlen Ihnen 
daher eine Nummer größer 
als gewohnt zu bestellen.

Der perfekte Schuh auf Reisen. 
Bequem, robust, wasserdicht, leicht und atmend.

Ungewöhnlich viel Schuh-Technik zum fairen Preis. Von Zamberlan®, seit 1929.
Die traditionsreiche Manufaktur Zamberlan® gilt 
hierzulande noch als Geheimtipp. In Italien dage-
gen ist sie seit 1929 bekannt für beste Qualität und 
neueste Schuhtechnik – aber zum fairen Preis.
Robust. Stoß dämpfend. Abrieb- und rutschfest.
Gefertigt sind die Schuhe aus besonders weichem, 
leichtem, flexiblem und wasserfestem Hydrobloc®- 
Veloursleder (= echtes Leder). Das markante Stol-
lenprofil der Vibram® Zamberlan® Megagrip®- 
Gummisohle sorgt für sicheren Gang auf Matsch 
und Geröll sowie auf rutschigem Straßenpflaster. 
Stabilisatoren an der Fersenseite geben maximalen 
Halt. Die besondere Stollen kons truk tion fängt zu-
dem Stöße auf Gelenke und Wirbelsäule ab. 
Gummi- Protektoren an der Spitze schützen die Ze-
hen extra.
Klima regulierend, wasserdicht und komfortabel.
Die atmungsaktive Membran aus Gore-Tex® Ex-
tended Comfort macht den Schuh wasserdicht und 
sorgt für ein angenehmes Innenklima – so bleibt 

der Fuß stets angenehm trocken. Das herausnehm-
bare Fußbett polstert weich Fersen- und Zehenbal-
len ab und passt sich perfekt Ihrer Fußform an. Es 
hat eine schnell trocknende Oberfläche und ist ge-
ruchsneutral. Ihre Füße bleiben fit und entspannt.
Diese Schuhe sind sowohl modische Sneakers als 
auch funktionelle Sportschuhe – ideal für leichte 
Wandertouren, zum Strandlauf oder einfach zum 
City-Bummel.
Obermaterial aus Leder. Futter aus Textil mit Gore­ 
Tex® Membran. Decksohle aus Textil. Laufsohle aus 
Gummi, EVA­Zwischensohle. Hergestellt in Italien.

Der immer saubere unter den weißen Sneakern.
Maschinenwaschbar. Salzwasserfest. Schnell trocknend. Von Swims/Norwegen.

Während viele der aktuellen Trend-Schuhe schnell 
schmuddelig aussehen, bleiben diese weißen Ten-
nis-Sneaker aus Mesh-Knit immer taufrisch: Sind 
sie einmal verschmutzt, stecken Sie sie einfach in 
die Waschmaschine.
Rundum gut belüftet dank 360° Airflow- 
System.
Sogar von unten kommt Luft: Durch die Kanäle in 
der Ultraleicht-Sohle mit Gitter-Decke und die 
Perforation des herausnehmbaren Fußbetts. Dank 
der luftigen Netzstruktur und des salzwasserfesten 
Materials auch ein idealer Wet-Shoe. Eindringen-
des Wasser läuft direkt wieder ab und der Sneaker 
trocknet im Nu.
Puristisches Design aus Norwegen. Von Swims.
Abriebfeste Gummi-Cupsohle mit Boots-

schuh-Profil. Verstärkte Ferse. Gepolsterter 
Schaft rand. 7-Ösen-Schnürung. 
Farbe: Weiß. Obermaterial und Decksohle: Textil. 
EVA­Zwischensohle für zusätzliche Dämpfung. 
Maschinen waschbar.

•      Swims Herren Tennis-Sneaker      
€ 159,95

Schuh-
Größe Nr.
41 359-470-26
42 359-471-26
43 359-472-26
44 359-473-26
45 359-474-26
46 359-475-26
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Klassischer Look, moderne Konstruktion:  
Dieser Slip-on schafft unübertroffene Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im Design, doch 
besonders raffiniert konstruiert: Dieser ele-
gante Slip-on kombiniert Bequemlichkeit 
und Langlebigkeit mit dem sicheren Halt ei-
nes Sneakers. Und wertet den klassischen 

Slipper durch mo-
derne Features auf.
Für unübertroffe-
ne Flexibilität in 
seltener Stro-
bel-Machart gefer-
tigt.
Dafür sind Ober- 

und Futterleder im Vorderfuß-Bereich mit 
der Brandsohle vernäht, was Ihren Schuh an-
genehm weich, dehnbar und zugleich enorm 
strapazierfähig macht. Auch die langlebige 
Gummi-Lauf sohle – nicht wie üblich nur ge-
klebt, sondern zusätzlich am Schaft ver-
näht – macht Ihren Slip-on äußerst flexibel. 
Elastische Laces ermöglichen müheloses 
An- und Ausziehen. Herausnehmbare, leder-
bezogene Innensohle aus gepolstertem 
Weichschaum mit Memory- Effekt.
Farbe: Weiß. Obermaterial und Decksohle Le-
der, Futter Leder und Polyamid, Laufsohle 
Gummi.

•     OCONI Slip-on     € 179,95

Schuh-
Größe Nr.
41 358-468-26
42 358-469-26
43 358-590-26
44 358-591-26
45 358-592-26
46 358-593-26

Der handgeflochtene Leder- Sneaker:  
luftiger Schuh und luxuriöser Hingucker in einem.

Von Casanova. Feinstes Schuhwerk made in Italy, seit 1949.
In Zeiten möglichst schneller, effizienter 
Fertigung ist handgeflochtenes Leder eine 
echte Seltenheit. Doch der Aufwand lohnt 

sich: Die Flech-
tung macht diesen 
Sneaker viel fle-
xibler als übliche 
Lederschuhe. Zu-
dem lässt sie stets 
ausreichend Luft 
an Ihre Füße.

Perforiertes Futter unterstützt die At-
mungsaktivität des edlen Flechtleders.
Überdies verleiht es dem flexiblen 
Kalbsvelours guten Stand und macht es 
enorm strapazierfähig. Für zusätzliche 
Haltbarkeit sind das Leder und die typi-
sche weiße Sneaker-Laufsohle stabil ver-
näht (statt wie üblich nur verklebt).
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Kalbsleder. Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Italien.

•      Casanova Flecht-Sneaker     
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 350-093-26
42 350-094-26
43 350-095-26
44 350-096-26
45 350-097-26
46 350-098-26

Schuhe
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Ferien für Ihre Füße – in handschuhweichem Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.

Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein 
Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. 
Denn gutes Design ist einfach unver-
gänglich. Doch anstelle von robustem 
Canvas umschmiegt hier zartes Zie-
gen-Nappaleder Ihren Fuß. Es ist ohne 
Futter verarbeitet und lässt Ihre Haut 
stets frei atmen.
So zart wie Handschuhleder: Lässiger 
Luxus made in Italy.
Mit dem lederbezogenen Rand wirkt der 
Sneaker weniger sportiv – und sein Ein-
satzspektrum ist deutlich breiter In der 
Toskana werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei entste-
hen kleine Farbunterschiede, die jeden 

Schuh einzigartig machen. Mit robusten 
Doppelnähten haltbar verarbeitet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Leder (Ziegen-Nappa). Flexible 
Gummi-Laufsohle mit hochgezogener Auto-
fahrer-Ferse. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper Mid Cut Sneaker     
€ 239,–

Schuh-
Größe Nr.
41 356-933-26
42 356-934-26
43 356-935-26
44 356-936-26
45 356-937-26
46 356-938-26

Edles Kalbleder, durchdachtes Design: 
der Retro-Sneaker, der Massenproduktion hinter sich lässt.

Von Profession Bottier/Portugal, Schuh-Spezialist seit 1947.
Endlich ein Sneaker im angesagten Re-
tro-Look, der sich sowohl optisch als 
auch handwerklich von der üblichen 
Massenproduktion absetzt.
Das Obermaterial ist aus feinstem 
Kalbleder.
Farblich abgesetztes Glatt- und Velours-
leder sorgt für einen zeitlos-eleganten 
Look. Das Futter aus perforiertem Kalb-
leder verbessert die  Atmungsaktivität 
und schafft jederzeit ein angenehmes 
Fußklima.
Lange haltbar dank rundum durchge-
nähter Sohle.
Im Gegensatz zu einfach geklebten 
Schuhen ist diese Konstruktion weitaus 
strapazierfähiger: Jeder Schritt wird von 

einer soliden Struktur unterstützt, die 
nicht nur den Komfort, sondern auch die 
Lebensdauer Ihres Sneakers deutlich er-
höht. Mit herausnehmbarem, weich ge-
polstertem Fußbett. 
Farbe: Grau/Weiß. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Leder, Laufsohle Gummi. 
Hergestellt in Portugal.

•      Retro-Ledersneaker      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 360-240-26
42 360-241-26
43 360-242-26
44 360-243-26
45 360-244-26
46 360-245-26
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Der handgenähte Leder-Slipper: 
Trägt sich bequem wie ein Sneaker. 

Aber sieht viel edler aus.
Von Casanova, feinstes Schuhwerk made in Italy seit 1949.

Bei diesem italienischen Edel-Slipper steckt der Komfort im Detail: Seit-
liche Elastik-Einsätze machen das Rein- und Rausschlüpfen denkbar 
leicht. Für angenehmes Fußklima wurde lediglich ein dünnes perforiertes 
Futter eingearbeitet. 
Die typische weiße Sneaker-Laufsohle schenkt Ihnen stets ein unbe-
schwertes Tragegefühl. 
Um die Haltbarkeit zu erhöhen, wurde sie mit dem edlen Kalbleder nicht 
wie üblich nur verklebt, sondern auch sorgfältig von Hand vernäht. Mit 
herausnehmbarer Innensohle.
Farbe: Whisky. Obermaterial, Futter und Decksohle Kalbleder. Laufsohle EVA. 
Hergestellt in Italien.

•      Kalbleder-Flecht-Slipper      
€ 199,95

Schuh-
Größe Nr.
41 359-498-26
42 359-499-26
43 359-500-26
44 359-501-26
45 359-502-26
46 359-503-26

Schuhe
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Von der Backstube in den Boardroom: 
wie die Bäckersandale zum Inbegriff von Business-Chic wurde.

Aus feinstem Kalbvelours in Italien handgefertigt. Von Punto Pigro 1971.
Mit gewöhnlichen Sandalen haben diese Som-
merschuhe wenig gemein. Wie teuerste italieni-
sche Business-Schuhe sind sie aus feinem, wert-
vollem Kalbleder handgefertigt. Und sogar noch 
aufwändiger: Denn das weitgehend geschlosse-
ne Fußteil hat fein abgesteppte Öffnungen, die 
dem Fuß reichlich Luft und Bewegungsfreiheit 
lassen, ohne zu viel Haut zu zeigen. Zusätzlich 
belüftet wird der Fuß durch fein perforiertes 
Kalbleder im Zehenbereich und über dem Rist. 
Eine überlieferte Form – in Italien neu ent-
deckt. 
Bäcker trugen diese Schuhform, damit die Füße 
bei extremer Hitze durch die Öffnungen luftig 
umhüllt, aber dennoch geschützt und gut gestützt 
waren. Dafür sorgen der geschlossene Zehenbe-
reich mit T-Riemen und die seitliche Schnalle. 
Heute sind diese Schuhe 
Business-Chic zum An-
zug – und das nicht nur 
in Italien.
Die besondere San- 
Crispino- Naht ist das 
Markenzeichen des 
Her stellers Punto  Pigro.

Dafür werden Laufsohle, Zwischensohle und 
Obermaterial sorgfältig übereinandergelegt, be-
vor sie in Handarbeit stabil vernäht werden. Mit 
weichem Kalbsleder gefüttert und unter der Fer-
se bequem gepolstert; Ihr Fuß rollt anatomisch 
korrekt ab.
Farbe: Hellbraun. Obermaterial und Futter: Kalble-
der. Decksohle: Leder. Krepp-Laufsohle: Naturkaut-
schuk. Hergestellt in Italien.

•      Luxus-Bäckersandale     € 245,–

Schuh-
Größe Nr.
41 360-041-26
42 360-042-26
43 360-043-26
44 360-044-26
45 360-045-26
46 360-046-26
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Ein wärmender, bequemer Hausschuh. 
Und doch so viel mehr als das.

Dank Gummisohle auch für nasse Untergründe geeignet.  
Von Outdoor-Spezialist KEEN®/USA.

Ob in den heimischen Keller, über nasse Rasen flächen und sogar auf 
Waldböden: Dieser Fleece- gefütterte Hausschuh bringt Sie sicher an Orte, 
für die Hausschuhe normalerweise ungeeignet sind. Dabei sorgt seine ab-
riebfeste Gummi-Laufsohle stets für optimalen Halt.
Unempfindlich gegen Schmutz: das robuste Recycling-Obermaterial 
in Cord-Optik.
Während die niedrige Rückseite den Ein- und Ausstieg erleichtert, ge-
währleistet der Bungee-Schnellverschluss eine sichere Passform rund um 
Ihren Fuß. Durch den großzügig proportionierten Raum über dem Vorfuß 
haben Ihre Zehen immer viel Bewegungsfreiheit. Außen schützt die gum-
mierte Zehenspitze (ein Markenzeichen von KEEN®) Ihre Füße zuverläs-
sig vor Stößen.
Farbe: Braun. Obermaterial, Futter und Decksohle Textil, Laufsohle Gummi.

•      KEEN® Cord-Hausschuh     € 79,95

Schuh- Hersteller-
Größe  Größe Nr.
41   8,5 351-090-26
42   9 351-091-26
43 10 351-092-26
44 10,5 351-093-26
45 11,5 351-094-26
46 12 351-095-26

Der Leinen-Slipper von OCONI: Ihr luftig-leichter 
Hausschuh, der auch mal nach draußen darf. 

Diesen Slipper werden Sie nicht nur als gemütlichen Hausschuh lieben, 
sondern auch beim entspannten Citybummel schätzen. Sein geringes 
Packmaß macht ihn überdies zu einem idealen „Kofferschuh“ für unter-
wegs.
Oberstoff und Futter sind aus reinem Leinen.
Der robuste Canvas trägt sich angenehm leicht und lässt Ihre Füße frei 
atmen. Die flexible Gummi-Profilsohle sorgt für sicheren Tritt, und durch 
den ergonomischen Schnitt fühlen sich auch breitere Füße wohl.
Die Fersenkappe aus weichem, elastischem Neopren bietet Halt – 
lässt sich aber auch einklappen.
Entscheiden Sie einfach selbst, ob Sie Ihren Slipper als geschlossenen 
Schuh oder offenen Pantoffel tragen. So oder so gibt sein zeitloser Beige-
ton vielen Outfits eine lässige Eleganz.

Farbe: Beige. Obermaterial, Futter und Decksohle Textil. Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in Spanien.

•      OCONI Leinen-Slipper     € 59,95

Schuh-
Größe Nr.
41 359-513-26
42 359-514-26
43 359-515-26
44 359-516-26
45 359-517-26
46 359-518-26
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Der Gentleman trägt englische Leder-Slipper: 
Nach-Hause-Kommen. Reinschlüpfen. Wohlfühlen.

Handgefertigt aus edlem Kalbleder.  
Von Derek Rose, London.

Das Kalbleder in Futter und Decksohle ist anschmiegsam, sorgt für 
perfektes Fußklima und gibt Ihren Füßen rutschfesten Halt. Auch die 
Lauf sohle ist aus dem gleichen Naturmaterial gear bei tet – weil es den 
Boden schont und weder Abdrücke noch Streifen hinterlässt.
Der korrekte Abschluss Ihrer Homewear. 
Die Slipper sind so etwas wie die Visitenkarte eines Gentleman, der 
auch zu Hause auf sein Äußeres achtet. Dank einer stoßdämpfenden 
Einlage im Sohleninneren tragen sich Ihre neuen Slipper noch dazu 
herrlich bequem.
Obermaterial, Futter, Decksohle und Laufsohle: Kalb leder. 

•      Derek Rose Leder-Slipper      
€ 149,95

Schuh- Hersteller-
Größe Größe Schwarz Navy
41   7 345-597-26 343-707-26
42   8 345-598-26 343-708-26
43   9 345-599-26 343-709-26
44 10 345-670-26 343-710-26
45 11 345-671-26 343-711-26
46 12 345-672-26 343-712-26

Pro-Idee Catalog GmbH, Aachen (D)  ·  Zweigniederlassung St. Gallen  ·  Fürstenlandstrasse 35  ·  CH-9000 St. Gallen  ·  UID CHE-110.152.741 MWST  ·  DE814853178  
Bestell-Hotline: 0810-900 696* (Mo.-So.: 08:00 - 22:00 Uhr)  ·  Telefax: 0810-900 646* (*0,044 €/Min.)  ·  Fragen und Beratung: 05574-803 51 (Mo.-So.: 08:00 - 22:00 Uhr /zum Ortstarif)

E-Mail: service@proidee.at  ·  www.proidee.at  ·  Postadresse: Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach 
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese finden Sie unter www.proidee.at/agb  ·  BIO-Zertifizierung: CH-BIO-038 

Verlag: Pro-Idee Catalog GmbH CH 9001 St. Gallen  ·  Hersteller: Frank Druck GmbH & Co. KG  ·  Herstellungsort: Industriestr. 20, 24211 Preetz

A_03_22.02_BAH_S24_116-117.indd   2A_03_22.02_BAH_S24_116-117.indd   2 29.02.24   13:3729.02.24   13:37



D_00_22.02_BAH_S24_002-119.indd   1D_00_22.02_BAH_S24_002-119.indd   1 28.02.24   07:2228.02.24   07:22

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. 
Wenn doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preis- 
garantie: Sollten Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt 
der Ware für das gleiche Produkt bei einem anderen Einzel- 
händler in Österreich ein günstigeres Angebot finden, so 
wenden Sie sich bitte an den Pro-Idee-Service: Wir finden  
in jedem Fall eine faire Lösung. Sie haben dann auch das 
Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken und die Er- 
stattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Von garantiert günstigen Preisen profitieren Kostenlos zurücksenden
Bei Pro-Idee ist Ihre Rücksendung innerhalb Österreichs 
kostenlos. Nutzen Sie einfach den der Lieferung beigelegten 
Aufkleber „Rücksendung/Retoure“. Für Ihre Bestellungen 
gilt selbstverständlich die gesetzliche Widerrufsfrist von  
14 Tagen.

Außerhalb Österreichs
• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschafts- 
 raums, Andorra, Monaco, Schweiz und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung  
 18,– €.    
 Lieferzeiten unter: www.proidee.at/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung  
 40,– €.
 ** Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain,  
 Barbados, Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile,  
 China, Japan, Kanada, Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit,  
 Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko, Moldawien,   
 Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay,  
 USA, Venezuela und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innerhalb   
 Österreichs.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, die Schweiz,  
 Frankreich und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.ch/lieferung
 www.proidee.ch/livraison www.proidee.fr/livraison
 www.proidee.nl/levering
 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen außerhalb Österreichs?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.at oder  
  Tel.: 0043 5574 - 803 51 (Mo .- Fr. 8:00 - 17:30 Uhr) 

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung (Zahlungsziel: innerhalb von 10 Tagen  
 nach Rechnungsdatum)

• Per Nachnahme

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 0810 - 900 696 / 0,044€/Min.): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle  
 Artikel mit exklusivem Pro-Idee- 
 Geschenkpapier. Nur 4,– €

• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.

• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie  
 immer einen besonderen Wunsch. Bestellen Sie ihn  
 online (www.proidee.at/gutscheine) oder telefonisch  
 unter 05574 - 803 51.     
 Diese Gutscheinwerte sind möglich: € 25, € 50, € 75, € 100,  
 € 150, € 200, € 500. Selbst ausgedruckt können Sie den  
 Gutschein direkt verschenken. Oder Sie lassen ihn sich  
 bequem per Post in ca. 4 - 5 Tagen zusenden.

Attraktive Geschenke finden

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. 
Besuchen Sie die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee 
und in Aachen. 

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Wir sind gerne für Sie da: Tel: 05574 - 803 51 
(zum Ortstarif) oder E-Mail service@proidee.at

Einfach liefern lassen
Innerhalb Österreichs
• Standard-Lieferung: 4 - 5 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung 5,95 €*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir  
 ab einem Bestellwert von 160,– € versandkostenfrei.
• Speditionsgüter: Lieferung in 5 - 7 Werktagen an  
 den gewünschten Aufstellort in Haus und Garten
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus 45,– €*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter  
   www.proidee.at/lieferung 
   Sorry, kein 24-Stunden-Service
• 24-Stunden-Service 
 Bestellungen, welche zwischen Montag und Donnerstag  
 vor 15:00 Uhr eingehen, werden am folgenden Tag geliefert.  
 Bestellungen, die am Donnerstag nach 15:00 Uhr bis ein- 
 schließlich Sonntag aufgegeben werden, werden am Montag  
 bzw. Dienstag in der Folgewoche zugestellt. Dies gilt nur  
 für Artikel, die sofort lieferbar sind und per 24-Stunden- 
 Service versendet werden können. 
 Artikel die nicht sofort lieferbar sind oder bei denen kein  
 24-Stunden-Service möglich ist, werden versandkosten- 
 frei nachgesendet. Bitte berücksichtigen Sie, dass Feiertage  
 die Lieferzeit um einen Tag erhöhen können. 
 Versandpauschale plus 15,50 €*
    Nicht alle Bestellungen können im 24-Stunden-Service geliefert  
 werden. Ob Ihre Bestellung im 24-Stunden-Service lieferbar ist,  
 erfahren Sie telefonisch oder im Webshop während des Bestellprozesses.
* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.

3 Jahre Pro-Idee Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen
Die Pro-Idee-Langzeitgarantie für alle bei Pro-Idee gekauften Pro- 
dukte gilt 3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räum- 
lich auf das Gebiet der Republick Österreich. Ihre gesetzlichen 
Gewährleistungsansprüche bleiben unberührt. Die Inanspruch- 
nahme dieser gesetzlichen Rechte bei Mängeln ist unentgelt-
lich. Informationen zu Herstellergarantien finden Sie unter 
www.proidee.at direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten  
bei Ihrem Produkt trotz sachgemäßer Anwendung Qualitäts- 
mängel auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für 
kostenlose Reparatur, einen Ersatz oder die Erstattung des 
Kaufpreises. Ausgenommen sind lediglich Verschleißteile. 
Senden Sie das schadhafte Produkt einfach zusammen mit 
einer Rechnungskopie an  
den Garantiegeber:
Pro-Idee  ·  Bundesstraße 112  ·  A-6923 Lauterach.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir  
für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu  
fairen Preisen. Was immer auch geschieht, rufen Sie  
einfach Pro-Idee an.
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Mit dieser Frage im Kopf suchen wir das, was wir die 
„wahren Klassiker“ nennen. Und wir finden sie fern-
ab der schnelllebigen Trends. Wir finden sie auf der  
ganzen Welt. Falls nötig, lassen wir sie herstel-

len. Wichtig ist, dass sie mit  
Passion gefertigt werden – aus 
gutem Material und oft sogar in 
Handarbeit.

Solche Produkte sind lang- 
lebig. (Und damit im wahrs-
ten Sinne des Wortes nach-
haltig.)

Weniger als 3 % der weltweiten Baumwollernte ist von 
Hand, ohne Entlaubungsmittel geerntete, peruanische 
Pima-Baumwolle. Alpaka-Haare haben gerade mal 
einen Anteil von 0,5 % an allen weltweit produzierten 
Tierhaaren. Rahmengenähte Schuhe sind Meisterwer-
ke der Schuhmacherkunst. Nur ein kleiner Promille- 
Satz aller Schuhe hat dieses bequeme Geheimnis.

In den Regalen der internationalen Modewelt finden wir 
die wahren Klassiker nur selten. Denn dort regiert der 
(meistverkaufte) Trend die Warenwirtschaftssysteme.

Jeder gute Klassiker lebt auch von zeitgemäßen 
Updates.
Mit aktuellen Dessins, Farben und Strukturen wer-
den Klassiker zur perfekten modischen Empfehlung.  
Mit zeitgemäßen Silhouetten, Hightech-Stoffen und ak-
tuellen Styles. Deshalb sind die Fashion Classics weit 
weg von Fast-Fashion. Aber auch alles andere als old 
fashioned.

Angenommen, Ihr Koffer ist weg. Verloren in den 
ewigen Jagdgründen der Gepäckbänder. Was fehlt 
Ihnen jetzt am meisten?
Das was Sie jetzt brauchen, sind die Grundpfeiler der 
Fashion Classics. Wir nennen sie „Essentials“. Teile, 
die Sie immer wieder kaufen würden. Sie sind als  
„Essentials“ markiert im Fashion Classics Onlineshop. 
Und viele von ihnen finden Sie gleich hier auf den  
folgenden Seiten.

Wie erkenne ich ein Kleidungsstück,  
das ich später nie mehr wieder hergeben möchte?

Dieter Junghans
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